AR 26 8 11 A g - kA (BhR)

OfIEx1. BE1LLEZHAIL-BROE

X BET—HL, BET —HRX—2R [KETR—2b3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERR TS, EIRES
FOBEIFRAER. BETAHAI LN, BELLEZBEREZRIHBEAR (I X4 ul7F KRBT — L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, 5 ARG L3N TBOE B SR A FERr O BEEBLR A (1) 2 LI-HUEBIZ DWW T, L - Ml CIRIE RIREZIN S 3 AE
L7-HIFE CH DI BEDNEEN TEIRNZ LA R T, BIROESORICF 2L B, T OFRIIUREL TEIRREL CWODIEE2TRT, EBE3LL
FERBRIL-HEBIC WL, BREREZKFECTERTTD,

HFE | BIRRE | B fiticy REE X HAE
Fo | BB (& oo B E GHRE B
1] 1 1133 EFEALES 36° 58.8° N 138° 30.1" E 9km M: 2.4
HEIR 1 FEMREXLE *=0.6
EBFIE 1 SEFHLE *=1. 1 BFRIBRATEAR %=0. 5 ARILTHER LAESERT %=0. 5
211 16 20 | BHEM 38° 19.1° N 141° 35.8" E 54km M: 3.8
AFE 1 —FARTEMRRET k=1. 1 —FIrTTEHT *k=0. 8 —FAmTsRLET *=0. 8 {EHETHEMH¥ %=0.5
BRI 1 &7 i sk=1. 4 I EIRE X TN k=1. 3 IHEEATEAT k=1. 0 F&TbkART k=1. 0

FETRAEERG % =0. 9 B3 |IEFBTRI) I % =0. 9 B = PR 11=0. 9 FIFFETFIIF£=0. 9 H&HTRAT=0.9
A EUTTHEE % =0. 8 VAT k=0. 8 FAEMTEE=0. 8 BKATHFNMNT k=0, 8 BANGTIRA *=0.7
LEMRTAR=0. 6 KALVATHFE) % =0. 5 FE —[ERTHEE % =0. 5 B KRR *=0. 5 JIR[JERTHR %=0. 5
AL BT %=0. 5

31 16 47 | HmTrh 42 00.8' N 142° 31.8 E 51km M: 4.3
AitmE 3 HETHR=2. 5

2 PRARTIHTINAT %=2. 0 JAAIATEEH % =2. 0 FTOVZ0 T = AHRT %=1 7 BHARTYART *=1. 7
BRICHETSEHT % =1. 6

1 SO DETERNILTEET=1. 4 SrERTALERT %=1. 3 EAET)IRET k=1, 2 FrOT>HETERPIEIZERT %=1, 2
FTETERE=1.2 2V HETZ Y HIfk=1. 1 FERTEE=0. 9 HEH AT EAEERMT % =0. 9
RRIRGHET T ATER AN %=0. 8 Z2FHTIBSHA L% =0. 8 FEREM AT %=0. 7 BMBTALE %=0. 7
SRR AIE=0. 7 FEERRT =¥ % =0. 6 JABHT HHEE=0. 6 FLIRHXITHT *=0. 6 JLAITHTHFET *%=0. 6
2T Bt % =0. 6 $27)ORTRERI % =0. 5 AT AT %=0. 5 ERITHZHT %=0.5
Z 0 BLETA B %=0.5 THEhaE%*=0.5

HRRE 1 P RRTE(L =1, 2 BOBATHDF- ORI % =1. 1 KRREETRRI *=0.8 J\FTHEIHRX *=0. 6

HOBATID T XA HI=0. 6

411 17 13 | B3R 38° 36.9° N 141° 58.9° E 50km M: 3.1
HFR 1 {ERRTHEN%=0.5

511 1857 | EIREM 38° 46.8’ N 141° 43.4 E 89km M: 3.1
HPR 1 —BImTFEHT % =0. 6 —BITTEEMRAT *=0. 6
BRI 1 FE=RERTEEI1=0. 5

6 | 1 19 19 | ZRIHIEM 36° 49.2° N 141° 13.4° E 29km M: 3.6
PRI 1 BTN % =0. 6

711 19 36 | By 33° 40.8’ N 131° 57.5° E 68km M: 4.2
N 2 SHIIGIRT %=2. 0 SAHZAMET %=2. 0 2T AT *k=1.6 JFHHETREY *=1.5

1 AMEFETk=1. 4 A TR *=1. 4 {LHETTHER *=1. 3 JAEFEAXFI*=1.3 JTEHT*=1.3
SN k=1, 3 2 A REET k=1. 2 ALARETE H=1. 2 =FiHARR *=1. 2
TN k=1, 2 FURETHEMEIT=1. 2 |5 BZ=X PEk=1. 2 VEHET rik=1.2
FEEEE TR k=1, 2 KIE - BETHEF x=1. 2 K LBITHREF *=1.2 KBEKXDH#ER=1.1
KIRG - ERTAIT % =1. 1 FUABTHTESSEAT *=1. 1 BEiaEnT x=1. 1 J&EPRIILET %=1, 1
SRERT=1. 1 HERTTE LR k=1 0 SRETEE k=1. 0 JLH ETAEENT x=1. 0 =JRiiAFE] %=0.9
ZEZE R BTN % =0. 9 HUABHHAPIET %=0. 9 L ETHIHMET %=0.9 FEiEriE= HET*=0.9
HHEFH TR %=0.9 Efijk%k=0.9 H HAmEH%=0. 8 LB RFMmEE *=0. 8 MHEATHR%=0.8
TLHETLHEEHT %=0. 8 =R —HT=0. 8 REEFHTHEE % =0. 7 A E/FEHTHA %=0. 7
STENERT % =0. 7 Ji B2t ALK AT % =0. 7 S ATERAT %=0. 7 JAEPR EATHE=0. 7
HHEFERT BRI & =0. 7 B TIAMR %=0. 7 JAEZVer Xk *=0. 6 SriATEITE » 5-0.6
STHEAIRT % =0. 6 LR BATERERA0. 6 HUABTHTESRET %=0. 5 J0/ASHTEE{F /5 *=0. 5
BiEL k=0, 5

BRI 2 PEPH T k=2, 3 J\BIETTE k=1, 9 SIATHSBET *=1. 5 VAT LT *=1.5
AT BRI k=1 5 J\BEUETHTFRPIET % =1. 5 P5FHHRA7EET % =1.5 SJATHRIERET T H=1.5

1 AIETHEEEIRT % =1. 4 SIETHR=BAT*=1.3 LERTSHI*=1.3 JEEH/AHE=1. 2 (FO7RTER *=1. 2
I sk=1. 2 ZRFETAG k=1. 2 JUNATARI k=1. 1 FREH=HHET*=1.0 KRR E*=1.0
SIRTHEERT %=1.0 LRETAES %=0.9 AFEFEETAT *=0. 9 FFEHuE*=0.9
AYETIETHT % =0. 8 TaSATFHERTHAE=0. 8 AAILTHE /AR %=0. 8 PP HEFAET=0. 7
FALTHACRFHET=0. 7 RS THEREET % =0. 6 FFHET =& %=0. 6 M UHdtdst % =0. 6 EmETHNE*=0.6
FINTHRE) BT 3k=0. 5 SZFERTIGN % =0. 5 AABFRTRAHL % =0. 5 FFnETH & FHET % =0. 5

if=]ok 2 BHRFTIvE *=1. 9 FARTFAE%=1.6 FBINTRE *=1.5

1 HAAHERT T EAAfE=1. 4 MIHTRE k=1. 3 EEMHEFHT *=1.2 (L0 FkFEER *=1. 2

JEBS R ERT R AT =1. 1 B REITAR %=1. 1 [LOHRFEE%=1. 1 BRI *=1. 1
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
JERG KRBT IE22 T % =1. 1 AEREL*=1. 0 BAFHFE=1.0 TImRFAT *=1.0
SHETEEAE AT %=0. 8 YerTHdex=0. 8 JEFSIEHT/IMA%=0. 8 LD THHRE "B *=0.8
(L A TATET=0. 7 T EITIIA=0. 7 TBITISE) BT R % =0. 7 FELHTH/E~E *=0. 7
SEETHEERTFA (L % =0. 7 =E/E AT AR %=0. 7 = E AT AR % =0. 7 WIFHATRIR] %=0. 7
JERETI L@ Y %=0. 6 JERITHAERHHET % =0. 6 ‘SEM4H=0. 6 FFIH=E*=0.5
FERTHTREERT % =0. 5 TRIFEARMER *=0.5 |5/ NEFH RS %=0. 5
KAy 2 ROTER*=2.2 ERMHEE*=1.9 EHRMLIEIT *=1.9 EHET#)I=1.8 BEmEATEEX=17
IR RT3 % =1. 6 [EFMHREAT %=1. 5 FIRFME#F*=1.5
1 MR k=1, 4 BE%EETEEx=1.3 EREATE A Hix=1. 3 EHETEFFE*=1.3
KATRIR=1. 3 TEATHEE k=1. 2 KRAOTIEEEENT k=1. 2 FFEErTILIERT *=1. 2 ERERITEFI=1. 1
BURFRRRE=L 1 FEH B %=1, 0 FFECifrgec=1. 0 A RHEART %=1. 0 FHEHBEPET *=0. 9
FAEFZ BT %=0.9 FIMHZR=0.9 H RS %=0.9 B REFHTmAT%=0.9
B RBFTHRARET RAR k=0, 9 thif & T %=0. 8 thidti =)t %=0. 8 i L= 7k=0.7
EALTNIAENT % =0. 7 RO TEREF *=0. 6 E&KEFTHTE) T %=0. 6 77 HE AT HE/INFR % =0. 6
FEARTHEEPNET %=0. 5 B4 RKEFHTREANT M % =0. 5 % KEFikEHET *=0. 5
BRI 1 HEETA A k=10 EHT=FEET = %=0. 8 ZLATEMRET*=0.6 SFFETER*=0.6
[ L1 Y 1 ERETT R %=0.5
TR 1 e =ghhERAERE=1.1
)R 1 FUATETHET %=0. 5 SZEHRTEH=0. 5
[yl 1 fEEHRAT k=1. 0 HHHHTAKL*=0. 7 1238 | [BT Kl =0. 6 1) | [BTH35 % =0. 5
el e 1 BRI *=1. 0 /MIHTREEF k=1. 0 1THETIA FH%=0. 9 5L FHTEU % =0. 9 HURTIER%=0.9
VRAARTIRE %=0. 9 4% FRTHER %=0. 8 FEEAMTF Rk *%=0. 8 EAATHHIAUME %=0. 7 FFHETH S %=0. 7
TR % =0. 7 A0 Z ML R k=0, 7 0 Z 7B K =0. 7 [BEFTHHETT %=0. 7 #UFET)I[5=0.6
TEENTA M %=0. 6 LS/ INERERKARAIRET %=0. 6 FUETHHL*=0.5 KIIVEITE % %=0.5
NP FIX R % =0. 5 EAHEA%=0. 5
REARIR 1 REAREZRATEAR*=1.2
=13 1 JERTHAL BT NA B %=0. 7
8 1 2004 | =R 38° 51.8" N 142° 02.0° E 46km M: 3.4
AFR 1 —BI BT % =1. 1 FAENTESET=1. 0 —BIri=StRET %=0. 9 {£HBET{HH¥ %=0.5
BRI 1 KNLIBHHE)SHE % =0. 6
9|1 22 42 | RERAE 36° 55.3° N 139° 23.5° E 4km M: 2.0
a0 1 FBIs AT E3ATR =0, 5
10 [ 2 14 02 | ZRHREM 36° 30.3° N 141° 13.4° E 50km M: 4.1
PRI 2 EFTHZR)%=2.0 E#FH FRM*=1.5
1 ASEH+ERTAER*=1.4 AZHiBY) IR k=1, 3 AKEHIPEHET k=1. 2 ZRAATEER %=1. 2
RETHILE =1, 1 HEERETEF O %=0.9 FEEXKE AN %=0. 9 HHEFHE%=0. 8 AERHTHd*%=0.7
T 4=0. 7 BREHRE %=0. 7 RWHET/NE*=0. 7 OV B2 iEA)11%=0. 6
WRERETILS %=0.6 /NEETEA *%=0.6 KFEHTHET*=0.6 LT FEE*=0.6 AMTHiI=0. 6
JEFIRTHBFET 3k =0. 6 £ [HAHE*%=0. 6 $2HHR_Fk=0.6 ZKIRFMETTEH *=0.5
ON= B iRg MR % =0. 5 KFH4&RT=0.5 /NEER/MI%=0.5
e 1 EJIF IR %=1, 1 MEERTILE %=0. 8 MIAHTHIE P/EE=0. 7 KA TAA *=0. 6 BEFTIHT B %=0.6
1& S RBFIT A KA HUE % =0. 5
N 1 2EFHTREF=1. 0 EfATiAE*=0.9
11| 2 17 &1 | WMFWREHH 40° 31.5 N 141° 31.8° E 106km M: 4.0
AR 3 P& ERTIE(L k=2, 8 FARRAGHAT KM% =2. 7 J\FTRAT=2. 5
2 HPFETEEE=2. 1 \FHAR k=2, 1 BB TSGR *=1. 9 HUEAT AfE+<=1. 8
BOSEETHTH k=1, 6 BRIHBETHEPER %=1.5 \FhimHX *=1.5
1 =FET{ER/INRET k=1. 4 HARETEETE % =1. 4 BREATAR /i % =1. 3 TLABTAR T *=1.3
HOEARD T iA=L 1 SIRMRAT k=1. 1 \FHE~F=1.1 FAET Fdbmg k=1 1
FUNHHHT BB k=1, 1 ANEHTRIEME*=1. 0 BFHIHIETER O k=1. 0 LFHTER/ F%=1.0
Nyt REEL 0 EFRT-EF %=0.9 $e-Om)IINET*=0.9 Te-omi4x#h=0.8 7~ FrftHF=0.8
PEHATR *=0. 8 SEPARTH IR %=0. 8 HALRTEE / R1L%=0. 8 4/ IBTEEH %=0. 8 T OTH&A *=0.7
RO AL R =0. 7 REERTSF T k=0, 7 HARRIERAT I *=0. 7
AT 2 WRRMTECK =2, 3 Ja TLEEEFIT REF k=1.8 “ P miEFNT %=1.6
1 AZETERT=1. 4 JGEMFEAGR=1. 4 BT ELXE) | *=1. 4 ‘&FEEFRTER=1. 3
NEETRENIT k=1, 1 —FlTEEF %=1. 1 JUFFEFEN*=1. 1 J\EEFTHEIE*=1. 0
FRRITEAETTAR=0. 9 SRR %=0. 9 ZFmiE=0. 8 ZFmiAatFT*=0.8 AFHTH AT *=0.8
J\IETEHIIA L % =0. 8 ‘H LA BT k=0, 7 mEFHHMHT %=0. 7 BHHXR*=0.5
JeiEE 1 BEETVART %=0.8
12 | 2 23 28 | HAREE S 40° 48.8° N 141° 53.1" E 101km M: 3.2
AR 1 P ERTE(A%=0.8
13 | 3 01 48 | #IKHTHREIE 43° 28.2° N 144° 09.3" E 2km M: 2.9
eihE 1 BB TP ZERTTZEEHE R % =0. 9
14 |3 1128 | XM 42° 35.1" N 141° 50.3° E 29km M: 4.6
i 4 FepblTRAE k=4, 1 EERTEEE=4.0
3 FepVORTRER k=3, 2 ZEEHT At % =3. 1 E/INKHARIEET=3. 1 &/ INETERT %=3. 0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
JEERTITRT =3, 0 H &5 B EETPIR%=2. 9 THsrfitsik=2. 8 BBIHRAHRT %=2. 7
ZEHTIB A k=2, 6 REIRFHETT IR ANT % =2. 6 FLIZR X EEIN *=2. 6
2 FrTakZeE=0. 4 EMITENT % =2. 3 BRITIILIL=2. 3 ZELMETIARE k=2, 2 SEEHTHRM =2, 2
TFrgmiAbse=2. 1 & RIRTEERET AR %=2. | TRk XHHER *=2. 0 FLIEHXTHT %=2. 0
SEHETART =2, 0 JTAITHHRET *=2. 0 FERETIRNT *=1. 9 FrOVZ2MTERNILTRT=1. 9
BRI E S k=1, 8 EEMIKHT=1. 8 FLURE X *=1. 8 HAETIANT k=1. 8 HrEiT LERT *=1.8
PRARTITHNRAT k=1, 8 HEMTRT *=1. 7 JOIRGHEMMEA=L. 7 FUREARKAE k=1 7 ZAEmM=mT =1.7
BIEERTEE 4 TR =17 FrOTH I = GHERT %=1, 7 RyEETH e x=1. 6 /METHET=1. 6
FLIRRE XAk =1. 6 ALIRPEXZER % =1. 5 ALBUERIX & A Ui k=1.5 FENEATSRET %=1.5
HIOVE DT NEISERT sk=1. 5 F{—RTHE%=1.5
1 AFFHRE=1. 4 HRATEREX=1. 4 FURTREXATHE *=1. 4 BEETRTY=1. 4 BEET)INKAT *=1.4
BREETR B/ BT sk=1. 4 BIREHETARAKET k=1. 4 FEHHT 2 5% =1. 4 dtABEmHHS %=1.3
AUNRAL X HTZHEL =1. 3 FLIRALK RS-k =1. 3 FEMETE L % =1. 3 &R =1. 3 {LRIfTmmbET=1. 3
FLDRAL ARG sk =1. 3 RS FEETTE 1 Sk=1. 3 ATZETF ILIZAER % =1. 2 FLIEEE X H 285 % =1. 2
A RIRT 541, 2 SH RIRTMEISN E % =1. 2 BB AL *=1. 2 & KETR 4 5=1. 1
FERIBTART k=1, | JESARET_ EEBT k=1, 1 BESPRESFk=1. | ZHEEFEHEE *=1. 0 FHAT M %=1. 0
LARETAMET % =1. 0 TEEMIH 2 5ok =1. 0 JESHRITHPF *=1. 0 FHIBTEEEHIT %=1. 0
/IMETAERRET % =1. 0 SERIATEERI%=1. 0 BEHAETTRALEET=1. 0 FLIRH XL 2 55=0.9
BLERTSCEARNT % =0. 9 ATHITYEAET%=0.9 HEHF B EET B & %=0.9 FHOT2) M ENHEIE=0. 9
TR =0, 9 ALWRHP IR XFE 4 25 % =0. 8 ALIRRTXE I LIFIRIR % =0. 8 EHHET{=#t52=0. 8
BEFFHAE)1=0. 8 JHHFIBTEFZE=0. 8 SEMHMTPE 545=0. 8 JHJATHTELH =0, 8 SEMHTPE 3 45%=0. 8
FTEITIEE % =0. 8 HEAT L k=0 8 HALMTEEZ BT k=0, 7 FSFHIEH %=0. 7 FAFHIfERE*=0. 7
VBB ARETHISERT=0. 7 BYIATHH 4 £5=0. 7 HATHH 6 §c3%=0. 7 ABIETIL 2 T B=0. 6 ABIETEFSHT %=0. 6
SEHHILTRT=0. 6 -FREBIBTHASHE % =0. 6 (B2 4 45%=0. 6 ALK 245%=0.5
AL TRANRT k=0, 5 '8 BEFHEIAET=0. 5 FH 5 BEFETHRIE %=0.5 KEHTIFAIE=0. 5
OV MTEAPN LR % =0. 5 AJFiRss %=0. 5 LHHTHEAHHT=0. 5 EARTEF=0.5
TRFRIARTIRZRET % =0. 5 S+PRTIE(E=0. 5
HARR 1 Fe o RMIET R B sk =1. 0 KREHETARI*=1.0 Teoi&#=0.9 TroH4LA *=0.9
HOBARD T XA HI=0. 7 et %=0. 6
15| 3 12 24 | ‘BHRH 38° 38.1° N 141° 54.3° E 48km M: 3.6
ATR 1 —BIHTEEET k=0, 7 A HMETHEE K % =0. 6 [Ea(H R HET%=0. 6 JANEEHTKANERT=0. 5
EHR 1 SNWETHEEZRT %=0. 8 F&HHKART %=0. 7 KNIETFRE=0. 6 SALVEHTHEAEE %=0. 6
KT EERT % =0. 5
16 | 3 18 49 | ZEHHREA
R R 1 ERE e B2 E=0. 7
17 | 4 05 45 | HiAREALHED 36° 57.2° N 139° 40.3° E 7km M: 2.7
N 1 AERTHERTE *%=1.0 BXHHERanT =0.7 A YLATRA IR AR *=0. 5
18 | 4 2001 | feFkE 33 44.0° N 135° 17.7 E 44km M: 3.5
AR LR 1 HUERTHE=1. 1 FOdRILAETIA %=0. 9 G7RRTISE *=0. 9 FreiAEER) BT B & %=0. 7
FEMTE %x=0.7 H&)IETJIER*%=0.6 HlBTLA4%=0.6
19 | 4 2310 | TIERFEHHH 35° 45.7 N 141° 07.9° E 14km M: 4.2
PRI 1 AR A=1. 0 FREkrikiiek=1. 0 $RAFHTR L *=1. 0 Sz /N=0. 8 fAlrTRIE *=0. 7
IFHHIRRAE =0, 7 $RFTHERH=0. 7 ZIREENETHE B 3%=0. 7 il R =0. 7 FelriiT AR *«=0. 7
FgsriZaa ek =0. 7 FIRFEMETIEAIF=0. 7 B SZriBh) I/ % =0. 5 [ HiAfifA=0. 5
THER 1 ShFHEEET*=1. 0 JEMEAE%=0.9 FEHZE *=0.9 JAF=%=0.8 £HHET%1=0.6
)1 OBT=0. 6 FHEHEFEH=0. 5
20 | 5 09 21 | ZRIRERH 36° 13.0° N 140° 54.8" E 46km M: 3.3
PRI 1 HIZAiBh)I/INERE % =0. 8 K HI4:H]=0. 6
21 | 5 10 50 | f@EEH 37° 26.7 N 141° 53.5° E 45km M: 4.0
BRI 1 (LFERTAAER *=0. 8 J&iATRL*=0. 6 AMETMAM*%=0.5
e SR 1 IRVIHTEEMHE=1. 4 AESERTALE =1. 3 HEAFTTANEEHT *=1. 2 1&5/AEFHT FAE KA HUR *=1. 2
VW E T =FET=0. 9 JHPNAT )P ERJE % =0. 8 1R EAEFRT FAGE R A =0, 7 B THIERT %=0. 7
FEFE S THIRET X i RLT 5 =0. 7 FI{RTTET 9T 3k =0. 6
22 | 5 11 17 | ‘EHRyh 38° 43.1" N 142° 15.7 E 35km M: 3.7
AT 1 —BAMTTFEIT =0. 8 A iFENT %=0. 5 KAJETFEIIET=0. 5
23 | 5 11 42 | BEERNEEVEIR 31° 06.2° N 130° 18.2° E 157km M: 3.5
IR IE 1 KIRHT{RAE %=0. 7
24 | 5 14 57 | ZRMEEEED 36° 08.4° N 139° 49.3° E 51km M: 3.2
PRI 1 AERIATARRT & =1. 0 HhERE AR %=1. 0 #JI[HPIH*=1. 0 HAT/HE=0.9 HHHHE4=0.7
BNTEME *=0. 5 HIEXEH_E/N*=0.5
N 1 TEHET *=0.8 FHEE HIARENET=0. 6 FH =T -FENT *=0.5
BER 1 AEM FEFE=0.5
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AR 26 8 11 A g - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
25 | 5 18 27 | FEHIREA
AR 1 /NEFAREE=L 0
26 | 5 23 01 | SlEgHHh 42° 1.3 N 145° 43.9° E 48km M: 4.6
JeiEE 3 REMER %=2. 8 BIVFHTEAZ=2. 5
2 FREETRFEFEFE % =2. 4 f=EEHTAL 2 e =2. 3 BIVEHTPEAR] *=2. 0 BIMEHTARIE *=1. 9
REHE A *=1. 8 REHFROP *=1.8 FEFIBTIRET *%=1.7
1 HEETEE A= 4 IRRETEESAN =1, 3 FEAETHERS k=1. 3 [ERERTRIR-1. 3 FEERTER ] %=1. 3
TR 1. 1 A TEATEES1. 1 IREHEE-1. 1 3RS *=1. 0 REHTRHE=0.9
EHETIE=0. 9 FEFINTRRAT % =0. 8 JEJEMTELSE % =0. 7 SIFETIZEMT=0. 7 /INE/KET/INEK *%=0. 6
27| 6 07 25 | ‘BE&ELE 24° 49.3° N 125° 22.4° E 49km M: 3.4
TR 1 ‘B R FHi*=0.5
28 | 6 17 33 | ‘EIEEEFELIAW 32° 03.9° N 130° 56.3° E 8km M: 2.7
Bl IR 1 /IMRTHE=0. 6
29 | 7T 12 28 | VHAEAESLIE 27° 08.8° N 128° 31.8" E 41km M: 3.1
FEVR R 1 BHILBTEHL *=0. 5
30 [ 7 19 50 | ‘EIESP 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.7
AFE 1 —BIEEIRAT k=1. 0 —BIriTIEEHT %=0. 6 AAVETFARIERT=0. 6 —EITHARINAT %=0. 6
T H K % =0. 5
BRI 1 )BT &) k=1 1 Fg =FilTaE %=0. 8 KALTBTHE)FE % =0. 7 FE =FEET5E)11=0. 6
KAVATIRE=0. 5
31| 7 2312 | EREEEGM 34° 21.5 N 139° 47.6" E 23km M: 3.2
HURCER 1 =5RHE5E=0.7
32 | 8 0553 | RIS 36° 26.7 N 141° 05.8" E 44km M: 3.7
TR 1 HWHERERE O %=1.4 EFECR)I%=1.1 B ZHBI/INFRE*=1.0 Bk T34 %=0.9
KPRTHLE % =0. 8 K HiPJEH] % =0. 8 BYER B *=0. 7 FEEKETILTT *=0. 7 TimiF4=0.6
R E THACET =0, 5 JREATAE %=0. 5 Oz bR HimEs *=0. 5
33| 8 0556 | FKHRMNEEALES 40° 00.1° N 140° 28.6" E 5km M: 2.6
K H 2 ARk gRIL %k=1. 5
1 ACEK TR A % =1. 1
34| 8 0854 EgRMH 37° 485 N 142° 18.8° E 40km M: 5.2
ER 3 FBETHRART %=3. 4 EVATRK=2. 9 [HANTHMNTE=2. 7 BoKTERT % =2. 6 BKTTEEAT %=2.5
KIGHRERE %=2.5 &) I[BT4g)1| e %k=2. 5
2 FETANENER *=2. 4 AL ERT%=2. 4 BKHTRFIAT k=2, 3 BKHHFE HH] %=2. 3
BT =2, 3 BT HIT=2. 3 &SR *=2. 3 BKMTKLNT =2, 2 YERETTIHAT *=2. 2
HINETIRA % =2. 2 KIFTHHR %=2. 1 BKrE T =2, 1 B IFETRI) | *=2. 1
B SRR =2, 1 EIRZE AT ARIR %=2. 0 KIGi )| = HET=2. 0 A& RTAH*=2.0
BT LR k=2, 0 ZEJRMTEEAE % =2. 0 EIEAT T/ N % =2. 0 & TRAT=2. 0 EysE AT %=2.0
KIGTHT AR % =1. 9 [LTCATEAER *=1. 9 BRAET/NEF*=1.9 MEETEH=L. 9 RITRAL*=1. 9
IR —E k=1 9 l52H#=1. 9 ERHEEK %=1 9 BKTTABET *=1.8 EFH&ERIE*=1.8
fHETAE%=1. 8 BERTHE *=1. 8 JrFRTHEE *=1. 8 AT HETAH *=1.8 KNLATHH L *=1. 8
SAVBTREEZRT %=1. 8 (UEFERX/EW *=1. 8 FEFEATENI*=1.8 RIEFH/IIHKIFK=1.7
"EIOMSERT T =1, 7 AUE RS *=1. 7 FEFRMEEE=1. 7 F&maL) k=17 AHTEE*=1.7
KRR % =1. 7 CRFRETIUAE *=1. 6 KAUETIRE=1. 6 F&ETTHEREIT *=1. 6 FHTIHIE+=1.6
NIBEAARR R RIF %=1 6 FIFFITFIF£=1.6 FIPRTH)I|%=1. 6 MlIBEFEXKA=1.5
IIEERE X Ftm=1. 5 FERMAEIL *=1. 5 LLMMTAAR=1. 5 KIFT =AA *=1.5 FERTEM*=1.5
1 BAAMEFRETk=1. 4 (UBEHREFXENT %=1. 4 £ ERTERE R k=1. 4 KFORTHER *=1. 4
KIGTHIEF-%=1. 3 FLFRHT LfE=1. 3 (IERKAKILE*=1. 3 FEHAMN=1. 3 KAEHAZETES *=1. 3
P = RERTEE k=1, 3 BAITER *=1. 3 (IEFEXHE *=1. 2 BN/ NFH %=1. 1
BEEHEIR k=1, 1| T k=1. 1 tr EETRE % =1. 1 KAEHAZETE)IN=1. 0
IIBEHFEXTES *=1. 0 EHINERTEIR %=0.9
H PR 2 —EATHERARNT k=2. 3 —BAm BT k=2. 0 —RATHFRINAT k=1. 9 BNFHETIRX %=1. 8
—BITAERAT % =1. 8 db EFEERT %=1. 8 b ErAWERT=1. 7 {EEETHEE K *=1. 6 BINTHARRX *=1.6
BN TA X k=1. 6 —RBITTBIILET % =1. 6 RMETEHRNE *=1. 6 {EETTHFIET *=1. 6
SSATHPENT %=1, 5 —BIrITILUET %=1, 5 FIRATIEGR k=1, 5 JE&ETM AR %=1.5
FERiTrE TS BT % =1. 5 BT EILXHE | *=1.5
1 &4 IRTTEAR k=1, 4 BUNTTIRIX k=1. 4 FMEETTIARIERT=1. 3 J\IEErErELk=1. 2
TEETA AR %=1, 2 ZEEHEERT «=1. 1 KR ELXEER%=1. 1 BINHARXAHET=1. 1
BUNTIAKIRRERTT *=1. 1 BEMMILTEAT=1. 1 & EET=1.0 Bl A *=1.0 EhmEE*=10
J\WEEHTHEE*=1. 0 TEFHTESFET *=0. 9 FEFVEMT)IIF *=0. 9 KARENTEI0T=0. 8 ZA T REIIT=0. 8
—BITRHET=0. 8 AZEMHTAAIR=0. 6 |LMEETRIR *=0.6 EhiF AN *=0.6 Bi&Hi/lIF+=0.5
FKABPETHREAT % =0. 5 EARTTFAHIE=0.5 FEFIERTRPY)ISF%=0.5 JUEEFKF=0.5
B 2 FHEBTHTHAT k=2, 1 HEZERTALE *=2. 1 JRVTATAHAG=2. 1 STy VR % =2. 1 BRI RHMET %=1.9

BEDHETRZILAT k=19 JI{RETEE / O %=1.8 MAFHEEET k=18 JIIPNKAT_EJIINFHE*=1.8
FIFRE TR S X PERT % =1. 8 —AMNTIEHE *=1. 7 BRERATFFHR % =1. 7 FEtEE TR X & AT %=1. 7
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FATRT BB k=1 7 ERILFATHIRENT % =1. 6 HEEETAY | HEFk=1. 6 HEF TR *=1.6
AETAE *=1. 6 BETHENET *=1. 6 1&SFENR/IINT k=15 EETAAKET=1.5
EBTAR *=1. 5 [ERETFEHE *%=1.5 BT TCH %=1.5
1 RETRAET k=1. 4 Z8)IITH)\WEIL *=1. 4 “AKHE A k=1.4 FKAEFTRAX=1.4
)/ INE % =1. 4 HFTHEIERT %=1. 4 WO X T =FET=1. 4 FIEETHFETX = BHT=1.4
FIEE TR B XAGE=1. 4 EET/INGX k=1.4 ERILMHH A=1. 3 BRILTHBAR *=1.3
FRRITIRT R k=1, 3 EAITIARS [BT=1. 3 f&E G F *=1. 3 ESFETRFET *=1. 3
&S HETTH AT % =1. 3 &E/LEFIT FALaRAHUE %=1. 3 JIIPNA EJIP/NLE %=1, 3
FEARES THIRET X ASET =1, 3 28| [HAHES AT *=1. 2 RHEETES |- x=1. 2 $EHET/RIEHE *=1. 2
FEEETIRE=1. 2 AETHEE k=11 KEFEH*=1.0 @JIETEI[*=1.0 /NEFHT/NEFHHET k=1. 0
BERITERN=0. 9 FIATTRAE % =0. 9 VW o X HEMEA %=0. 9 JIIPNATTIIN=0. 9 BREATEETEE *=0.9
WAETHIA TP EEF=0. 9 AR %=0.9 /NEFETHRE % =0. 9 RS TAREFNT %=0. 9 KFATHhFE=0. 8
WHEH/IMGIE=0. 8 WHEHIEI YR %=0. 8 VX THEHET % =0. 7 1&&/LEHT T AL A *=0. 6
)BT TR %=0. 6
BRI 1 PEERTE(Ak=1. 3 HARRIEONT S KM k=1. 1 AR k=1. 0 TR EEE=0. 7 /SFRTRIEHE % =0. 5
K H R 1 KAUTEESL k=1, 2 KAUFATAIFNEF % =0. 9 FFIAH:HVE BRT7BH %=0. 8 HLRHEAAR) I %=0. 7
HRGHERT PN k=0, 7 AEFHREE =0 7 ALALHTEARET_HAAPN %=0. 6
LR 1 HLBTRIE % =1. 3 KIRIFMIRSE*=1. 1 AKRTTAHT 1 T=10 [LFEJIFERT b/ ML k=1. 0
TALRTAHI=0. 9 RAEIRTIAEHERT % =0. 9 FEM5TH =il *=0. 9 BEHTHE S *=0.9 AJEATRA*=0. 9
LT =0, 9 RETEEFRK%=0.9 [LHORTHE %=0. 8 HIRMERAT0. 8 b ILTHiRR *=0. 7
KIRAAH =0, 7 F YR 0 %=0. 7 AT %=0. 7 H ERTHMT %=0. 6 KR HT%=0.6
KIBAHEK %=0. 6 T8 ETRHIR %=0. 6 K HBTHFET % =0. 5 HiET B A HIHET=0. 5
PRI 1 AERATAERET k=1. 0 WRERETE O k=10 A PERT *=0.9 E@Ekri FTM%=0. 9 SR #E*=0.9
HiTE4=0. 9 AMTME=0. 8 B LB /N %=0. 7 FWFKTZ R 1[%=0. 7 KFATHLE *=0. 7
WRERE TS %=0. 7 Il FEgE%=0. 7 HHETAE=0. 7 BYITHEREE%=0. 7 KFHHH*%=0.7
INEET/INI%=0. 6 B4 [THAEME%=0. 6 [T F4%k=0. 5 £4)I[FF M *=0. 5
OT=BARDHEA) 1 %=0. 5 HRERE AT %=0. 5 KFAH&HT=0.5 KFHTHET%=0.5
WA YR 1 KHEEMEE E*=1.0 IAENTFT *=1.0 FH = HARERT=0. 7 K7L 1=0. 7 FEITHRFH*=0.6
S LT H=0. 6
RER R 1 EZEETHE % =0. 5
EER 1 EfCITAR %=0. 8
35 [ 8 09 13 | FEREAHE 24° 18.5° N 123° 35.8" E 15km M: 3.1
TR 1 PrEmTisE=0. 9
36 | 8 10 56 | #&EEE 34° 24.8 N 134° 39.1" E 9km M: 2.5
SuE R 1 YA L EBTHRE % =0. 7
37 | 8 11 08 | FEFIRAE 36° 09.0° N 138° 00.1° E 8km M: 3.0
EBFIE 1 HRTEREEE *=1. 4 AT k=1 3 ARTALOP*=0. 7 1S *=0.5
38 |8 1519 | BEEMH 37° 20.8" N 141° 21.0° E 48km M: 3.4
fEER 1 &S/ REFET N KA IR % =0. 5
39 | 8 16 02 | FETEE 30° 36.3° N 131° 05.0° E 30km M: 3.1
FER B 1 FRETETERRE k=1. 2
40 | 8 21 09 | ‘EHlRyh 38° 50.6° N 142° 06.7 E 44km M: 4.0
HFR 2 KASIET AARERT=1. 5
1 JOMSEETTRE) 1 BT=1. 3 —RIFTEHRAT *=1. 2 —BIrT BT % =1. 1 {X FHBTH K %=1. 1
[epiie R THES BT %=1, 0 SSATHHRZERT %=0. 9 2&ATH HEHT=0. 8 —BIiEIR~T %=0. 8
TREFHTRFHERT % =0. 7 KARVETTERT %=0. 5
BRI 2 RALETTHEDEH x=1. 6
1 KNVETHEEZRT k=1, 4 FETHART k=1, 3 B KATHFNET k=0, 8 F =FEATEEE)11=0. 8
BKTHEERRT %=0. 7 RIIVETARE=0. 6 F&EHAr AT %=0. 6 FFHTENI*=0.6
41 | 9 14 58 | HFEH 39° 06.6° N 142° 07.0° E 46km M: 3.4
AFE 1 KARETRARIERT=0. 9 £ HMET=0. 6 A TTHFERT %=0.6
42 [ 9 15 01 | FoEkILRALER 34° 05.2° N 135° 13.2° E 6km M: 2.5
e L= 1 VERET P k=1 1 fORBPIT % k=1, 0 BHERTSE *=0. 5
43 | 9 21 17 | ZRMREEHED 36° 03.4° N 139° 53.4° E 44km M: 3.1
PRI 1 /NEEFVNIR=1. 0 BYITTIIE *=0. 8 AFRIHTAEM *=0. 7 SR F#5*=0. 6 ARTiTkH=0. 6
K THIPIEHRT % =0. 6 #J1TTEHE%=0. 5 SRR AL %=0.5
FA IR 1 BRfAE%=1.1 TEHHET%=0.9 5= HHAREET=0. 8 HiAHiIEET=0.6
44 110 11 49 | FEERALTEE 35° 33.4° N 140° 09.3 E 30km M: 2.8
FHER 1 TEFREEET*=1. 1 TERFXBDLEF*=1.1 TEMBXEAER *=0.7 TELR)IXIEEHT*=0.7
TP R X =0, 5 FHERiiE % =0. 5
45 (10 12 55 | EEIEFEED 33° 03.2° N 132° 41.3° E 34km M: 3.7
TR 2 FRSTAAE*=1.8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 ARBFETAANL =1. 2 FFNE TS HET *=1. 1 FAMEHEET=1. 0 M F R *=1.0
FRNETHEEMT %=0. 8 FERGHT—AMA %=0. 8 FUNTHAIMN *=0. 7 FETHiFFIMT *=0. 6
IR F R % =0. 5 PIFHTPF%=0. 5 PYFETERA %=0. 5 EREFRTANEE*=0.5
R 1 15T k=1. 4 BEMIETIEE %=1. 4 SEgBTAB=1.3 KARTBAR k=1.1 JUJ5-HETZEFHRT %=0. 8
BB A B=0. 7 UG- E =0. 6
46 (10 22 34 | FomkILRALER 34° 07.6° N 135° 33.2° E 68km M: 3.5
RER 1 PR *=0. 6 THCILAEERN %=0.5
Fosk Ly 1 EOHARERAE *=0.9 HEIA 2RI %=0.8 B &)IIETJIJER *=0. 8
FrETIAEER) 1M B /2 % =0. 8 mZFlT @S L HFA4%=0. 5 Ml T ERTI#E=0. 5
47 (11 01 24 | wZEEALER 35° 22.5° N 136° 18.3° E 37km M: 3.3
gt BRI 1 JIETTERAT k=1. 1 FaflriBiFk=1. 0 JIEHHLOPN*=0. 8 L I|BTHEE *=0. 6
Hif ez PNBTIOAR % =0. 5 FafEriE [ k=0.5 Z2/\RT5KEk=0. 5 FEHTE M %=0.5 KEFHTKEF %=0.5
IR 1 —ETFRk=0. 9 BETHTEETANT 5=0. 5
B 1 BHETEE) k=1, 1 T WEHTRLERT=1. 1 BER/NA *=1. 1 FOMTHESHT %=1 1
FE TR *=1. 0 RIEMIEAET*=0.9 HUTILATH7/FEET *=0. 9 Ry *=0.9
EIEmPa T R % =0. 8 B &AM %=0. 8 Eikrim e *=0. 7 BiEfifiAl*=0.7
SO AR I NERT sk =0. 7 EEARTIVEAHT =0. 6 JTIL/\IETHZE AT N EH *+=0. 6
BERS H BPRTIAN R k=0, 6 EEARTYRET=0. 5
48 |11 02 21 | ‘=i 38° 53.2° N 141° 58.4° E 49km M: 3.6
EPR 1 KRRSETAANIERT=0. 9 JOINERTSE)|BT=0. 8 —RAMTERARMT %=0. 6 [ZERiTE M i AT %=0. 5
BRI 1 KNBTHE)S k=1 2 KATBHIARE=1. 0 KAVETHEZIT %=0. 7 m =FEATEE)1=0. 5
49 11 16 27 | &/ 42° 00.8" N 141° 33.5° E 85km M: 3.8
JeiEE 1 BREETTIIRET % =0. 9 BRAETIHTENT %=0. 6 ThkiiAE *=0.5
50 (11 19 14 | BFFINFRTE 39° 15.4° N 141° 49.3° E 65km M: 3.3
HFR 1 EHEETHEN k=1, 3 —BIi TR *=0. 8 A THZEM] *=0. 7
51 (11 19 18 | VHiBEAELIE 26° 22.9° N 127° 44.9° E 17km M: 2.7
PR 1 EEFETE S %=0.5
52 |12 00 03 | FrSIR by 37° 01.77 N 138° 27.2° E 10km M: 2.5
s 2 R REX SR k=1. 6
1 B EGERZE =1, 2 HEiERERk=0. 9 Hli X MNG *=0. 6 iR BIXE *=0. 6
53 (12 09 53 | KiRREEE 36° 08.0° N 140° 05.1" E 66km M: 4.8
N 4 ERtAE*=4.4 BEHREE *=3.5
3 FEETIARERT=3. 4 /NUFTAREA k=3, 4 AT E H k=3. 3 M ARHTPE SFET A %k =3. 2
PEEF TR =3, 1 EEFHTHVANT %=3. 0 HiARmiafHiTEE*=3.0 BXieEmHF *=2.9
PVEBFHRET % =2. 9 FEEHTE*=2. 9 BT BT *=2.9 /NUFTHRET *=2. 8 FHLE T EMT%=2.8
HYCTHTPSAERT k=2, 7 HYEHA AR %=2. 7 EFIHKIERT %=2. 7 FETHAE*=2.6
WA THRRRRTHER % =2. 6 FHF= T HRET % =2. 6 ERHTHET*=2. 6 BEFAR Ik *=2. 6
FEARHTAR %=2.5 H AR INRRKIFE*=2.5
2 FERE TR k=2. 4 PiART W] *=2. 4 (TR %=2. 4 FEVATH NEEEF % =2. 4 E[HmAT *=2. 4
TR T=2. 4 EIRRETAE AR %=2. 4 TEH/ N *=2. 4 TERTET *=2.4 BYeriERRTE@R *=2. 3
H G =2, 3 TR %=2. 2 TAREAT %=2. 2 HiIRTEFEIZr %=2. 1 HYeHET*=2.1
By BiEk=2. 1 KXAFERSE E*=2.0 BYHER*=1.9 k&< LHKRFE*=1.9
EZJIETUS & & %=1.9 EABT A %=1. 8 HHEETHE *=1. 8 IEEFR TR T4& %=1.8
WiRE < STHENE) sk=1. 7 HAIE) [BTEEE*=1. 7 IERTIF *=1. 6 HZEEILFATTH=1.6
HYETHTE=L 6 SHRmTARRT k=1. 6 IRZEHEIRETH 7 /T %k=1.5
1 BRBTAbERIR RS k=1. 4 BRERILTH RS *=1. 4 FFAIRE BT/ k=1, 4 KEFHAE] %=1. 1
AR SIUTRRFT k=1. 1 AR Rk =1. 0 AEER TR+ =1. 0 AVEEIR LR %=0.9
KB AT HET=0. 9 AREHEHEE=0. 7
BER 4 NZETIERTE *%=3. 6
3 RERTHEWT %=3. 2 PEHTTHILk=3. 2 MZEMTICRIR %=3. | REAMTRAT=3. 0 fTHIANL*=3.0

PEEM)IE %=3. 0 FAEATHEE =3, 0 REATZEB *=2.9 FRHANT *=2.9 {THHFEE *=2.8
A LTIFASERT % =2. 8 AETH MR H~2. 8 FHEBTAMR *=2. 8 JLATIANT %=2. 8 RERTIKE *=2.7
IET BT *=2.7 {B)IBTHEM %=2.7 I F ={R%=2.7 =BT %=2. 7

SV F ARSI *=2. 7 S\ ERERBIAT*=2. 7 PIAEFH *=2.6 ABTTEE *=2.6

PR EFM%=2.6 SW-EIXER %=2.6 BEATHIIR %=2.6 S\ /= EHMXE0=2.6

B EERBTAE %=2.5 fIeiAIR %=2.5 EFHE *=2.5 AETEB*=2.5

AT IA k=2, 4 JIIOTFEARDE *=2. 4 SV FRRIES *=2. 4 AMATTHE %=2. 4
AFEMRERT=2. 3 BT )1 %=2. 3 AETTHIE*=2.3 f{)lIHiR*=2.3 FEETERE*=2.3
SV ERERRBAT ®=2.3 & X NOATHA % =2. 2 BENfEAD *=2. 2 B ARTEA: %=2. 2
ARG % =2. 2 EReRTEF L YRk =2. 2 MZERAC D %=2. 2 RULBTRZ L %=2. 1
FHEBHAEEH k=2, 1 S\ ETEXHER *=2. 1 GIEHART %=2.0 X\ EREXFRE*=2.0
JIATHEA*=2. 0 AR *=1.9 /TR k=1 9 FHRET/NE%=1.9 JI|BHTEE *=1.9
SRR =1, 8 WA TE %=1.8 S\ EKEXKF*=1.8 S\ EFRX %A *=1.8
Bl IR k=1, 7 RATHHRT k=1, 7 BRgsk=1.7 W= EMAXEE*=1.7
HRET S k=1.7 H)IHE/*=1.7 & ZDBTE)I*=1.7 B2 LETHR%=]1.7
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& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

JIFEFETERT % =1. 7 BRACTHULFRT % =1. 6 FETE KL % =1. 6 EFMTAE Ex=1.6 /VJIBTKIZFE *=1.6
B | BT R % =1. 6 JI[AT =" F1%=1.5

MEILET R F=1. 4 BERSCAHEIE: % =1. 4 FriRMAUERET *=1. 4 BRI 5 %=1.4
EART PR k=1. 4 BLRTEE k=1. 4 HEFRTES k=1, 4 HE0) TR *=1. 3 )I[&ErERT=1. 3
MRETAAR k=1 3 5 CABFTHEM *=1. 3 BT ERT=1. 3 ARIHEM *=1.2 #» B =Y AK*=1.2
I EZFRTRASR *=1. 2 BRAETT4 58 k=1. | HEERTREE % =1. 1 AEMAE *=1.0 FBEIT-LAAR*=1.0
HIEATEE % =1. 0 BT *=0.9 /NEEFHT/NEEEF %=0. 9 H SRR k=0. 8 B %=0. 7
FRACHIFEN % =0. 7 BRAETHAERAT %=0. 6 /NEEBFRT T4 % =0. 5 FriRIiA *=0. 5

BERTIERT %=3. 1 IREHBL%=3. 0 FPuTHfA=2. 9 KFEHNERT%=2.9 FHEREHHE A %=2.9
INTFARETER *=2. 8 LIHTIH4=2. 8 HHamira T *=2.8 #I[Araui*=2. 7 AMifi=2. 6
SATETHIEE o Bk =2. 6 ASERrTArR *=2. 6 AIAPIH *=2.6 il FEE*=2.6

HAATT KM ERRGANT % =2. 6 7R # % =2. 6 FEBN/IMEH *=2. 5 HEMT Ak *=2.5

PRI %=2. 5 WHHiEH=2.5

SRR R k=2, 4 AT R % =2. 4 > [TTHRFFCEE *=2. 4 JEIL*=2. 4

T HDND ST EHH*=2. 4 FERRR%=2.3 BMFEMHFH*=2.3 D THREE*=2.3
PRI TR k=2, 3 /INEET /NI %=2.3 TEHRAWAT *=2.3 > IEALWHIEH *=2.3
/NEET EER =2. 2 RI[THERE*=2. 2 TS k=2. 2 D IXH O WA *=2. 2
IR % =2. 2 SR TR %=2. 2 HHERE AT *=2. 1 >3 A0 5 LHTRFIHE *=2. 1

SR AT k=2, 1 BPETT Pl k=2, 1 FEsrii o Ie e k=2, 0 FREriifiT k=2, 0 SR ATRARZ (Ll k=2, 0
FRERET F/NE*=2. 0 © IEH/NE*=2. 0 ffRAThH k=2 0 BFmHHEF*=2.0
BAZHBN) IV % =1. 9 /NEREMEA *=1. 9 KFHTHLE *=1. 9 HEFFZE*=1. 8 HEFBIE*=1.8
T EE*=1.8 BT *=1.8 EEkiT N *=1.8 KFM&HT=1. 7 KFHHR*=1.7
HEERMTHEIIT *=1. 7 FHERETIL *=1. 7 FIRET/IME*=1. 7 KFHTIEET *=1. 6

=B ARDHRGHECE k=1, 6 FRlmifie *=1. 6 HHEEKHEMITERET=1. 6 ARmARM *=1.6

BES TR % =1. 5 FIURHTAR)II=1. 5 HIZi+ERTACH *=1.5 OVo HAenmisA) I %=1.5

PR EAET k=1. 5 BRiiEk=1.5 IFITHIGH *=1.5 SEMEHEA*=1.5

R ETRTHT %=1, 4 FHHEKHETEMNT *=1. 4 FHEREmEk=1. 4 IFEHE=1.4
AT k=1, 4 FRIGEENETIER =1, 4 RERCiSRIRy k=1. 4 1TmRRAE *=1.4 $RMMIR F*k=1.4
EAkTIZE B k=1. 3 475 mILE *=1. 3 WHREMHEN=1. 3 $HTEEMH=1. 3 FRRrEEE*=1.2
R TRETHERT k=1, 2 ZIRFENETHE k=1, 2 ALFRILTABERRT k=1. 1 JAPNETIEIEH %=1. 0
WIRTIEZN=0. 9 Oz brensil / ERT=0. 8 KYEHTHEILHT % =0. 6

ESEETIRET =3, 0 HRARHRA=2. 9 NAETHHERIT %=2. 8 FENATHTEASRET %=2. 8 AEIRTHZERNAT %=2. 7
KRETH O k=2, 7 HAFTERLAIRET %=2. 6 KMHTPEAR %=2.6 TUHETHRE *=2.6
WiAFITEAERT % =2. 5 FHHETTFIRAT % =2. 5 FifETTE - RET%=2.5

BEHETTEAPNIT=2. 4 #)IITHWRE *=2. 4 FEEAFNTHE *=2. 4 BIETH) T %=2.3

BHET FARET %=2.2 A SATH/NII=2. 2 BFGTTIREET =2, 2 BifEHTEEANT *=2. 2
GBI BRT k=2, 2 Zx & 0 TR & BT k=2, 2 T/ TrBTREEFIR k=2, 1 AL TkiEmT=2. 1
RHITTRHET =2, 1 )1 [THARIRAT =2, 1 A &V THTACREAT % =2. 1 fEARTIIRAT k=2. 0 A & 0 TiHHT *=2. 0
AT BT k=1. 9 (FEUGTHSIRAT %=1.9 A WF8kHE x=1. 8 BEBIIFIARH%=1.8

BRI ARTERT k=1. 8 [FEMETHTEE *=1. 8 KHEFAJER *=1.8 BRI *=1.8
KHETHTHAF T %=1. 7 HEEATFNT=1. 6 HEZMTHMH *=1.6 #3)I[TFELRET*=1.6

TR AR k=1, 5 HEFEMTASE *=1.5

Bl R PR k=1, 4 IR EHETE H 1 k=1. 4 BEJIATAR *=1.4 I TEH*=1.4
ARPEATA 2 R k=1, 3 EATIT FHTH *=1. 3 FZFATHZ M %=1. 3 RIETEHERT *=1. 3

PR T EAART k=1, 3 ) IIHAES *=1. 3 ¥)IITHAENT % =1. 3 FERIT A *=1.3 #JITHF E%=1.2
BT k=1, 2 FZSHATHE 1.2 BT EAT=1. 1 ZZHied k=1 1 HHE0/WEx=1.1
BIAETHIEFET=1. 1 REFETREF *=1.0 JIFRATaHik=1. 0 ElfHHEFNT %=1. 0 ElRTEEmT %=0.9
BEEEILAT L =0, 8 EIETTATAET %=0.8 EMTPFAT *=0. 8 FE_ LB I[F%k=0.6

FrTe i FHBTA % =0. 6 EIATT FEEH %=0.5 A72) A HET % *=0. 5

R X EHT k=2, 5 BURALX P & JF % =2. 5 HRAEXARAERT %=2. 5

BRI X Bk % =2. 4 BUREFITRNT % =2. 2 BUREFIT S H T k=2, 2 FIMTATE OO Uy [ %=2.2
HOR B X AR k=2, | BB X EICR *=2. 1 BEHEAX =#AE *=2. 0 FRPEF XTI H *=2.0
HRRE X T % =2. 0 BEURZIXAHBART % =2. 0 BURE ARSI A % =2. 0 ZJEHEFIR %=2. 0
ETHTTHET %=2. 0 BREARART *=1. 9 HEMEX RSV *=1.9 FRE L XFH k=19
FRTE) X AH=1. 9 /NERVINIRT%=1.9 H B8 %=1.9 FHHRmHIT%=1.9

FHHET HIAFAE & =1. 9 BT CHRARTIT=1. 9 BHRCURE KRG %=1. 9 AU I[XFEE *=1.9
BT | AN % =1. 8 BFULF) I KEE *=1. 8 HEHMER %S k=1.8 HrALKFRTIm *=1.8
HEUEARX AT k=1, 7 BT X L X k=1, 7 BRERLEE=1. 7T BEoFT e A= T
WA k=1, 7 JEETT R R k=1 7 BB k=1, 7 BFREHXHAE *=1. 6
HORTHXIE %=1, 6 EOFHAS *=1.6 FREXTEFEIT *=1. 6 FFIIX5)I*=1.5
HRRBAAE *=1. 5 BATBRIEN L *=1.5 HRLHREAR—Y L & *%=1.5
HRCORXAGS *=1. 5 BRTHRXBTE *x=1.5 NEFmigzN%=1.5 RE/LHRXZF*=1.5

BT A % =1. 5 BFRHRATIHE *=1. 5 /NeFFiiART x=1. 5 FFEEAXFMH)IRT%=1.5
HRTILTARET %=1 5

WRTAHRE LR *=1. 4 FEPRXEH k=1, 4 BURERX A4 %=1 4 FREHHEXE AR %=1, 4
BRAERRTRR=1 4 BRUH)RAbG) k=1, 4 BRI EARIEEA k=1, 4 BTk EARKEN *=1. 4
HRUR NIRRT %=1, 4 BEFHT 4G %=1. 4 ZEERR *=1. 4 FRRiRREA *=1.4
FRFEBTRAR & 5 k=1, 4 BURTACHXERRT % =1. 3 BB AKX EFE *=1. 3 HE/LRXHEE*=1.3
R E B T k=1, 3 HURHAAKFET k=1, 3 BURHEFX k=1, 3 \EFHiA)ETk=1. 3

BT THARET =1. 3 JHILHALRANT *=1. 3 FETAERXHE LB x=1.2 FRITHRKEF *=1.2

R HEET k=1, 2 WEATIUTHAET %=1.2 HX DEFHHZES *=1.2 B KHXZE)|%=1.1
HRUHTE T % =1. 1 FRETEXIRET k=1. 0 B RAR KRR *=1. 0 Bt XFa=1. 0
BOE R IS k=1, 0 \FEFHAMENT=1. 0 FATH/NSET k=1 0 JEHERTEF *=1. 0
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TG0, 8 HURHEXE AR %=0. 8 JIIFTIRAT %=0. 7 HURKHXHH %=0. 6 f&FAIATE *=0.6
ZEEEE % =0. 6 JIKSTHik - F%=0.6

F)IRNE *=1.9 BIFTH *=1.8 EAWMHZEMx=1.8 BTG *=1.6 KEMTHEE *=1.6
ERILATHIRERT k=1. 6 FHEA7KME *=1.6 BRHHH AR *=1.6 I HER *=1.5
RN SR % =1. 5 FEEICIT TR *=1. 5 RIGFRIF*=1.5

SRS 7\ IL k=1, 4 787881 el sk=1. 4 S5 ARIREEE k=1. 4 FRIRAT—AA k=1, 4
WERTHE FEEF=1. 4 FJIET7 I *=1. 4 JRITHTEHAR=1. 4 FEREETAIAFR K =1. 4
TRl AT k=1, 3 HATHTSGHERT sk=1. 3 HATTTEIRET k=1. 3 “AMTHshE *=1. 3

VWO E TSR k=1, 2 ERIT/\IE/ NES k=1, 2 A{TTIEIN=1. 2 FAEITHE=1. 2 WhE /M=l 2
VHOETTFET=1. 2 EATTIRERAT k=1. 1 AETAE *=1.1 BOILTHA=1. 1 RKEF TFiagsk=1.1
RFFHBAT T Rk =1. 1 WX TEMEA k=1, 1 IBIERTILE *=1. 1 BT HENHT*=1. 1
PR T/ NG k=1, 1 REHTFER k=1. 0 £ )IMT TR %=1. 0 JEECHTIRRE=1. 0 AT HERT *=1. 0
THRRETHEA: % =0. 9 2B || TA-4SET % =0. 9 B BAEFIT TALERAHIE % =0. 9 JIIPIAT B PR %=0. 9
KAEHTES b =0, 9 /NEFHTHRIE %=0. 9 FHATHIARGIHT=0. 9 BRMIEETEE *=0.8

TEEFETEEILET %=0. 8 /NEFRT/NEFTRT % =0. 7 BREEATEFFHN %=0. 7 1@ETHIAART=0. 7

VO TN k=0 7 TR ) 11=0. 7 185 REAHT FAamE R %=0. 6

JUPKE_ BNV INLAE =0, 6 55T % =0. 6 FEFEETFATX = BHT=0. 6 )| [F7RKHEF %=0. 5
JUPKSTNN=0. 5 RASEERTHER %=0. 5 R RRTEA %=0.5

TEACR) | XAE BT k=2, 3 FATHERT=2. 3 T REH *=2. 3 HEEFHFFAT *=2. 3 EFMAEEE *%=2.2
B EIRE % =2. 0 FRILTERIHE *=2. 0 \TARFEHTH %=2. 0 S S r 4 %=2.0
BEBFHER *=1.9 EIFEH RS *=1. 9 HLHisEx=1. 8 TEMEXEENT *=1. 7 FHETEREIT=1. 7
FHE *=1. 6 fATTHI*=1. 6 DOHFEHHEERE *=1.6 SETZLR&E %=1.5 RFHRA%=1.5
R IRGH G *=1. 4 FERAT*=1. 4 THERRXEET k=1. 4 pZHEREZE=1.4

FRETTFE %=1, 4 TEEEBTIEETFAT k=1, 4 TEPRXFEREI *=1. 3 TIERRXFEERT*=13
WBTHIRET k=1, 3 THIETHMIR *=1. 3 EIPETiAthk=1. 3 PRRETHIRATS % =1. 2 FEHEFFEMH=1. 2
TR =], 2 FIEEIER/INE G k=1, 2 REEMEFT %=1 2 )T /\iF*k=1.1
FRHTTERT %=1, 1 BHATIIAT-*=1. 1 {FH2 HITHRRE k=1, 1 FEm FEREF *=1. 1
AT AT A k=1, 1 [UREAS *=1. | BEHAEERETSE*=1.0 BE&HAZEE*=10
ZILRT/ Nt k=1, 0 TEERRX IS WDAEF =0, 9 SRIRHTER %=0.9 ZHBTEE=0.9 J\E/\fF*=0.9
FRHR %=0. 9 BERTHBHEITEA®=0.9 fELUHRAEE=0. 7 WRFREE+LRE=0.7
HETHHEE=0.6 —EET—E=0. 6 FEARITREA=0.5 R AH=0.5

FRIEFIFX BN k=2, 3 RIS |[[Xk T k=2, 2 JIIFE TR E R ,=2. 1 HETEXERAET % =2, 0
FERER R AR RE =2, 0 BRI || KA A KEAT %=1, 9 fkpdtX B HART %=1.9
FREA X R REC=1. 9 BHEEX)||FRAEET *=1. 8 BEEHEIEXIEN L k=1. 8 HHEHX|LFH=1.7
TR X B MR k=1, 7 AR B T k=1, 7 BEEAR = Vi %k=1. 7 JEARHFHET *=1.7
T k=1, 7 FEFRR RS k=1, 7 REUEE RXRIART *=1. 6 R X LPKET % =1. 6
RSP E k=1, 6 BREHEX T /7 ERTk=1.6 JIIF) I IFXTSET%=1.6 KX T *=1.6
FERFRRR SRR % =1. 6 FEIRFHRXAEA k=1, 6 BRI X 0T % =1. 5 R K ALILA B *=1. 5
J ) T BT AT k=1, 5 ) 1R XV IMZHT % =1. 5 SR JFHTH =1, 5

FRINRIX A5 BT % =1. 4 REIGREXISSE *=1. 4 JIFERIXE) | %=1. 4 FERTTERERE*=1.4

o IGTHEE o =1, 4 JERITHRE 7 Bk =1. 4 FEETRA *=1. 4 BHEHEE=1. 4 FHRITGA *=1. 4
TENIRTHE - 28 k=1 4 BRI LNET =1, 3 AEIfR T B RAFFRT % =1. 3 FRIRET- X7 k=1. 3
MERSRX AW % =1. 3 BHRFHEXEFRT %=1, 3 BEEALXIHIET k=1. 3 HEIRARX - AARET %=1. 3
TR X T =1, 3 FhFHBTHARTE =1, 3 IR0 Bk =1. 3 MR P& k=1. 3
FRILRXANRET % =1, 2 FEECER K HIRT % =1. 2 )RR MZRURRT=1. 2 )RS B *=1. 2
JIBRRAERX k=1, 2 FERTTARE*=1. 2 =JHmiRILAT %=1. 2 ~EHTHE %=1.2

FA TR A58 k=1, 2 FEFSRRE KB k=1, 2 BRIEPE X Za7e & A D\ k=1, 2 FZEE T LD F=1. 1
BERTRES *=1. 1 SE R AR %=1, | B RXES *=1. 1 SRERXEM A *=1. 1
FRRMTFTR *=1. 0 ¥EEA TR *=1. 0 SRIEFXK AAKE*=1.0 FJIHTE (L *=1.0
FZNARFIT &% =1. 0 [LUALATILAL *=1. 0 AEUEHEALKHAE P *=1. 0 FEAURHRX H4 *=1.0
FRERXEERR % =1. 0 BHESRR/IVE 7B %=1. 0 ISR TIEE *=1. 0 BHEFHERZE LI E*=0.9
REFHFIR %=0. 8 FSIRHTRIA %=0. 8 JINGZEXFFAMT %=0. 8 JIAHAEX HIEF *=0. 8
FEERETYARRT % =0. 7 BEIRREEIXS )1 k=0. 7 BEIRATER HHT %=0. 6 AR X AR %=0. 5
/NRETIAEF=0. 5

HREAERA =15

FEHTFES T 7 F=1.4 EEEHHP*=1.0 FLHh*=1.0 ELEH=ZIRAT=0.9
BEEHEA *=0. 9 BYETHER=0. 8 BYFETIR %=0.8 {AHEHETHF %=0.8 /NLBTHEH *=0.8
FARBTITITAS =0, 7 VEFEETFAE *=0. 7 (FHRHTRE=0.5

SETATIRE =0, 9 FLFRATER %=0. 7 AHHTA M %*=0.6

FAFATI/S BET=1. 1 RREMLEENR =0, 7 MABTHERTE *=0. 6 MABTHEIR/ N %=0. 5
(WA RIRET k=1, 4 KA MHEAT] *=1. 4 FLOHRTELEk=1. 4 & OHETHE=1.3

FE7 VT AT k=1, 2 EORTHEE | ATRELS =1 1 FYNTRHE L ERE =1 1 LRl %=1. 1
FEEF 4 Hk=1.0 BNFREEITEE (H2) %=1.0 KATKH=1.0 LEFEH&FT*=1.0
FRFAAR =0, 9 BYAERT AR/ M0, 9 BRFORTHlE % =0. 9 FINTARFNETFIFEEF *=0. 9

BT EEFE=0. 9 FURFTTAEAE % =0. 8 FPRETH R4 %=0. 8 (LA EHTEEY %=0. 7

IR \RBTRE % =0. 7 FNTHARAT % =0. 7 FHELAFHE % =0. 6 HM L TR E=0.6

B ET L E %=0.5

EEFREHOYE / 0 %=1 1 /NRTEE %=1. 0 #/ATFIH %=0.9 {£/ATHIA%=0.8

34° 14.5° N 135° 41.7 E 61km M: 4.3
e T AT k=1 7
FERRTTIREHRET k=1. 4 SN HTHHRET k=1. 2 NIRRT RIFN%=1. 2 BIFETINARET *=1. 1
—ETARE) BT k=1. 0 XIS % =1. 0 EHERGHT *x=1. 0 FIASLETIME % =1. 0
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BHTHERT*=0.9 FIHEFEE *=0.8 —EHifk%=0.8 —=EHTH=0.8 HIETHHEHI=0.8

B HTIMRAT % =0. 8 ZERITIAAAAT % =0. 7 FRIRTTRRHT % =0. 7 £ HERXATAHET %=0. 7
ERTIFET %=0. 7 E-BAHAHMT %=0. 7 FAETHEAR*=0. 7 —E T IR *=0. 7 REATRR L *=0.7
YRGS THET - 28T =0, 7 A L U = 40T k=0, 7 KIFrT-PJlT k=0, 6 Z2hifiILET %=0. 6
FASLTELNE%=0. 6 PHRF—AET=0. 6 E-HF/NIAET=0. 6 ETITETART %=0. 5
TEZATR QIR % =0. 5 BURETHE) % =0. 5 A FHEERON %=0.5 FHTERRZEH#E=0. 5
FOERTIPN %=1.6

FEETFEGRT=1. 4 BEEFTHABIT *=1.3 BETREIR *=1. 3 $HFEMEA=1. 1 LB *=1.0

= EEACACRTFEE % =0. 8 FHTH/INERT % =0. 8 AEEFTIACFINTIRE % =0. 6 FH&Rkr FANT=0. 6

= ERRT SRR A A0, 5 T EIRRT=0. 5

FETHRRT *=1. 5 Z=EJI[_ EARA%=1.5

FPEMAFPEEM *=1. 4 FEIT EiTk=1.3 RJIFHRE *=1. 3 ZEJIFEITREE +=1. 3 K)IFHRE)II=1. 2
REFHFTEERE k=1 2 TFALILATSEEPN % =1. 2 ABrTH0HMT *=1. 2 EBHETERSF*=1. 2 BIFTIME=L. 1
BT k=1 1 RBEETREIAR k=1, 1 RFIERILATALERILET %=1. 1 JAI&ETHIER %=1. 0

R JFIRET k=1. 0 TGTHAHT %=1. 0 ByrifiiAk=1. 0 TP AR %=1.0

FIEHEE FHE *=1. 0 FLZHAM k=1, 0 ZHERTHZeHE %=1. 0 HFAITESS *=1. 0

FEIF T \ARHT =0, 9 8 IIFT/ VB %=0. 9 _FHET F4sk=0. 9 BEEATINI %=0. 8 B#kHiEE *=0.8
BEMBETYEMESRTE % =0. 8 Z3 M BAET=0. 8 AFnm AR %=0. 8 JIEHTISEA=0. 8
SEREETE T % =0. 7 MHATEEF %=0. 7 RAOEHETHE O k=0, 7 FHEITFri%=0. 7 EFa) A% %=0.7
EWERREE %=0. 5 ZARRTEAERPE % =0, 5 ZRETH SRR % =0. 5 TR %=0.5
HIEHTAEEF) BT B %=2. 3 FrEHE=2. 1 HIAABIAE %=1.9 B&E)IFT+4%=1.5
EATHHRE *=1.5

BE TR k=1 4 FEETHE %=1 4 HE5THE=1. 3 BEITEE =1 2 SIS LPEE=1 1
YERETH H 5 %=1. 0 EORTHEERT %=1.0 2> 5 XHTT /BT =0.9 FoIk LFEIRGRTEIRT %=0. 9

RO HNA=0. 9 HOHTH I EERTITEE=0. 9 EE) 1 [WTEith=0. 9 FnkiLA) 1 ET)A % =0. 8

FrIRETE %=0. 8 H ) | HTEER % =0. 8 fEATIEEF DT B *=0. 7 SEFRTELE %=0. 7
oKL H EBTRZE =0, 7 HEITE %=0.7 /o 0T 13H=0.7 HH A REETZEA) 1] %=0. 7
ERAHT HRAS % =0. 7 ACHURTHE3S =0, 7 75 FJIWT NS % =0. 6 MgRaT FiEk=0.6 J XAHTES R *=0.6
FEONHAVER A ¥ —%=0.5 HH)IMTIEAK*=0.5 A HTEE=0.5

IRERERT \ &I % =0. 7 KREFETREF k=0. 7 JHEHTHLOP*=0. 7 JISHITEET%=0. 6 Iz EFHTHIEET *=0. 6
iy POITIUSR =0. 6 FAErTBINT %=0. 5

FRETH{EZEET % =1. 1 37T IETHRL = RT=0. 5

FORETZE %=1, 4 B ILIATALITATE % =0. 9 A | [FHTANSEHTER 5 =0. 9 IRESTHITFM %*=0. 9
FUHRITTH %=0. 8 FLEMR X IA1E %=0. 7 FEHEMTRIRG/\FE %=0. 6 F-FHTH:-F%=0.5
FIRHEFRTEA *=0. 5

K& SRS k=1, 1 REBMTHIS k=1. 0 REATHHET *=1. 0 KIHEXHETA%=0.8
PRI X A 7 % =0. 8 HAJFFHZZHAT % =0. 8 DUMAESHEF % =0. 8 & HAKHIAHT=0. 8

B MRS %=0. 8 KRIRAERFXEF|TF*=0. 7 FERETESTE %=0. 7 {AIEIHT AR %=0. 7
FRECTTHNT % =0. 6 KPRAST-HTILIH % =0. 6 RBRHNS XALESAIE *=0. 6 AINREFTIE LG *=0. 5
TFINEEFTHARFT % =0. 5 RIRBXKE %=0.5 A THRIEN *=0.5 ZFFRLLL*=0.5

BRI PIR=0. 6

EEF TR %=0. 7

FEETAFINT=0. 7 ZEERTTEOMHI%=0. 6 ZRIHATHFT%=0.5

43 45.7 N 145° 17.1 E 123km M: 3.6
FREETFEIRFE % =0. 9 HBRETTHOMN %=0. 6 FEAXATIHIL %=0. 6

38° 52.9° N 142° 03.7 E 46km M: 4.1
SANBFEME k=2. 5 KALVETREZAT %=2. 5
KIFT R *=2. 4 B =[ElT5E) =2, 0 AETPkART % =2. 0 BT BT *=1. 8 KILEHRAE=1.7
FETALERT %=1, 7 P =R *=1. 6 FESTEEE=1. 5
TARTHMTEE=1. 4 21T 4z) 1 [k =1. 4 BKATHHEIT=1. 3 BKATEERT k=1. 3 BKATARMET *=1. 3
FERAR k=1, 3 FFRMEEAK %=1 2 KABHAFETEE)N=1. 2 [ALETHA SRS *=1. 2
EETRET=1. 2 BEEREIG k=1, 2 BRI BT k=1. 1 SEEHEMI*=1. 1 B LA *=1. 1
AT/ NEF k=1, 1 EIREEBRATILR k=1. 0 BKTHHIART *=1. 0 KlFidy)I[= HET=0.9
KIFFTH T RIE=0. 9 KIFFTHFAIL %=0. 9 BKTTEHKAT =0, 9 HATHEBET *=0. 9 BANESHRA*=0.9
BKKILAT % =0. 8 T IALET % =0. 8 KRIFHEEEE *=0. 8 A&ETAHHER *=0.8
SEIFTTELAE % =0. 8 ZRIFMARIE *=0. 6 FBTIHFHEFA *=0.5
—RATERARAT k=2, 4 JANIETTIANTERT=2. 3 —BITHERMT %=2. 3 ARSI HT=2. 3
—BAF BT k=2 1 {FMETHEE K k=2, 1 [EriE M T k=2. 0 £AmFEMT*x=1.8
SATTRBET=1. 7 BB HH AT k=1. 7 FRATER k=1. 6 —BImKHNT=1. 5 FE&HRENT=1.5
— BB LIET k=1 5 BT ESFET k=15
—BIFAERET % =1. 4 BNTHREIRX % =1. 2 KANJETTREET % =1. 2 &/ IHETPEIR % =1. 1
BN AT k=1. 1 BHHHEE*=1.0 B %=1.0 b AT %=1.0 L HIT/\HEIT=0.9
R EILXHEY [ %=0.9 J\E-ri HTE % =0. 9 1EEHRIEHA AT *=0.9 |LIABTIIR %=0.9
FBERT /N % =0. 8 BN iR AR %=0. 8 B iILA BT %=0. 8 BUNFAMRX %=0. 8
R IBTREE g k=0, 7 —BIFATILAT % =0. 7 H TR k=0. 7 TE&ATA SN *%=0. 6 &k I%=0. 6
BT %=0.6 BHTRIR=0.5 B ELXER*=0.5
P FRTIEL % =0. 8

39" 05.5" N 140° 57.5" E 10km M: 2.6
BMITTZR) X %=0. 8
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
58 |12 19 08 | EERHEY 37° 05.9° N 140° 35.8" E 9km M: 3.7
fEER 2 WHEEETIN BrE R k=2, 2 HEMTIA A 11=2. 1 EEAKE *=2. 1 BT TR %=1.9 &IFT&JI%=1.8
B ATTRIT PR sk =1. 5 HATTH AT % =1. 5
1 WEHTHIE PEEF=1. 4 /NEFETH@E k=1, 4 O X T =FET=1. 4 /NEFRT/NEFETHT k=1 3
FRRITTRT R k=1, 1 FATTTREARNT sk=1. 1 EAITTE k=1 1 EJIFRPING*=1.0 HATTTEREEHT %=1. 0
FEZERTAL A % =1. 0 FAITHAGEEIET=0. 9 FAARTTIEZERT %=0.9 EMTHEN=0. 9 SEANTREEE %=0.7
BRI 1 AETIREx=0.5
PRI 1 HICHBIV NG % =0. 6
59 |12 19 41 | ‘&FRAEALE 39° 50.1° N 140° 51.1° E 2km M: 2.7
K R 1 AUAETPEART EA2AN %=0. 6
60 |12 20 04 | J\SLEHFH 33° 06.2° N 140° 41.8" E 64km M: 4.9
HER 2 N\KETELZ T F%=2.0 )\ LET=4R=1.7
1 JSCETIEST=1. 2 F o BA=1. 1 =FAaE=1. 0 B EF7E)1=0. 6
R 1 HEHFERTRRA*=0.8
61 |13 01 36 | =R 39° 38.9° N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
EHFR 1 A AEIT=0.5
62 [13 08 37 | tR=HErFHH 43° 08.2° N 145° 35.1° E 69km M: 3.8
e 2 REMRON *=2. 1 BIEITTEER*=1. 5 BEFEIFE*=1.5
1 AEAHTHERE k=1, 4 IRETH AR %=1 3 PIEEITEEA=1. 2 NIRRT %=0. 9 EHETFEZAR *=0. 9
BRI AR HE % =0. 7 BB F-JEET BRI % =0. 5
63 |13 09 58 | ZRRALED 36° 48.5° N 140° 35.0° E 7km M: 3.1
e 1 REMTFER %=0. 5
PRI 1 HAZHiBI/NFRE % =0. 6
64 |13 14 49 | ZRIER 36° 49.8’ N 141° 01.5° E 54km M: 3.3
PRI 1 BBV %=0. 6
65 |13 18 13 | EhiRyh 38° 24.3° N 142° 10.1° E 31km M: 3.8
AFE 1 &AmHET*=0.5
66 |13 23 24 | REASIRRATERHNS 33° 05.8° N 131° 04.3" E Okm M: 3.1
REARIE 1 REAVNEETEE % =1. 2 FgR#RkId#A=0. 7
Koy I 1 JUERTHRE b %=0.7 B EFFETAHE *=0.5
67 |14 00 56 | ZRBIBALED 36° 41.77 N 140° 37.5° E 5km M: 3.5
TR 1 ASEHHEBRTAER *=1. 4 EH TR %=1 3 SR %=1.2 B/ k=1, 2
HREKHTRTERT=0. 6 JTHMLH %=0. 6 A L&A *=0.5
N 1 IREEILTATFR=0.6
68 14 02 57 | ZRBEILED 36° 46.6° N 140° 35.8" E 8km M: 3.1
PRI 1 WHERETRFRT =10 @I R)%=0.9 AZH+EHTAH*=0.7
69 |14 04 47 | SMERMLALER 43° 39.3 N 144° 29.6' E Okm M: 4.2
JeEE 3 HBFEETH D Ty k=34
2 /INEKET/ NG K k=2, 1 RZZBTEMSEEE k=2, 1 BIVERTPEER%=2. 1 "THEEEHTEE4=2. 0
TEERETPIARHET k=1, 9 BAFIEETEAFIE % =1. 9 M 6 Sk =1. 8 KL BT 3 5%=1.6
SEMITH 34+=1. 6
1 BERTEE=1. 4 RIEITY hoF)l%=1. 3 REMHEAH *=1. 3 FIEATANT=1. 2 WETEN=1. 2
FRETHFEREFE *=1. 2 BIVEATHE=1. 1 RETHEER *=1. 1 BREETARIME *=0. 8 REFIROPI*=0.5
70 (14 05 42 | #IEEHITILES 43° 39.3° N 144° 29.8" E Okm M: 2.9
JeiE 2 BFEETY U Ty S %k=1.8
71 |14 07 34 | EhEm 38° 40.1° N 141° 50.2" E 48km M: 3.2
AR 1 —BITEERT % =0. 6 —BIriEEIRAT %=0. 5
72 |14 10 22 | fEHELEAL 35° 47.1° N 136° 08.6’ E 10km M: 2.9
fEFH IR 1 FERERETRTAHE % =0. 8 #AEATTHFE *=0. 7 BATHSEME *=0.6
73 |14 10 37 | IRIRFREN T 36° 21.0° N 137° 10.4° E 12km M: 3.4
gt B L 2 FREHTT )BT sk=1. 9 FREHMH=E/IRTk=1.9 ML T4 RTE7 %=1. 7 S EERTAR*=1.7
1 & LR HTZRE=1. 3 FREMATA AET T *=1. 3 FREMATHRMETERET % =1. 3 = LUTHEFET *=1. 2
BTV E *=1. 1 FEEUTSHTA) %=1, 1 FREMrFRAETE=1. 1 &L rifRAET=0. 8
FJIATHRER %=0. 6 = 1LUTH/A % BFRT 5 =0. 5
LR 1 FERGTIRMEAT L EE%=0.9 mim LIS %=0. 6 B ILFTRE *=0.6
74 |14 10 43 | FRlERAER 35° 34.4° N 138° 11.0° E 10km M: 3.2
AL 1 (LB BT %=0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
75 |14 13 22 | BIBERET 33° 00.7 N 132° 37.6° E 30km M: 3.1
TR 1 EEguTHHi:=0.5
R 1 1EETRMT %=0. 6
76 |14 13 33 | FBR-HEGS 37° 39.8° N 139° 05.6"° E 12km M: 2.9
Frs R 1 F_EATEAIREETH %=0. 7 =4:HiskHH %=0. 5
77 |14 15 21 | f&EE 37° 24.4 N 141° 23.7 E 33km M: 3.2
e 1 FEFEES TR AT % =0. 6
78 |14 19 05 | HEAURALER 36° 37.8" N 139° 25.1° E Tkm M: 2.3
G E 1 BHETFRET %=0. 7
79 (14 20 57 | ZIBIRRTED 36° 02.0° N 139° 54.3° E 44km M: 3.7
TR 2 WHTEIL *=1. 8 /INEEf/MII*=1.8 /JEEF LER*=1.6 AEAHE=1.6 KFTPERT*=1.5
R TR k=1. 5
1 IRERTAER k=1. 4 TTHERIR *=1. 4 TZEHAGER] % =1. 4 BT *=1. 3 £I[TEHE*=1. 3
T TR k=1, 2 SRR =1 2 BIETIEE » &% =1. 2 IR T RE *=1. 2
BT =1, 2 BHERETAAT k=1. 1 THmHEA=1 1 ARH/\M*k=1. 0 Frmix=1.0
TERARL =10 FRAHA F%=0.9 FAEHM4E=0.9 > IEHNIE*=0.9
DT LA D BT %=0. 9 FHATEF=0. 9 i i %=0. 9 FFhiFH %=0. 8
HWHERETILST *=0. 8 HIATH/KWEHEIRGHNT %=0. 8 SEHTAEAT %=0. 8 4¢)I|THEEE*=0. 8 $#£MH#EH=0.7
O BHRD TR %=0. 7 D IEMREA *=0. 7 D FAOWTHEH *=0. 7 T F L *=0. 7
O NLHRFFEERE % =0. 7 HHERE T E/NE*=0. 7 \THETELS *%=0. 7 KFEHTIRET %=0. 7
INEEER *=0.7 ZKIAT/INE%=0. 6 SFATRII*=0.6 D<A 5 WT/IEEX=0.6
ITHTRRAE %=0. 6 SRHTES *=0. 6 #EHEMR_E*=0.6 FAENT/MEH *=0.6 AFi40T=0.5
SREMTHER % =0. 5 Ay D BRI %=0.5 BBV *=0. 5
N 2 WiARTEET=1.9 EMiiAE*=1.6 TEHHF*=1.5
1 TEH/NMH %=1 2 FHETIHREET=1. 0 FETHAHE*=1.0 iR AR *%=0.9
WA FHETES % =0. 8 EL[WTHHET %=0. 8 FEANTSA %=0. 8 BFART I *=0. 8
MiARTHPE T ET AR % =0. 8 JBHITiRIERT %=0. 7 FEVATHA EHT %=0. 5 HiATiERIETHER % =0. 5
WiARTHEVERTS % =0. 5
B 1 EEARTZERERT %=0. 6 @EZEHTHE%=0. 6
HER 1 AETTREAL 2 FREHAE %=0.9 ERMTAEE *=0.9 AETLE *=0.8 FHIHTHEE*=0.8
SV FIEREE %=0. 8 X\ 2 EIRFIXERS=0. 8 NZETESE %=0. 7 )| AT EHALE %=0. 7
ATHAMRT %=0. 5 S\ 7z F RIBXYRE %=0. 5 HEHHFEKEF %=0. 5
THER 1 BFHEARERRIE *=1.0
80 |15 01 48 | EEFIREEHS 35° 58.8° N 137° 33.2° E 5km M: 2.6
EBFIE 1 AEHTERH &R PEE % =0. 7
gt B 1 ETTEARAT %=0. 5
81 (15 09 13 | Mk 32° 39.9° N 132° 18.5° E 31km M: 3.8
TR 2 TEEATHAET*=1.6
1 fFEfAE=0.8 KABTHLR %=0.7
=3 2 FERITHALIET) N B *=1.6
1 JERIATALERT YTk =1. 0 /& THERT = mH=0. 7 JERFT R/ INK=0. 6 & TFEHTRE %=0. 5
TR 1 PEFHBAMERT k=1. 2 EmRTANEL k=1, 2 EFERTH k=1, 1 B4 k=1 0 FFE TR %=0. 7
FRE TS T %=0. 6 ERINTHEL *=0. 6 /LT FX H *=0. 5
Koy 1 PR(ATTER R, k=1. 3 Pl Bl *=1. 3 BHKEFTIE) 0T *=1. 3 Fe(ATHLHLIH=1. 2
FIRFTTEIRE k=1, 2 AR ATEART %=1. 1 H/A RASAERT %=0. 8 &% KEFH = HHT=0.5
82 |15 09 56 | =HEyh 38° 10.3° N 141° 47.3° E 55km M: 4.2
HPR 2 —BAMHILET k=1.9 —BIMIEEART k=1. 9 {FHMTHEE K *=1.8 —BIMTT/EHT *=1.6
1 JOMETHIONAERT=1. 4 —BIrHIERAT x=1. 2 —BIrFRIRAT %=1. 2 BJNTHAMRK *=1. 1
TRETIER %=1, 1 A HPEAT*=1.0 —BIfTILET%=0.9 BNH7/IIX *=0.9
[T TS T 5k =0. 9 At ErFRZSET k=0, 8 HEFHEMENT %=0. 8 FANIERTIE)I|HT=0. 8
BN THARIR X % =0. 8 KARVETTREHT % =0. 8 A ET=0. 7 &/ IFETFEIR *=0. 6 —BIiKHHET=0.6
TEBFHESFET % =0. 6
ERIR 2 FETIHRAERT % =2. 3 )1l 4) 111z % =2. 0 KIFFTTHF *=1. 6 JRARTHMIEE=1. 6 KALATIRESAT *=1.5
T BT %=1.5
1 FEFEAEE=1. 4 BoKTEENT x=1. 3 KAWETRE=1. 2 BKHTEFET k=1. 2 &M ENER *=1. 2
NESRTEEL 2 KAWATHRDS %=1, 1| RIGTEEEE *=1. 1 B3 ETHI *=1. 1
TS k=1, | AETRET=1. 0 SEFEMHSHE *=1. 0 A&EMHEBET *=1.0 ERETHRA%=1.0
HARETH/NEF %=1, 0 BKTTAEET %=1. 0 L IR E k=1 0 ZRFEHT&M *=1. 0 BKTHHET=1.0
BKTTART % =0. 9 FF =FERTEE)11=0. 9 EHEe BRTILR %=0. 9 KIFTIHAIL *=0. 9 ZEFH—8%=0.9
BT HHT % =0. 9 KIKFHT &) [| = HHET=0. 8 BT LT % =0. 8 ZE[F & %=0. 8
EEIE TSGR % =0. 8 f&ETHFAEFA % =0. 8 f&THATAHL*=0. 8 KRt IALET %=0. 7
BT LIBT3k =0. 7 KA K %=0. 6 (IEFEXKAE=0.6 KAUBHAEITE)IN=0. 6
= RT3k =0. 6 BKTHTBKAT %=0. 6 FEFEMAEMI*=0. 6 VAT %=0. 6 LLHMTHAE=0. 6
FEFEMAEIL %=0. 6 (UEEWEFXIEN %=0.5 SEIKATHI*%=0.5 FFTER *=0.5 KIFTHET*=0.5
1o 1 R k=1. 1 SREEFGHHR % =1. 1 FEFRETRESX R %=1. 0 AR5 IRT=0.9
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Rk 26 45 11 H Mg - KL A (BESSHR)

HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FEEE TR k=0, 9 FEFEEETHFHET X & RET % =0. 9 HATHEEENT =0, 8 HATTHEIEET %=0. 8
& EGETERILET %=0. 8 FIFEETFETX = BET=0. 7 “AHAHTHNE % =0. 7 HrETa#y VR %=0. 6
FIFEE THRE S XABE=0. 6 /NEFET/NEFHHT 5k =0. 5 JIIPNAFTJ11PN=0. 5 {RITATZ:H45=0. 5
& BT | |BT k=0, 5 /NEFETH# % =0. 5
83 |15 14 17 | FKHIRPRERTHS 39° 32.1° N 140° 44.7 E 9km M: 3.1
H PR 2 PERTERTIRN) ST %=1. 9
1 SERETFXHE=0. 7
84 |15 19 20 | &SR 37° 02.4° N 141° 31.9° E 53km M: 3.8
fEER 2 RITAT4HHAE=1. 6
1 EHTET AR k=1 1 Wb EHEHEA k=1. 0 MEZERTLE % =1. 0 1&R/LEFHT LA RS HIE % =0. 9
FJIARS/INE =0, 9 VWX HT=FIET=0. 8 HATTIHZERT *=0. 8 ZEZ’EJIIFHE@&%* =0.7
FATTRATREET =0, 7 /NEFRT/NEFHTIT % =0. 7 A BTHIA F/EEF=0. 6 KRERTEF | *=0. 6
WO X TSI Y i k=0, 6 Rk A A k=0. 5
PRI 1 BSEHBI NG %=0. 7
85 |16 02 40 | #IHEHITHETHS 43° 15.8° N 144° 18.1° E 130km M: 3.7
AeiiE 1 AFARHTIERE %=0. 8
86 |16 17 37 | fJl|JREERHTT 37° 12.5° N 136° 43.9° E 10km M: 3.1
)1 1 EENTERE*=0. 6
87 |16 21 45 | f&EERH 37° 371.3 N 141° 57.8’ E 28km M: 4.2
BRI 1 &AL ERT%=0. 5
88 |17 02 23 | Ze=sk 33° 53.3° N 132° 39.9° E 43km M: 3.0
N 1 BEfAREITE» 5=0.5
89 |17 03 04 | IR IAFREBHEHTT 35° 53.2° N 137° 16.5" E 9km M: 2.7
s B LR 1 FTEMFHERT*=1.3 TEH/NEET*=1.1 TEMHE#E*=0.7
90 |17 08 59 | fEERIEY 36° 59.8° N 140° 35.7 E Tkm M: 3.8
& 2 WBETRA) | BEE R sk=1. 8 HBHETRA 1K) 11=1. 8
1 REHTHER k=1, 4 )1 FTRRHE k=1. 2 7&JIBTE) I k=1. 0 FEMTFER % =0. 8 \ o & HHEHMT % =0. 8
MRAETHRA TPEEF=0. 7 FERITHET M %=0. 7 F)I[FH/ NG %=0. 7 V& T =F1ET=0. 6
SEAETRERE %=0. 6 SEHATKHE %=0. 5
TR 2 BSCHBIVINFAR %=2. 0 FERETEMIT *=1.5 Limi%4=1.5
1 ASEHERTk=1. 4 O7= LR HRAEE *=1. 4 BUFFEHE *=1. 3 HHERE LA *=1. 3
AT PR k=1, 3 EAMZRR)k=1.2 AKFHNEET *=1.2 T Fedk=1.2
AERIETTREET sk=1. 2 EFEREMIL *=1.1 OV=bRNHEE)%=1.1 /AR H 5H E+HE*=1.1
PRETR E =11 AR sk=1. 1 FEERKHETHETHEET k=1, | FEXETHET*=1.0
FRERE T /N k=1, 0 IIFIHEE *=1. 0 HRETHTIGE %=1. 0 /NEEH/NI*=1.0
OIEH/INE %=1, 0 AKFHERT=1. 0 253 H23 9 LRI %=1. 0 K FRTHLE %=1. 0
SRS k=1, 0 HSZH-FEETAES *=1. 0 ARTAR=0. 9 HHEKHETE&FHET *%=0.9
SRERMTRATE |1 5k =0. 9 M TREF O %=0. 9 BYJI[THIIM %=0. 9 /NEEFTEA *=0.9
FHRERMATART %0, 9 TR 0.9 ST *=0.8 AFi THAT*=0.8
WK HTETERET=0. 8 /NEET ERE %x=0.8 KFEHiHHx=0.8 HIAH/KIEEIRHET *=0. 8
SRR TR k=0, 8 ERTFHIFH %=0. 8 O < (EHAFFEFRE *=0. 8 S EBTEE %=0. 7
OIEHRER *=0. 7 BYITENE*=0. 7 FRETLAIRH *=0. 6 $#£MET#EH=0.6
FRISREMETTE H % =0. 6 $RHTTIER *=0.5 FATTHIL%=0. 5 BLJIIHTEREX=0. 5 HPETIHEE » B*=0.5
EHAAE%=0. 5
N 1 FFENTHAH: =1. 4 FHETHIREFAT=1. 3 HFATIRE) I RTHEE*=0. 9 FEHH*=0.9
FEVE TP EAT %=0. 7 ARESILTFHR=0. 7 A ET/ NI %=0. 7 HHARHATAAHITE:*=0.6
KBTS F k=0, 6 SEARTEA %=0.5
91 |17 19 22 | {EMESE S 33° 37.3° N 130° 37.2" E 16km M: 2.7
el 1 AT k=0, 7 & H HENT %=0. 6 BRERTINZA *=0.5
92 (17 19 38 | {EMIESEHT 33° 37.4° N 130° 37.1° E 16km M: 3.3
et o] I 2 FEATEHRT %=2.0 SRiFiirsk=1.8 %??BHEPUJ*:LS
1 SFEHIE=1 4 B IET 8 k=1, 4 E&ETEH *=1. 4 FEHTTES=1. 4 /|VTETREEF %=1. 3
TEAZe=1. 3 BIFTER *=1. 2 FRFPIHE *=1. 2 RIERTHEE *=1. 2 EHi LA *=1.2
KEFFHEM T =12 BFEMEM*=1. 1 BEEEMREk=1. 1 I A HiE*=1.1
TR - k=1, 0 [EFTEMT k=1, 0 LU I TE XARART k=0, 9 A I LETAUR % =0. 8
kT B IL k=0 8 BUGAS/ VAR %=0. 8 SKHIRTHEAE % =0. 7 R *=0. 7 ¥HEATHFE %=0. 7
BREETTARRR k=0, 7 FERMTFpIk % =0. 7 ZERRTTAPRET =0, 6 ARERTIHNLAE *=0. 6 FE MR % =0. 6
FPRITRE % =0. 6 FERTFIE %=0. 6 KEFIRTIENT =0 5 TEFRTHEIE %=0. 5 AZKTEHEANT=0. 5
FEENT 4 *%=0. 5 VSHMTYRE *=0.5 &R R XARE=0. 5 SR/ %=0. 5
PR 1 FEy BRTHEEFIR *=0. 6
Ko 1 HPEETTHRESIRMT % =0. 8
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AR 26 8 11 A g - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
93 |17 20 24 | EHRyh 38° 09.9° N 141° 35.3° E 61km M: 3.9
ER 2 HETHRART *=1.6
1 B ERTRI) k=1, 4 T RERER *=1. 3 BNBTIRA *=1. 2 HBHE k=1 1 HEETHHEIE=1. 1
HANETT/NEF k=1, 1 ZEAEE %=1. 0 &)I[’T4c)11ik=1. 0 AETAE*=0.9 KIGFHESE %=0.9
EIRSEENTARRIER %=0. 9 FETIRNT=0. 9 HEAETTAENT %=0. 8 LLHMTAAE=0. 8 B KATE-EHT %=0. 7
FBETHHEFA %=0. 7 KULVBTHRESET % =0. 6 FAEATER=0. 6 FIFFATFIRF *=0. 6 FHFETFA)I]*=0.6
FETAC AT %=0. 6 BKHFET % =0. 5 B KR HHT *=0. 5
AFE 1 FEEETHES %=0. 6 —BIHLET %=0. 6 —BIrTEAR~T %=0. 6 —BIT/EERT *%=0. 5
94 |18 00 28 | IFRIRSEEPTEEL 35° 51.3° N 136° 55.3° E 10km M: 2.4
gt BRI 1 AP/ \IEETAE % =0. 5
95 |18 02 46 | =HEyh 38° 25.1° N 142° 12.7 E 36km M: 3.8
ER 1 BRAETRAR=0. 7 FETTHAERT %=0. 6
96 |18 05 53 | #i&ih 42° 12.7 N 144° 28.3° E 28km M: 4.5
AeiiE 2 HIRETHERIRTAHT %=1, 6
1 HIRKETRIGR % =1. 4 FEASHTHHRE %=0. 9 JE/RMTESE % =0. 7 $IRETHIENT=0. 7 MEPBTZESA %=0. 5
JEEETRAR=0. 5 BIMEET#1%=0. 5
97 [18 06 07 | KFx& 34° 36.5 N 135° 02.6 E 15km M: 3.9
ST 2 BATFEA *=1. 8 BAATE=1. 7 #FEAKX A A k=17 AE) ) 0T=1. 7
I TS T %=1, 7 YT *=1.5
1 PR HEEX TS BT k=1, 4 R KT k=1, 4 FREERTRA k=1. 3 ERbHTHET k=1. 2
IERETZZH %=1, 2 IEIRTHEFATRE *=1. 2 Fdhib UiiAH k=1. 2 YIKHERER *=1.1
IEEETT A k=1, 0 IRIETHE B=1. 0 SeEEfRSERTIEM *=0. 9 = LXHEE -G FERT %=0. 9
ARBETHARHT 5% =0. 9 NNHMHIA R %=0. 9 7= >OMHFEENT %=0.9 Fdi> UifEE=0.8 INFEMHALSET %=0. 8
& UigE*=0.8 Mdi> Ui k=0, 8 I ILEX SFERT %=0. 8 SK5EMH LIRHTAATT %=0. 8
AT FERTERE % =0. 8 WAHETHTAR %=0. 7 SLERFETAE®=0.7 =M FE*=0.7 FEEHHE*=0.7
R AERR =0, 6 = KTfEH %=0. 6 JLEMAIETFAT%=0. 6 PHETHAE*=0.5
T ZEREXEEINT % =0. 5 FEdbdo R % =0. 5 EAsErTFnM (LETHE=0. 5 /NEFHTEFHT%=0. 5
WEEXTOE %=0.5 PEEHEAR%=0.5
)R 2 /INEEITEA%=1.5
1 /NEERTZZE k=1, 2 /NG SR k=1. 1
T 1 KIGFHET I BASE =0, 7
NI 1 JEFETHEAT*=1. 0 KIKIFITZEH *=0. 8 REETIHE*=0.7
TR 1 MEPAFRIERART %=0. 8 NEFATHHIEERT=0. 6
98 |18 18 29 | EEFIRALEL 36° 41.8’ N 137° 53.4° E 5km M: 2.8
EBFIR 1 EBFHRER =12 /IKEF*=1.2 ABFE*=1. 0 BEHHAFE*=0.5
99 [18 21 29 | EEFEAES 36° 41.8° N 137° 53.3° E 5km M: 2.7
FEFE 2 /NIFERF*=1.5
1 REFARME %=1 3 /ARG %=0. 8 BEFAL*=0.7
100 |18 21 37 | FEFRALER 36° 41.7° N 137° 53.5° E 5km M: 2.8
EBFE 2 REFHRME %=1.5
1 /NIRTER*=1. 4 AEFE*=1. 1 REFTFE*=0.5
101 |18 23 06 | AiEEME 24° 59.0° N 123° 34.1 E 13km M: 5.0
TR 1 PrEmT _BF*=0.5
102 |18 23 19 | EFRIRFEALES 39° 45.3° N 141° 50.6" E 58km M: 3.8
HARR 2 P& ERTIE(L*=1.6
1 HLRFEEET 5Kt =0. 8 J\FHIPNHL*=0. 5
AFE 2 EETHEWET %=2. 0
1 EESHT k=11 B k=1 0 EHHEFR *=1. 0 BRI ELXEER%=0.9
J\BESERTHEE % =0. 9 B iy X R % =0. 9 28/ TH HEkHT=0. 8 254 73T 5k=0. 8
B EILXHE [ %=0. 8 BEHHTHE %=0. 8 FEREEITA=0.8 TEETHIEREZHT*=0.8
EARATERER % =0. 8 RASIETTFE/HT=0. 7 [LFERTARIR *=0. 7 BEHEITTEEA /B %=0. 7 —BITH==MRAT *=0. 7
—BITTIET % =0. 6 TEETAGANT=0. 6 FANETTRANERT=0. 5 EHRET/AIR *=0. 5 HEFMHF HEFLE=0. 5
A HEETH K % =0. 5
103 [19 00 20 | FETF-EREEHIP 30° 03.1° N 131° 19.2° E 28km M: 4.7
FEVR B 2 FBEREFETHZ k=21 RfEFRITE Y k=1.9 FRETETERRH]*=1.8
1 FFAHTHTE k=1. 4 BIRETRTHZ T=1. 4 SR TR *=1. 3 BABIT 0K BREEARAE *=1. 2
BERTHTRIT=1. 1 KIGETRAE *=0. 8 2R H{EE=0.8 BABITEZIH *=0.7 FEZ2E£H#&HT*=0.6
PN TTREIERTHCZ PN % =0. 6
104 (19 00 40 | REFEALER 36° 41.8’ N 137° 53.3° E 4km M: 2.2
EBFE 1 /NIRTEIF%£=0. 8
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AR 26 8 11 A g - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
105 |19 02 08 | iAW 36° 53.6° N 139° 24.5° E 4km M: 2.5
&SR 1 HERRIAT TR k=1, 4
LN 1 BB *=0.5
106 |19 06 15 | fEBET@Y 36° 56.8" N 140° 33.3° E 106km M: 3.9
e 2 EJIATE) =19 EHEH AR *=1.7 &R0 5 %=1. 6 HIEETHIET/EE=1.5 HEATHIGEHET *=1.5
1 HEARTHEREET k=1. 4 Wb ETH=FET=1. 4 F)IF/ING k=1 2 SEATR) RE11=1. 2 )17 TR *=1.0
JNEFRTHRE k=1, 0 JRVTETHEAE=1. 0 JIIPIAT B IIPN BRI % =0. 9 TN | HiZi % =0. 9
FRZERTALF 5 =0. 8 /NEFHT/NEFHTHT % =0. 8 FHATHTHZERT %=0. 8 JIPNAS T)IN=0. 7 SEHFF7K H *=0. 7
EAHTRAEYE % =0. 7 SRIBHTIRIF =0, 7 WO X FISRET %k =0. 6 JARMTHIRE % =0. 6 ARILTHEIH=0.5
AR HT=0. 5
TR 2 SREBTAG %=2. 2 EHERE ML *=1.9 BBV %=1.8 Q= bR Hisa)I[*=1.6
K HNERT %=1. 5
1 HEEKHETETRAT=1. 4 @k TR %k=1. 4 AFRETRERT % =1. 4 SFRATT4RM *=1. 4
WRHERETILG *=1.4 /NEET/INII*=1.4 AKFHddek=1. 3 #FEAHTETHEET%=1. 3
IRENTAER k=1, 3 AR TR k=1. 3 Oz ban s «=1.2 EEREhEmah*k=1.2
WEEKHEARFET %=1, 2 /EERRA *=1.2 HlfiE4=1. 2 #JIIHNE*=1. 2 HREHE=1. 1
YRR k=1, 1 BEERET /N k=1, 1 KT %=1. 1 KFH4&H=1.0
INEEF FEER*=1.0 HHTH FEiE*=1.0 BIZH&FT*=1.0 A+ E0TAEHR*=1.0
SRELMTRATE 1L sk =1. 0 FCFHTHLE *=0. 9 HREKETREAMET %=0.9 M35 SHARFIHE%=0.9
B ITHEHE*=0. 9 AR g*=0. 9 FEFkfiZeR)I%=0.8 $2METRk E%=0.8 EHEEHEF O *=0.8
TR L IR =0, 8 P HiAFAE=0. 8 ARART/\H*x=0.7 > < (THTRFZEEE *=0. 7 IRETHHEH *=0. 7
T BN D BT B =0, 7 BIITHEERE*=0. 7 E/FZHE%=0.6 < [LH/NE%=0.6
{THTIMRAE *=0. 5 WHERETTHENT=0. 5 AREHTIGE %=0. 5 [ RETHH%=0. 5 KT/ NE*=0. 5
SRR & B %=0.5
AR 2 FHERE TR EAT *=1.7
1 FEETHBAREFRT=1. 2 AFAIRET) | [HTEREE % =1. 2 FYEiHihecaT%=0. 9 KM %=0.9
FRERTFT-=0. 9 RS ILTTHE=0. 9 BIRTHABM] *%=0. 8 EAMREA %=0. 8 FEITHRIH:*%=0.7
6T R | HER Rk =0. 6 HEAETEAR %=0. 6 HFATRET) BT/ M11%=0. 6 H Y4 THART %=0. 5
WiARHIBRT=0. 5 MRS < SiEdE)l%=0.5 AXH#I=0.5
EIRR 1 EVATIRE%=0.5
107 |19 09 26 | KBiE 34° 36.2° N 135° 02.1° E 16km M: 2.9
TR 1 fFE KX HA%=0. 9 BAATHTHIR=0. 8 = XA =0, 7 BRAHIHEA %=0. 7
)| RS JFHT % =0. 7
108 [19 09 54 | f&EEH 36° 44.7 N 141° 49.3° E 48km M: 3.9
EER 1 BT A *=0. 5
109 |19 11 32 | FIsIRALER 36° 44.8° N 140° 34.5° E 9km M: 3.0
TR 1 HEERKHETTARHET %=0. 7 FFETHLE *=0. 7
110 |19 13 32 | ‘=i 38° 55.3° N 141° 55.7 E 51km M: 3.9
AFE 2 —BITHEEARNT *k=2. 0 FNRIETTHE)MT=1. 8 Famiya) FHTH ) T s =1. 8 FOMETTAMERT=1. 8
— AT k=1. 7 SATPEAT k=1, 7 —RAHERAT k=1. 6 HEFHTE~FET *=1. 6
FEHEETH K k=1. 5 1EETTRIENT=1. 5 HETH T *=1.5
1 —BAMTREENT=1. 2 SaTRBIT=1. 2 KARETTEAT *=1. 1 b EfiFaEmT*=1. 1 Z& X5 *=0.9
TEET BT *=0. 9 FAEAT/ N % =0. 8 —BIrAEIRAT *=0. 8 —BIrTBILAT %=0. 8
SESRETIEIR % =0. 8 TEATIHFNET % =0. 8 L&A ANT *=0.8 &€ *=0. 7 |1 HAT/\iEET=0. 7
FRIMETEE NG % =0. 7 [LFHRTRIR %=0. 7 &/ IGRTPER % =0. 6 B i) 13 %=0. 6 BLMIH7THIX *=0. 6
BUNHIABIR K %=0. 6 =i I65=0. 5 = EE *=0. 5 EEHELXE*=0.5
J\IEEHT HEE % =0. 5
BRI 2 SABHFRE=1. 7 KAUBTRE)E % =1. 6 KAVETHIREZHNT k=1. 5 B KA %=1.5
1 FI=RERTER) =1, 4 FETHERT %=1, 1 F=[ERTEEE %=0. 8 K7 *=0.8
SAUBTHATETEE) 1 [N=0. 6 RALVEHARTITEAS % =0. 6 ZFEHEEEI=0. 6 B K HET=0. 6
BKTTEERRT k=0, 6 Kl 1IKIE=0. 5 FERMIENEAK %=0. 5 F&EMTRMT=0. 5 A&EIL EHT*=0.5
HRRR 1 B ERTIE(A%=0.7
111 (19 23 34 | FuliHGRg sy 30° 36.4° N 131° 34.2° E 38km M: 4.7
FERE R 2 FIETETRZ bx=1.9 HREFEEFE *=1. 7 STATHEALFT*=1.5 F2ETHsE=1.5
1 FEETHRAT=1. 4 STATYoT % =1. 4 P2 RHET=1. 4 FFHITHE *=1. 3 BRMEETAR 5 %=1. 3
PaZREAT*=1. 3 =BFTE *=1.2 faMETIL)IFTER=1. 1 KIGHT{fE *=1. 1 mMEITFZ T=1.1
SHITATHEE=0. 9 MAFET-HTPE.Z =0, 9 FEAETEAMAENEME=0. 8 FEILSTHEART%=0.8
FEAHRTALSS =0. 6 FEVELSmHTHRERT=0. 6 /KT HM*=0.5
= 1 EBREITEEH: % =0. 9 HIRHIHAE *=0. 6
112 |20 04 58 | f&ERH 37° 25.0° N 141° 43.4° E 41km M: 4.0
e 2 JRITRTHAE=1. 5
1 EFTENEEET % =0. 7 ERTHTE *=0. 6 FEFEETIEET X 5 RAT % =0. 6 FEEERTILH %=0. 5
113 |20 09 49 | ZRImEih 36° 27.0° N 141° 01.5° E 45km M: 3.6
TR 1 HICABhIINGE % =0. 8
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20 10 51

BB
e

HEAS,

37° 20.2° N 141° 3.7 E 46km M: 5.5

4 WhET=FET=3. 9 SRARTAN %=3. 6

3 MRIERTALE % =3. 4 & EABIT FALEARAHUE % =3. 3 WX AT i =3, 3 \ VX AT %=3. 2
FAT T AHERET =3, 1 E{TATHT AT % =3. 0 IRJTATSE1HE=2. 9 fE B /AT kg sV % =2. 8
RHEHRTES b % =2. 8 WO X HEHEA k=2. 8 KETAE %=2.7 JIIPIFF L) I RJEx=2. 7
RFFTTRAAR =2, 7 FEANEE%=2. 7 BERTHERAT *=2.7 WhEi/MaiE=2.6 EJIF/IE*=2.6
SRR %=2. 6 BRLTTWIRGET % =2. 6 FAITIAEFEET %=2. 6 ENATHFRAB*=2.5 SREEFIFFHR *=2.5
FAARES FHRE S X PERT % =2. 5 FIAHESH/ NG X % =2.5

2 EHRITHERN=2. 4 EIRTTE k=2, 4 2B T EES T % =2. 4 TaPFRE A *=2. 4 BTN | [FEE % =2. 4
JINBFRT/NEFT k=2, 4 JIPNAST)IN=2. 4 JHPNFT EJIPN/NLAE k=2, 4 FAT TR ZERT =2, 3
TESFENEILRT % =2. 3 FrHETAMHY NE =2, 3 FIFHE mENT X & BAT % =2. 3 288/ &L *=2. 3
BEAWTREEE % =2. 3 T k=2, 3 HFTIARGIHT=2. 3 JRIGFRIF *=2. 2 RETEA *=2.2
Bk %=2. 2 MIAETHIA T EE=2. 2 BREAEATEA *=2. 2 /NEFHT i@ % =2, 2
FEEARAT TR =2, 2 @B TR ENAT k=2, 2 F{ATT I/ N sk=2. 1 SeHrlT s RS k=2, 1
BETAAARRT=2. 1 ERLTEAE=2. 1 )BT TR %=2. 1 ARLTEBRRK *=2. 1 AfHiA(E %=2.0
TBEOHETRE %=2. 0 {BEHETZ) IR %=2.0 ERRTHEH *=2.0 JIfEETEE / 0 %=2.0
BETIRRET % =2. 0 KIKET—AA %=2. 0 FEFRETFATX = BHT=2. 0 MIEE TR RAE=2. 0
RASHT R k=2, 0 FIFEESTHEBTXAHRT %=1, 9 KEATEH*=1.9 FEHTFH%=1.9
BN THEBEXFT*=1. 9 “AMTi4f k=1.9 “AMHshHE *=1. 9 HE{ITHE=1. 8
S E BRTHRE T4 k=1, 8 & BHERILERT *=1. 8 185 A &M k=1. 8 81| |[TH4-480T %=1. 8
SR TR =3 W k=1 7 HREETIY RE) 1 1=1. 6 KRERTHEE=1. 6 THERTERINE %=1. 6
BIATE) k=1. 5 (RETEREHET *=1.5 EL G/ *=1.5 =FHTKET*=1.5

1 HRRTHS k=1, 4 SEEANTIRGNT k=1. 4 REFGAZHT *=1. 3 ERTHIESE 7 f*=1.3
RERRATAZRS k=1, 3 WIERETHIE k=1. 3 &I FFRIRPEF % =1. 2 THAIRATEFR=1.2
LR RETASNTE k=1, 1 SEEMTMART=1. | SEFRTHACEERT % =1. 1 ELTHEHET %=1. 1
SEEE TS ETEk=1.0 TYHETER*=1.0 THHTHA %=0.9 FILEEHTHE=0.9
TAKAT/INEE % =0. 8 BIERRTSR %=0. 6 BIIRNTTRIF % =0.5

3 FBEMHRART %=3. 4 EVETEL k=3, 0 BEKAHANT %=2. 9 METE=2. 8 AT SE *=2.8
HRETIRAR*=2.7 AHETAR%=2. 7 EHREEITRME *=2. 6 (IHEZ5H#=2. 6 K+ HET=2. 6
JI TR % =2. 5 k) | IEFHTRET) 1 k=2, 5 RIFFHAAL =2, 5 |[LTeHT AR k=2, 5

2 (AJFRATIUEE % =2. 4 JRANTHITEE=2. 4 RIGHTH)I= B ET=2. 4 KIGTHER *=2. 4 ZEHHEH*=2.4
AT =2, 4 YEEETIEMT % =2. 4 HAAES T/ NP % =2. 4 o) IIWT 41 [¥e % =2. 4 FIRFRTHIF % =2. 3
RAETAT AR % =2. 3 BAATE AT % =2, 3 BORMHBAKHET %=2. 3 BKATHILET =2, 3 EHHTT/NE *=2.3
FETHRADERG % =2. 3 BRI HHT *=2. 3 FERAEW*=2. 3 FERATHAIGE =2, 2 FERTEHE *=2.2
TR R =2. 2 KIFHRES % =2. 2 BKATGMET =2, 1 IR BT %=2. 1
(IBEFEAGE R =2, 1 BEEASRE *=2. 1 EWRINSERT I =2, 1 FHPETH) I %=2. 0
IIEEHEF X2, 0 AATHERERT k=2, 0 KIKHH)KIE=2. 0 B HFEXIEL *=2. 0
£ IEETERE R k=2, 0 (UEHFEREE *=2. 0 FEFRMEEA*=1.9 FEFEF—E%=1.9
P = RRT R =1, 9 EIRZEERTALR *=1. 9 (UG EIEF KT *=1. 9 BEFRTZEEL. 9
&ML AT k=1. 9 LEEITARE=1. 9 IUAKREXILE*=1. 8 UHRKAE %=1. 8 #FHETHH *=1.8
FETEEA *=1. 8 KIWATIIRA=L. 8 IIEHFEXNE *=1. 8 EHINSERT/NEFH *=1. 8
RFBT R % =1. 8 KAUTATHFEA e k=1, 7 B KA HAIAT k=1, 7 (LA HFERAKA=1.7
KIGTT=AA*=1. 7 ERITER *=1. 6 FETRAT=1. 6 FFEM4ER *=1.6 LEHPTHHR*=1.5
FLARET BE=1. 5 BekmiELRT k=1. 5 KALTBTHREZHET *=1.5

1 EWINSERT S %=1, 4 FEFEMTER *=1.4 L ERTE*=1. 4 F&Emhb)1itk=1. 4 KIEFTET*=1.3
EEMNRM=L 2 AETHERET ) =1. 2 BRI k=1. 2 B =FERTHEk=1. 2 KIFFTaHL k=12
SABTHAERT A *=1.0

3 HICHEAT*=2.9 HHKEEF O %=2.8 @M FFRM%k=2. 7 KA *=2. 7
ASCriB) I/ INFRE % =2. 6 HILii-FERTAER*=2. 6 HHERKHATEHHET %=2. 5 LR x=2.5
AERATTATR =2, 5 HUEFTHME =2, 5 FPETTE=2. 5

2 IKFHTPERT =2, 4 FHEA TN k=2, 4 BFkTiZe )1 %=2. 4 JFIRTHYENT k=2, 4
HREATIGE % =2. 4 HIHTHH4=2. 4 BYITHERE%=2. 4 HHERE LT *=2. 3 HHEERE T *=2.3
T R R k=2, 3 R [TEHE X =2. 3 FMTTHA T *=2.3 /IEET/NII*=2.2
INEEN FER *=2. 2 FHREAMMN=2. 2 AT\ *=2. 2 > (THFFEFE *=2. 2 $RHEHR E*=2.2
AR =2, 2 FHIERETEITRIT=2. 2 /NEEHERA *=2. | KFHEN=2. 1 iR *=2. 1
AT =2, 1 SATL k=2, 1 FRERETRFET %=2. 1 BJITHIIHE*=2. 1
WHERET /N %=2. 1 IIEITHIEH *=2. 1 SE4IBTIEFT*=2. 0 BUFisFH *=2.0
FIRFENETIERI=2. 0 £S48 % =2. 0 BEATE N *=2. 0 Fadkrif&ar x=2. 0
OV= B TR MELS % =2. 0 ZIRET/ME =2, 0 FEHiIFIRH %=1.9 23§ %235 5 E+-E*=1.9
{THTIRRAE *=1. 9 BREMTNEIL %=1, 9 FHTAKHREIRGANT *=1.9 > XA DV THEH *=1.9
ONERDWHTNAER=1. 9 FHhEAKHETETHET % =1. 9 &/ F*=1.9 BFEHHE *=1.9
SEHRER *=1.9 Wb maa)*=1.9 EE/|MEH *=1.9 HHEAEHHhEN=1.9
FESRTTRE k=1, 8 FEMRZ*=1.8 S TH/NE*x=1.8 Bkt *=1.8 [ RATHR%=1.8
TATNETIRYE FH >k =1. 8 FRdiriidiiRy % =1. 8 FREkrifbie k=1. 8 HATHEE » B *=1.8
DT HDN D STFEIFNE *=1. 8 {7 THILME %*=1. 8 7RI HTAIHT - % =1. 8 $RHET#EE=1. 8
PRETES *=1. 8 AMTARMk=1.8 ZIRFEETEF *=1. 7 KRG FREF *=1. 7 BERTHERT %=1.7
R ETEE k=17 HHETH TPl %k=1.7 \FRETER *=1.6 sSFATRM*=1.6 I ETTEH=1.6
TEFAIRAT *=1. 6 BLFHAEx=1. 6 MlETIHEO *=1. 6 1THTHEE*=1. 6 WRAH2N=1.6
RIS k=1 5 FIRRATAR)I=1. 5 SkERTfER *=1. 5

1 FRETHAEE *=1.4 OF= bl 2 FBT=1. 3 ZRI AR HEART sk=1. 3 RPLHTREIRRT %=1, 1

3 JREBTFRT-%=2. 8 KHEMEE L x=2.6 HEETHE*=2.5 ERRITAR*=2.5

2 FEETTERET *=2. 4 ERTAE%=2. 4 27T 1=2. 4 IES ILMTHR=2. 4 FFEITHFH: *=2. 2
HEATRE) T/ k=2, 2 AFABRE]) BTEEE*=2. 1 HYEH4 AR %=2. 0 EHTHKRIERT *=2. 0
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VEBP RS k=1, 9 FEATHRYE G *=1. 9 BT *=1.9 AR EAR*=1.9

Wik &< STHESE) I %=1.9 KHEEAART *=1.8 IZEEFTH- Z0T%=1.8 FE =T EE *=1.8
WikmiafHiTER & =1. 8 BEATHA BT *=1.8 /MUFTHEA *=1.8 Bl *=1.8 TEHHT*=1.8
IRE BT RS *=1. 7 KEAFEHEPHET=1. 7 FEH/MFk=1.7 IEHERHIEM*=1.7
FARFIART k=1. 6 IEERHHER *=1. 6 AVEERTHERTS *=1. 6 P RTIEMETHET *=1.6
EPRET AR % =1. 5 MR &< BiKE *=1.5

HYerl)l=1. 4 BYCH A NER AR *=1. 4 AYAEE*=1.4 BXHPEHEET k=1, 4

AEEIR =1 4 FEE T k=1, 4 RIS B *=1. 4 FEBFTHEINT *=1.4
INIFTR BT k=1, 4 BRZEEILTTEFT*=1.4 TETAE*=1.4 FEETH O *x=1.3
FEARETACE R 4 % =1. 3 (B hET =1, 2 FEFrTHERT k=1, 2 HERHTEA %=1. 2

FERETRESH k=1, 2 WEARTH HET k=1. 1 FART@EET*=1.1 BY¢HEREImfF %=1.1
EENETL S & & k=1 0 HiIARTHEFERTZ G %=1. 0 HIATHPE TET AN %=0. 9 H T HiZE*=0.9

A e AT k=0. 9 HYEHTRR %=0.8 HEmHE7=0.5

[ FETIEALk=1.8 J\FTHEGHRX *=1.5

ERRBEEORT ok k=1, 4 FOFRT =1, 2 FARRITE % =1. 2 B3\ HERTRFE %=1 1
ANPERTRZEHE*=1. 1 3V HWHET EBR%k=1. 0 EFETFR/ L k=0.9 BALET LAbET%=0.9
INFHNRL%R=0. 7 J\FHiEAT=0. 5

—RAMTERET k=2, 1 —RAT=ARET %=2. 0 —RAmT BT % =2. 0 XM EILXH I %=1.9
PRETIER %=1, 8 EATEAE *=1. 8 B[ HILERT=1. 8 —EArfTEERIT *=1. 8 JFRIMETRE&AE *=1. 7
ISR AANERT=1. 7 (BT k=1, 7 BUNFTRTRIX k=1. 7 BN X %=1.7
—BAMTHILET k=1. 7 AT PERT k=1. 6 TERFTHMETk=1.6 Jt_EATEEET*=1.6
—BIFPTILET k=1. 6 [HEnfie i AT k=1, 6 BN AR *=1. 5 BNFERK *=1.5
BT k=1 4 BEAEFE k=1 4 EEHELXER*=1. 4 {B&8MHa AT *=1.4
TEIFTIE T % =1. 4 JUEFEHTHEE*=1. 3 b EdENRT=1. 3 FERTHEA *=1. 3 &/ IFITPER *=1. 3
IREFTTE SFHT k=1. 2 TEETIMARRT *=1. 2 AZEMREIR=1. 1 Bl mR S =1 1 AFIT AT *=1.1
PEEHNIFFET=1. 1 BINTKIRRREERT=1. 1 BN AARRERT *=1. 1 {E&EHICART=1. 1
ILIERT AR k=1. 0 SEJEHT A5 %=1. 0 — PRI REF k=1 0 B HTHILART%=0.9 A BHET=0.9
(LT \BERT=0. 9 J\IE i REE=0. 8 Byl =0. 8 —RAMTKHHET=0. 8 KARIETTRLMAT %=0. 8

D EETRRPNT % =0, 8 SEHHTTXIHE=0. 7 = i iish - I%=0. 7 FXMIFTESIHNT %=0. 7

FEFVERTIR At % =0. 7 KRAERTIE) 1 RT=0. 6 AFLEEFRTFETT=0. 5

P LETRIR k=1, 7 KRR k=1. 7 LU *=1.6 HRFET7AHT 1 7=1.6 EEITEE*=1.6
HERT AL % =1. 6 REMHTH =@ *=1.5

KREMEIFR*k=1. 4 ALATAHIEL 4 ARTERAT=1. 4 [LBRTR k=1, 3 AFLThge%=1.3

i EETEET sk=1. 2 BARMIFF O k=1 2 {AfdLATHREE % =1. 2 KR4 k=1. 2 (LTI PERT b/ VR sk=1. 2
TE)IATRFR *=1. 0 AR ITEZENT k=1. 0 KA HRTHRET k=1. 0 FB[EHHERE *=0.9 FIRATHE *=0.9
TEHETTRIR=0. 8 =)IMTHE|LI *=0. 8 FIAETTRAHIHRT=0. 8 LA HETE1E *=0. 8 KBAIFHT%=0. 8
LT HTSRETRT 5k =0. 8 (LFF/NERT/AHIR=0. 8 FERLHIPEIR %=0. 7 FERYL P4 %=0. 7

LT/ NERT/NEV NIRRT % =0. 7 (HERTERIE=0. 7 ARENTHE % =0. 7 KEAHEAK%=0. 7 [LFEH#HET=0. 6
FHERTAE %=0. 6 FITHTZER %=0.6 [LIEZTHRERT %=0.5 EHHE £ L%=0.5

ERET IR k=2, 1 AT EAMRET =1. 9 JEHATAIRETk=1.8 KRHTHDOH *=1.8

BB E L RET %=1. 7 KETHFEART %=1.7 KETH)IET%=1. 6 BEEAFIRTHTE %x=1.6
FCHET IR & =1. 6 AUBTIH)IET % =1. 5 FATTTEIT*=1.5 (FEFTPEALRET % =1. 5

| TTTRYHT k=1, 5

VBHETTERPIRT=1. 4 EIRTHEAAET k=1. 4 fAFTETERRT k=1. 4 FEUGFTHARAT %=1. 4
AEARTTSEENT k=1 4 AEARTTINNT *=1. 4 BARTHE=1. 4 KEFTEIT *=1. 3 KETHTESHHET *=1.3
PE)ITHRR % =1. 3 ZHPHZeH *=1.3 HMETTEHx=1. 3 FEIEHEIk=1.3 BHHTART *=1.2
BHETAARET %=1. 2 ATETIREET %=1. 2 AT SEART =12 & L1 HERAT %=1, 1
FRAAETRRRAERT=1. 1 (PENRTHHET % =1. 0 ¥2)I|THAA®NT %=1. 0 KEFTKFET *=0.9 #)ITHAH*=0.9
FriATHUIN11=0. 9 BIAGTHEEET %=0. 9 EAET THH %=0.9 7 &Y HikM 4B %=0.8

B [T EARET % =0. 8 /EIRHTEPIET k=0. 8 EIRHTHTET % =0. 8 s HHET =1 %=0. 8

T T EERT =0, 7 B [THAR %=0. 7 Ml T %=0. 7 BEEFH:%=0. 7 H3HT/|Mi& % =0. 7
ST FRAT %=0. 6 REEIBFAAH%=0. 6 AIETHIEZFIRT=0. 6 AT JE %=0. 6
HIAGTIRTNT k=0, 5 FHFHTAR] %=0. 5 HEFZHTIFET=0. 5 HEZMALE *%=0.5 A&V TTHHT %=0.5
FRETEEx=2. | BUETER %=2. 1 RRATARE *=2.0 FHEBHAFHTH *=2. 0 JIZETEE *=1. 9
IZETRAL) R % =1. 9 MZEMAFHR *=1.9 AEHR FRR=1.9 FHERHEIR*=1.9

SV E R k=1. 9 {THEATANL *=1. 8 PBEATHHL k=], 8 JEEH)I|H %=1.8
{TEMERE k=1, 7 BARUTTAAIERT % =1. 7 PVEFH*=1.7 AETFEX=1.7 TR THIA *=1.7
BN % =1. 7 ZFHH k=17 JIIBETEE *=1.7 &= EHRR TES *=1.7 FERTH) 4 %=1.6
SEETE# =1, 6 SV ERERXKDE *=1.6 EFEHTEEF *=1.6 REATHILR *=1.6

B F=R%=1.6 SW-£@XBIFT*=1.5 AZHEHR *=1.5 AETHEE *=1.5

B EEBRETAE *=1.5 JI|OTHPEASE*=1.5 )[R *k=1.5 REHTMH*=1.5

FE = ILETR k=1, 5 W EIEKEF *=1.5

RERTHER *=1. 4 REMEERT=1. 4 BT /)1 %=1. 4 AETEE*=1.4 18)IITEH *=1.4
JRILETAZ L k=1, 4 JIBETHIENT *=1. 4 FRHART *=1. 4 FARTFHREME *=1. 4 JLARFART *=1. 4
NI k=1, 4 B+ RAESE x=1. 4 Z4fhiERE %=1 4 B, B =Y AK%=1.4

SV ERX R k=1, 4 BRI k=1. 4 S\ /- EBEMKED=1. 3 BT HT=1. 3
TERMERTAENE +=1. 3 & ZAOETHRA % =1. 3 FRILTIARYI*=1. 3 T *=1.3 FHEM P H*=1.3
EEETANT sk=1. 3 FEHIAR *=1. 3 F)IIFTE)I*=1. 3 BARTHEA: *=1. 3 RETIMR *=1. 3

SV FERERAR*=1.3 SWW=ETERIER*=1. 2 JIlATHEAR=1. 2 HETHE AL *=1.2
RERTHERT k=1 1 GIERE/NE*=1. 1 BILITKEF=1. | EETEEx=1. 0 FEEAHEE *=1.0

B E = HRTRALE *=1. 0 JIlOTi=>Fa%=1.0 FrRMAAERIT %=1.0 S\ ERKGES *=1.0
TR, B k=1, 0 EEEFHTESES k=1, 0 REATIRMT=1. 0 /WIETRER %=0.9 & ZHVOHTEJI*=0.9
NI % =0. 9 FRIMITE_E T8 %=0. 9 /NEEEFRT/ NIRRT 5k =0. 9 ANETAHE %=0. 9 RATHHET %=0. 9
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TS %=0. 9 SV \/- EIEMXE#E%=0.8 FEIT-LAAX=0.8 AR *=0.8
JIBETABAT=0. 8 5 U EFTifE =0, 7 BRAXTHTFE I %=0. 7 E5E)|[BTRETT %=0. 7 ATAEFIZAEE %=0. 7
BRI H %=0. 6 RIFITAE £ %=0.6 /NEEFETAGHT A %=0. 6 HyEwH) BT FRTAJR %=0. 6
ENTE A % =2. 2 ETET AL *=2. 1 FEAEFT*=1.9 T R5 *=1. 9 TEEPRXEETx=1.8
AR ETAERET=1. 8 FEF-HE=1. 7 TELRIXKIEEET *=1.7 FHTRERLE*=1.7
FRHERSZEH=L 7 B HE *=1. 7 TEMREBREAR *=1.6 ZH0I%EE=1.5 FRAEERGHS *=1.5
FEA-R %=1.5 TELEX/NEH*=1.5 BFATEEE *=1.5 KEFFE*=1.5 KAFHKEI*=1.5
BEETEE *=1.5 HiET=1.5 \TRITAMEHE *=1.5 g7 A 8 %=1.5
i )\ %=1. 5

JEFTREIRZ P sk =1. 4 fIRRTRRR AT E % =1. 4 FETEPR)[%=1. 4 FHERIXFip=1. 4
THEEIRXFGERS k=1. 4 IUERETRERE *x=1. 4 FEALt3*k=1.4 HEHAEE*=1.3
IS k=1, 3 THER X TR *=1. 3 FETRT *=1. 3 TRk k=13
THZHIFE%=1. 3 H)IIT/\ig k=12 W HRAk=1. 2 FTFREH%=1. 2 BFeTHEERT*=1.2
ZILET Nt k=1, 1 AEEYERTE) 1 k=1, 1 JELTERnE k=1, 1 JEf=%=1. 0 JEM#KE *=1.0
AT R H % =1. 0 [HEEH/\ A5/ k=10 [LRFRERTE LR E=1. 0 JFH4 HRTFRE%=1.0
THEHFX ISP AEF %=0. 9 EJRTAG R %=0.9 HETHHEEE=0.9 $k7)IDET=0. 8
HAETHCEIR %=0. 8 BAFAM *=0. 7 BEZIATHES %=0.7 —EET—E=0.6 JEFEAIERE *=0.6
FEILTTRZEE=0. 5 AHEEATARE=0.5 AT KEE=0.5

HR T X KRFET=1. 7 A RARRT k=1 7 B X k=1. 7 BETHMTHET *=1.7

R RBE Ik =1. 6 BEURIIXFA | %=1. 6 BAURSTXMRAR *=1. 6 BT RXEFE*=1.5
HRUTHIXAR T *=1.5 BRI X8 k=1. 5 HrdtXKFPIR *=1.5 BAIXKERA *=1.5
WG S S k=1, 5 BRURSXFEHEIT *=1.5 FHR/LF)IIXAHR=1.5
SRTHTE OO U 4 F%=1.5

BRI KB L& k=1, 4 BECHEXK B S k=1 4 BRUTHRKER *=1. 4 BURHHAXRS *=1. 4
R EFRIT A H *=1. 4 BRILXPE 7 B k=1. 4 FEHRIERARART % =1. 4 GRS XFHE k=1 4
FEAGRALA % =1. 4 TR AT %=1. 4 HRVLF) XA *=1. 4 BB E R *=1. 4
ZIETER *=1. 4 FHRTREXE LR *=1.3 FRTCEREET *=1. 3 FROURREKE *=1.3
TR R *=1. 3 FERVTHRR R =1. 3 B RSk =1. 3 i) IKIb5)1] %=1. 2
R H BIX AT k=1, 2 BUROKHIXZER) k=1, 2 BRKHEXANPIH *=1. 2

AU AR AR *=1. 2 BB X HE AR k=1, 2 BRURT X HRART k=1, 2
R XEEE k=1. 2 BT %=1. 2 EFHAA=1 2 B k=1.2

HESURX AR—Y & k=1, 2 BESCREAS *=1. 2 NEFHA)IET=1. 1 /NEH/NIETk=1. 1
B BFHTRRRA sk =1. 1 BRMUATART k=1. 1 ZEHEIF *=1. 1 EREEXTH *=1. 1
HRTHEX AT k=1. 1 BERHHEAXFET %=1, 1 BEREAXFM)IHTk=1. 1 BERHREXKIE*=1. 1
HAEEXE T k=1, 1 RAEEREN k=1, 1 /NEHTAET %=1.0 PHHRHTHE *=1.0
EHRTTHE *=1. 0 BREREZEH=1. 0 AR IEA *=1. 0 BB AR %=1.0

R EE*=1. 0 NEFHHZ*=1. 0 FIHEXRELRT +=1. 0 FEHEXE AIT*=1.0
BT FHZREF % =1. 0 RETRMAXEFERE *=0. 9 HFUNFHHERB *=0.9 E4FHAZL %=0.9
FEHET H AFNE k=0, 9 BUTE B K A k=0, 8 BRI H X AR % =0. 8 JAVLHiFIRAMT %=0. 8
BRI 2 NE k=0 7 BURUR) | IXIAHT % =0. 7 ZEETREAL %=0. 6 37)I[THIRET%=0.6

TEHETTHIEF %=0.5

AR X INET %=1, 8 HEFEFEX SN *=1. 8 FAnJFRT =1, 8 R A) KR %=1.7
FRIARZR) XA B K HRT %=1, 6 IR A X EE HIT %=1, 6 R B 54T %=1.6

FRIR A B k=1, 6 SR LFRT=1. 5 MEIEEXIRE *=1.5 3 K3  IF=1.5
FEJIITE L %=1. 5

REIR KL FHT =1, 4 AR LIKET %=1, 4 FREEARK = VBE%=1. 4 JIIF) |55 BT %=1, 4
JIFERTXERIE =1, 4 FERATREE*=1. 4 JEAMH FEE/A k=14 PHETHIREX=1.4
FRIENEK) | [HAERT % =1. 3 BRIEHEX A H AT % =1. 3 MEFEKIEN L% =1. 3 BERMHFIRE*=1.3
FREEREXAE A sk =1. 3 REIEE R RIANT % =1. 2 RIS P EE k=1. 2 JIIFERITXE) I *=1. 2
FIRE AR AR k=1, 2 MR REX T R %=1. 1 )X FFART %=1. 1 R T%k=1. 1
TR =1 1 &) IFBE - 48 %=1, 1 BT REE G %=1 0 JIEFF/FE X/ MZR#EREAT=1. 0
ST LET k=1. 0 KFAT TRk =1. 0 KEFH®E=1.0 &)IETf H*%=1.0

FEAEE R AT sk =1. 0 )1 i) 1[I IX T 0T % =0. 9 FRIRNTHEA HHT %=0. 9 AR JeX - %=0.9
FERERRRIX AP BT k=0, 8 FRISRXFIRAT % =0. 8 )| B EX THEIE % =0. 7 I I EEX B % =0. 6
FEREETIHO E=0. 6 REFHIFR *=0. 5 HEREHEXE LA E*=0.5

TR R %=1.7

B ORI k=1. 4 BTV ARTRE k=1, 3 |UBLLATTRIRET %=1. 3 1Lk L k=1. 2
FRFTTARE=1. 0 FRRFTTABAE *=0. 9 HNTHHEIL HRE %=0. 9 ELE MM E&HEH%=0.9
FEMHHEIL TR E=0. 8 KA THEIR ) %=0. 6 _F¥7EH_FEF/E=0. 6

KT k=1. 3 KAUTAFNEF =1, 0 BEFTHRME®=0. 9 FFIASERTPE BETYEH *=0.7
PIERTPERE PN % =0. 7 BEHEFFE) 1 % =0. 6 FKFHSEANRT 1057 >k =0. 6 BLRHEAT H PN % =0. 5

R | T 5 =0. 5

FBMTRAEFNET k=1. 3 XSPIATEETHHE *=1. 1 BRf/NEGE*=1.0 EMHTZE%=1.0
FIABTABET=1. 0 AF ErEMERAT*=0. 9 =Zmi#HE %=0. 8 NNSrizElT %=0. 8
BTFEH T ST k=0, 8 FEFTAKIENT %=0. 8 HH_LBTH A IREETH k=0, 7 BRI a4k %=0.7
AL SR k=0, 7 FrFKSERCHEE T % =0. 6 BHTE)([%=0. 5

FEEFRAME 2 A k=1, 4 FEATFIE *=1. 0 BHIRATES=0. 9 FEFHEFHAR %=0.8

PEATHTIA *=0. 8 F/ABERTIA *=0. 7 AHETT=IIET=0. 6

BLEmEk*=1.3 FOAPFEL T F=L 2 FEOEFEM*=1.2 SLEH=IRAT=0.9
WHTHTZS B %=0. 8 PEFEETEAZE %=0. 8 VAR H *=0.8 &L E B+ %=0.8
BREAETIARIF=0. 7 FFERATRE0. 5

- 83 -




AR 26 8 11 A g - kA (BhR)

HFE | BFRRE | B fi-15:3 TR TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
115 |20 17 51 | @B R 37° 4.4 N 139° 58.1° E 6km M: 3.2
TE e 2 JuEERAbL%=1.7
1 ELHFHESENWET %=1. 3 EL e8] %=0.7
116 |20 19 06 | ZRIsUid 36° 48.8° N 140° 59.1° E 53km M: 3.9
e 2 HFTREET %=1.9 EJIAINE*=1.8 HFTRERAT*=1.8 BT *k=1.7 REHNTRAR*=1.5
TR HEJR % =1. 5
1 B{HHE =1 4 MAETHIAE TEEF=1. 4 SEMFKHE *=1. 4 SERBIRIE %=1. 2
WHEHT=FBT=1. 2 MEEERTAL k=1. 1 BT *=1. 1 78T %=1. 1 Z88)|[F a3 *=1. 1
ZEE)IIT\IEIL =1, 0 ARILTHBAR *=1. 0 HASTIAEEIRT=1. 0 HATTHTHIENT *=1. 0 FHFTTTEBEEET *=1. 0
WX TTSRET % =0. 9 )BT TR %=0. 8 /NEFETHIE % =0. 8 HIABTHIAEE » I %=0. 8 ERILFTRAE=0.7
SRAESET k=0, 7 JIIPNAST)PN=0. 7 {RICETEHEAE=0. 7 VWb & AN 3% % =0. 7 ERILTHIHIRIET %=0. 6
BEHRTTHERPN=0. 5 EERTIA) | 1K5)11=0. 5
PRI 2 B+ ERT A *=1.5
1 ASCAEATk=1. 4 EFKH FFEM*=1. 4 BITLE)*=1.3 FHEEKHTHEHMET %=1.3
HHERETHILTT *=1. 3 WEATAEFE x=1.3 HIZHB)II/NFR %=1, 2 JFBTHH %=1.0
FEERETART % =1. 0 FIEEKNEFE O %=1.0 IFHIGE%=0.9 HHMH4=0.9 FHEFHHE*=0.9
AEFRETTARRE k=0, 8 EREXE M ER=0. 8 BYIITHIIH %=0.8 AKFHPFHT *=0. 8
R K TR HET % =0. 7 ARATHHR=0. 7 B4 FE#E % =0. 7 SR F48%=0. 7
KRBT /N *=0. 7 HETAA=0. 6 BYIITHEEE*=0.6 /NEEH/IVII*=0.6 /NEETEA*=0.6
AT k=0, 6 T Frdk=0. 6 AP THET *=0. 6 FKIKFENBTEATF=0. 5
ERSETTREIFHT % =0. 5 FLPHTINEE » 5 %=0. 5 Oz B2 A)1%=0.5
AR 1 KHEREMEE k=1, 1 IZESLMHER=0.9 EMHHT*=0. 8 EiiiAE*=0.8 & FHT#1=0.6
FAHREN) BT FEEE % =0. 6
117 |21 04 52 | HAREHESHH 41° 34.2° N 142° 04.3° E 66km M: 3.3
B 1 HEEFRS-SGRN *=0. 6
118 |21 12 02 | ‘=R 38° 25.8° N 142° 10.6" E 30km M: 3.9
PEE= 1 &A=, 0 £amPETk=1. 0 {FRRTHEK%=1. 0 KAEHRRMIERT=0. 7
—BAFTEEARAT % =0. 6 dt_EATFHZERT %=0. 6 —BIrT BT *=0. 6 —BIrERRAT %=0.5
BRI 1 FEMAL BT =0, 7 GEHHAERT %=0. 7 SAUTBTHREZET *=0. 6 F =R HE%=0. 5
119 |21 14 00 | KEEEH I 30° 38.3° N 131° 30.5° E 35km M: 4.0
FEIR IR 1 SETHTHA T *=0. 7 FERTHHT=0. 5
120 |21 18 23 | fEFHIREERE 35° 26.8° N 135° 51.8’ E 14km M: 3.1
=l 2 EETAM*=1.8
1 EETAENT BERT*=0.8 &ETIHFIANSG*=0.7 ®ET~F /0 %=0.6
BIEIR 1 BHBIBETL HEAIR k=1, 0 /NETTTUASET k=0, 9 &IV BTASR %=0. 6 fEHEIRETF 5 %=0. 5
121 (21 20 29 | ZRIRIEREED 36° 18.3° N 140° 00.77 E 73km M: 3.5
TR 1 BRI *=1. 0 SRR *=1.0 THE4=0.8 #I[FEM*=0.5 73 %) 9 S _ L+ %=0.5
N 1 FEEHPET k=1, 2 BYh R INRIRRE %=0.9 HYEHHEAET%=0.8 /L ER*=0. 8
FEE TR REFET=0. 7 AP S ETAS % =0. 6 MR aHETEE%=0. 6 i AHTERT=0. 6
EBE 1 EZEETHE % =0. 5
122 |22 04 41 | HiAREAGE 36° 53.6° N 139° 24.5° E 5km M: 2.2
e 1 FEilsRt B %=1. 0
123 (22 07 53 | A THIBSITHE 29° 34.7 N 129° 40.0° E Tkm M: 2.2
FEIR IR 1 RSS2 ES *=0. 7
124 |22 09 05 | SN 35° 01.9° N 137° 371.2° E 14km M: 2.8
IR 1 BT RE=0. 8
125 |22 09 07 | f&EEh 37° 11.2° N 141° 38.1° E 27km M: 4.1
BRI 1 AETPAERT % =1. 4 SETIARL%=0. 8 B4 | EHTHI) 1 =0. 7 2 EHTE=0. 7 A BGTHEH *=0. 6
e i 1 MIERTIE sk=1. 0 JRITHETH4E=0.9
126 (22 13 44 | FRRILRAEER 33 50.0 N 135° 19.3' E 52km M: 3.9
Aokl 3 HEIETHA*=2.6
2 fHEATE=1. 7 BBRATE k=1, 6 ikl A EmITEZ %=1.5 AT EH=1.5 HIHTHEEET*=1.5
1 BERTIS k=1 4 VErE™T FEk=1. 2 Fodk LSS *=1. 2 45 W) [H] FEEF %=1 2

REE 1
TERR 1

FrIRBTE =11 HE) | HTEERE k=1, 1 FuskiLFEIR TR =1, 1 EAmAEITAL *=1.1
HHETOEBIT*=1.0 HHMES=1. 0 FOFkLE TR %=1.0 HF=THREER) W] H & %=0.9
AT F % =0. 9 5 FETEsk % =0. 9 #ERITT H J7x=0. 8 HLZFifE/ I %=0. 8 75 HJIIEThHE *=0. 8
FEZ TR S SR IETEEAR) 1] 5k =0. 8 ) |HTEh=0. 8 FndkILTi—& T *%=0. 6 FFKILTEEFZ T=0.6

H &) | BT B k=0, 5 F{ERTTSBAAER=0. 5

TALIAFSFHEP %=0. 9 RJIFHRAE %=0. 8 ) I1F/INi %=0. 6 KJIFRRII=0. 6 EHEFHT_L7%=0.5
TR THFIRT=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE

2| B RS |(& oo B E GHRE B

127 |22 18 19 | #ZERRALER 35° 22.1° N 135° 56.4° E 11km M: 1.7
b= 1 mETIFIAN*%=0.6

128 (22 22 08 | REPRALER 36° 41.5° N 137° 53.4 E Skm M: 6.7
FEFE 655 EEFHARE*=5.7 /NIFERF*=5. 7 /oA ING %=5. 6 BEFTH BEER %=5.6

BRI

)1

58 REFHANE/A=5. 3 BEF S %=5.3 FEEMIH*=5. 3 {SIERTHI R x=5.2
FEFTT R HT &8 k=5, 0
555 REFHEMIBMIHMT % =4. 8 KETTT/\IKk=4. 8 AGHRRTE % =4. 7 RS k=4, 5 AT AAL%=4.5
EBFHAM %=4. 5
4 EEFFTETEGET k=4, 3 AU *=4. 1 KETH&EFT=4. 0 AULTARILAZFET *=3. 9 FRERFR*%=3.9
ZESRTZER =3, 8 T-HliTiiAIHE ¥ % =3. 8 KETTHAMIERE %=3. 8 ARTTHON*=3.7
JINAFTRERT/ N %k =3. 7 BT 4T =3, 6 REFAFELL =3, 6 FAARTIRH *=3.6 IATH *=3.6
AT Y =3. 6 FFHTE S %=3. 6 f)I[FHE&F*=3. 6 LEFFTFFEXFT=3.6 L2EF IR *=3.6
FAATIF=3. 6 SCRHWT A H =3, 5 ST =3. 5 FEFHLHTTHLA *=3. 5
3 IAATRAT=S. 4 ZRIFTHER *=3. 4 IWATEE« *=3.3 LHAF&RFT*=3.3 LHAHERITE *=3.3
A TISERT % =3. 3 FEATTHIA %=3. 3 HAFHIREAR *=3. 3 ZREEF T *=3. 3 HAAKAL*=3.3
T A %=3.2 T FE TR AR=S. 2 BHRITIES=3. 2 I EETECE %=3. 2
LRI TSR 7 —%=3. 2 REELAEH*=3.2 (L NITERE=S. 2 FEmes AR *=3. 1
EBFHAA=3. 1 TGRS % =3. 1 JEMRAM*=3.1 L/ NETHEE %=3. 1
PRI SRAT R k=3, 1 Tl b FRR k=3, 1 fEARTH *=3.0 (LA *=3. 0 BHIfIR*=3.0
FAARHIRE)RE*=3. 0 /INGBETHABAERT % =3. 0 FeArTFIM %=2.9 SAHAHIE *=2. 9 /NERTEE %=2. 9
EBREHE/ 0 %=2.9 BHHRITEA *=2.9 FHA LA *=2.9 Z2ETH=4F*%=2.9
I/ NGETERA R % =2. 9 BRETHEIINT=2. 9 [REFATH =0, 9 Ve AFERTIH & =2. 8 Mgl 158G+ =2. 8
FE ST N %=2. 8 EAAH &S k=2. 8 REHT=IE k=2. 8 FAHTHHT%=2.7
BT FHRERE % =2. 7 ARFATHAAURET k=2, 7 R MRS % =2. 7 AR A *=2.7
AT =2, 6 BRESRTERE=2. 6 TREATRS %=2. 6 IS *=2.5 LHAT EAF*=2.5
FFRTFRIE *=2. 5 EAH F/NEY=2. 5
2 PAARMZRE*=2. 4 FEF)I| EATRERIL =2, 4 HJIFRE %=2. 4 = HFESE *=2. 4 FPEFENS*=2. 4
FTEFHE NS k=2, 4 A ETEH H S R ET k=2, 4 Rt/ RN k=2, 3 $EFR )| RS *=2. 3
BRI *=2. 3 FIHANEFR % =2. 3 JIATIE ARG *=2. 3 TR *=2. 3 Fyri&sh+=2.3
AREHT H 2 %=2. 3 EAFERTREANT %=2. 2 GHINTTRAEN %=2. 2 B4 RMT/RZENT %=2. 2
FATRAET B4R % =2. 2 REEAT R NERE % =2. 2 WEKFUMR=2. 2 BARKRE *=2. 2 B FAHdfE*=2.2
AREETHBE % =2. 2 RPIHFHES %=2. 1 KREAHEE *=2. 1 HAFARBIR %=2. 1 FRATHRERE*=2.1
AT TETH % =2. 1 REEATFIAIR %=2. 0 JEATEES%=2. 0 {FHRHEERTH 1=2. 0
BRI T s k=2 0 AFEAKT S k=1. 9 KEEF M *=1. 9 FBIRERIFE/ VAR *=1.9
FEARBETESS k=1. 9 FHEFES - IR k=1.8 ARBITIESE *=1.8 FEFIAK R L%=1.7
ANETERETE Y sk=1. 7 SR LA *=1. 6 FIEFIRE *=1.6 AL/ *=1.6
555 k) ITRed % =4. 6 DRI %=4.5
4 PR XN k=4. 3 eI k=4, 1 KAJIFH—DE=4.1 FHIFARH%=4.0
S IHREF k=4, 0 T =FnXH/ 0 sk=4. 0 MPIREBTHTH *=3.8 #H /{2=3.7
R ETTSERL X B RERT % =3. 7 T ATENT=3. 6 FAIATTI AT k=3. 6 TR A X Et*=3. 6
SIS HE*=3.5 A IXA SRR %=3. 5
3+ HHETHIAAA =3, 4 FEFT/KMT % =3. 3 Wi mHT *=3. 3 FEH/NE&E*=3.3
RN k=3, 2 RMmILEER *=3. 2 HATRIRRAS =3, 2 g R KR k=3, 2
HETETHIXARFT=3. 2 FETaTHX AR =3 2 fOETHHRHAT %=3. 1 _#=) [ XFZRT%=3. 1
TR R LR =3, | Z4emifll % =3. 1 FAATT RN EEFIT =3, 1 + HETHifAZ 1L %=3.1
B X R k=3, 1 RAETS HEI=3. 1 HRETHN % =3, 0 +HETH F5%%=3.0
FETHFKIERT 5 =3. 0 RMITHIFHE B k=3. 0 HEWFHTI7E *%=3. 0 EMiH*=2.9
Emihe B%=2.9 FIRMARE *=2.9 FTEEF T & %=2.9 RTIRRNT %=2.9 HZERFHITKE=2.9
P/ INARET % =2. 9 T/ INERTHER % =2. 9 MIEHTERT %=2. 8 FEdLKEF x=2.8
HHBTE X TR k=2, 8 RMf_ Eaifk=2.8 RMAH)IIMO%=2.8 MATETHERTE %=2.8
P AT % =2. 8 il RS X % =2. 7 #EFTHE EPEAH *=2. 7 TSI 58 %=2. 7
EFERTERGA L k=2, 7 + HETTIAK DR % =2. 7 [ePMTRERE A% k=2, 7 = 4P SEhE % =2. 7
BEZEPE=2. 7 FAPYLXSENERT=2. 7 FEmX Bl %=2. 7 /NFAHHRN=2. 7 /NFATERT % =2. 7
) X 28 % =2. 7 R FVB TR INFAR % =2. 6 HHB X B k=2. 6 FH_EHTJE A RS *=2. 6
PEPETER % =2. 6 (EJETTTRE % =2. 6 {EJETAR AT %=2. 6 YREFRIEX=2.6
PEVETHEER T % =2. 6 FEEFrif (LR k=2, 6 + AR TH0T % =2. 6 HARTHTE | LET R *=2. 6
BT REIX ST =2 5 + B ETHT Filisk=2.5
2 Z4TTRYE R =2. 4 RN FARE % =2. 4 FUATHAIR %=2. 4 ¥ EriTafRERAT%=2. 4 FrERTE) | %=2.4
FrEHX A %=2. 4 FBPYKFIRTHRAT *=2. 4 FEPEEX Py *=2. 4
TR IR R % =2. 4 TP oeT k=2, 3 375 F AR % =2. 3 P Bs iy LIk % =2. 3
PEVETHAES % =2. 3 (elrhisRiA ®=2. 3 FIEBFrfR % =2. 2 FaVEETE | %=2. 2 FBKIERRE=2. 2
PEPETIAR) | =BT B =2. 2 {EETEA N *x=2.2 AR/ INE*=2.2 ABFHZA*=2.2
B ETART %=2. 2 FRETH K *=2.2 B4R *=2. | FRETED*=2.1 LRFEFH *=2.1
FRM=T=2. 1 BREMTF%=2. 1 FIEITAR*=2. 0 AT R *=2.0 FLRMFRT=2.0
M AR =19 AF EmILO %k=1.9  EF=Z8Tk=1.8 kf EfiER *=1.8 BJIIFF FRI*=1.8
BRPNFIETAIET=1. 8 FRINTHR) BT k=1, 7 {EJETHIA # W k=1 7 (EIEmPEA *=1. 7
PelETTRR) 5T % =1. 7 FUBTH7CR %=1 6 #F LT T *=1. 6 JEPNTHTE/I*=1.5
1 EMTFFA—BE *=1. 4 EMTFABETEx=1.4 SUBTRR*=13 & EiEm=1.3
FIATTKIR=1. 2 FrESFHTAI=1. 2 PedEmifa)4l=1. 2 & EHiAFE *=0. 9 & _Erfi7€)1[%=0.6
4 BRMNTHIERZET % =3.9 #RSHiEERT=3.5
3 CRETTHEREET %=3. 4 FUKETRET %=3. 1 BERETFHIE=3. 1 dRETHPRTETEH %=3.0
FRRERETARY % =3. 0 AEEMTRE Tl =2. 8 EmETrHIT *=2. 7 FEEBMTEERH T *=2. 7
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HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

BrER

A |

3

LRl TTAT 5k =2. 6 BERMTAANS *=2. 6 FEiEL KA 4L %=2.5

CRAATFRET=2. 4 F3EEKET TR *=2. 4 /IMATH/INEHIET=2. 4 AT RELHEEHT % =2. 4

MEL THEAR *=2. 4 FEETITFHMT %=2. 4 PNEEIT K% =2. 3 MEL AL k=2. 3 HEEITIEN=2. 2
ERUNTT ZIRT=2. 1 BRUNTCAAT k=2, 1 PIVETTIERT % =2. 1 SRATHEE=2. 1 /IMATHAIAYHT % =2. 1
CRTRER BT % =2. 0 HTREBMETHH *=2. 0 2NF FHFER *=2. 0 EILTHZE/JEET k=2, 0
EETMA =1, 7 EERTESREFIT=1. 7 fEETHIME *=1. 7 &RMTRE *=1. 6 HERTERE*=1.5
FIVERMIEET=1. 1 ELHREET %=1, 1 HETHE FET=0.8 ELEE%=0.8

HRZ ST B§2=3. 3 SRR KR % =3. 2 REFFRTREFIF 4=2. 9 RlkriEZH0T k=2. 8 Rk FEEHH *=2.8
BT R k=0, 7 RHRTHE T k=2. 7 Bl eI %=2. 5

ARGHTAER k=2, 4 FURGTTAAJ AT k=2, 3 MAETI R k=2, 3 ZZHATAAFEHNT =2, 3 AN FIT=2. 2
BHETTEANIT=2. 1 HEFENALE *=2. 1 AIEHEIIT =2, 1 AilGHE LRI *=2. 1
FRAETRBARRT=2. 1 MAAETHHTERAT k=2 1 ¥ [THARMHT k=2, 1 ERIATDFENT *=2. 1 FHWT NI *=2. 1
FATET T k=2, 1 BEBRAFIETHIE «=2. 1 RGBT %=2. 0 (FEARTHS RET*=2.0
BRI =2 0 )1 [FAT_E % =2. 0 1#3JIITHELRRT %=2. 0 {EAHARAT*=2. 0 BEFERTHEM *=2.0
HIFBTIRTFHT k=2, 0 EHEHTHEF k=2, 0 ¥&JIITHAARIT k=1. 9 VBT FAENT *=1.9 #JIITRE*=1.9
FR SRBTHY ST sk =1. O BRHURETH: % =1. 9 IR AT k=1. 9 KHEATH)IIFTk=1.9
BETHSE AT k=1, 8 (FEMATHIEALEET k=1. 8 (FEMAETH AT k=1. 8 1%)I[FiAE *=1.8
TR k=1, 7 ElTHEHETE ) *=1.7 KHEMHHEEHET*=1.7 SRt HH=1.7
AR B k=1, 7 BEES FERR k=1, 7 AT/ ME k=1, 7 TCEFTIRE %=1.7
KRBT H O k=1, 7 FIRTHEAAET k=1 7 KEFPEAR k=1. 6 BEEmILAFIL*=1.6
FrEATHUINIEL 6 2 AETAfE % =1. 6 ARG THIEFINT=1. 6 BEEmREATKAMm*=1.5
KHTTUERT %=1, 5 A &0 ATARET k=1. 5 KHETTAFHT *=1. 5 AEARTTSERENT *=1. 5 HEARTTIRAT %=1. 5
WA *=1.5

BEENEAIRT Rk =1. 4 HATTEAERT %=1. 4 HARTIRA=1.4 H LV FRRE 4 BT %=1.4

JIEFT Rk =1, 2 AR A BB % =1. 2 FERTH A k=1.2 TCHET /NI *=1.2

K EV HTHRET k=1 1 {EHETFARET k=1 0 72/ HBTEEEFR %=0.9 F ShAT8EH %=0. 8

SV ERERRIEIT %=2. 6 FAHATAFHH *=2.5 JIIGHTEE *=2.5

NETHEX=2. 4 BRITERF*=2.4 SV EFRETHES *=2.4 ZFHH*=2. 3 BRH EiT=2.3
EERAEEE*=2.2 SVW-ERERAM*=2.2 W EHERER*=2 1 &W-EFREKFRx=2.1
DA T =42 %=2. 1 AT RFNR %=2. 1 AETFE*=2. 1| ASHEE *=2.1 ASTEM*=2.0
AT EARSE *%=2. 0 EARHHEM *%=2.0 £ B =" AK%=2.0 HE AT %=2. 0
FRATHIL T %=2. 0 AR RE *=2.0 JIINATHEA*=1.9 JIINM = Fx=1.9 AR *=1.9
Vo RBXYRIA k=1. 9 FEMERTREF % =1. 9 JEMETE *=1. 9 AFEMEER=1.9 AREMAE*=1.9
PRI k=1, 9 AEM FRR~L 9 BEEBEITAL *=1.8 EEITLAAK®=1.8
FRRAALE ST % =1. 8 FHRMIIA *=1.8 & BERATHHEE *=1. 8 E/NFEAb*=1.8 FHM _EFH*=1.8
AT %=1. 8 #iE=FHHRASE*=1.8 S\ FILXKEFE %=1.8 {THMAN*=1.8
THMFERE *=1. 8 ARMTTTEAEF *x=1.8 METAL I *=1. 8 /NFEEHRT/MEEF %=1. 8 PIEFHE *=1.8
) %=1.7 REATHRMET=1. 7 RERHZEE *=1.7 HZFBIEH*=1. 7 S\ ERXES *=1.7
SNV E BTk =1. 7 PREHT)IE %=1.7 &R A *=1.7 )| [BErEmEhT *=1. 7
AR k=1. 7 FOYeriRR k=1. 7 #)IIHR *=17 J\EIf g k=1. 7 grfihde*k=1.6
RERTHERT %=1. 6 FIEETHAHT *=1. 6 REATHILET *=1.6 HEMEFAIE*%=1.6 HEMHEEIR *=1.6
LA/ N k=1, 6 AMRETRAR k=1, 6 TRATHIFET%=1.6 S\ /- EHFIXED=1.6

S ETHAIR E A k=1, 6 /MEBFITAIG T ar k=1, 6 FHE A *=1. 6 JLARMTANT *=1.5
TSR k=1, 5 RATHIES k=1. 5 A4 k=1, 5 B | [BTAER *=1.5 )& ERT=1. 5
LRETART %=1, 5 AT 4 % =1. 5 BRACTHHE) I %=1.5 BRI %=1.5

EETEE=1. 4 5 UAETEN k=14 BALTRIERT %=1. 3 BILETKEF=1.3

B ) BT TR AR k=1, 3 ESEFHTEEES =1, 3 RilTEr L T9R%k=1.3 & ENOETHEAR %=1.2
FRACTIE M k=1 2 /NIITRER *=1. 1 BRAETTNMIk=1. 1 fRAETTAZE *=1. 1 /|NEERFRT =1, 1
FULETAZIL k=1, 0 BRAEMIXIZE=1. 0 ARAETHAERHET % =1. 0 Rl AEF b x=1.0 syl /)1%=1.0
& EDSORTE)%=0.9 VI INTIE % =0. 9 BEAMTELA % =0. 9 BERAORHIE %=0. 9 BRAQTHT AT *=0. 8
FEATFE *=0.8

TR =3, 0 /NHEHIREE % =2. 9 HHBTHZSEE %=2. 8 JEATHHAT %=2. 7

REEHEA LR AL % =2. 6 1P| FHRT AT+ =2. 6 A2 FRTHAFHA26E +=2. 6 R ILITRT %=2. 6
PRI LRET =2, 5 JEARTIFEMT %=2. 5 BRRTTAEE*=2.5 ¥EEATRA *=2.5 F&)I[MTE (L *=2.5
FRIVEX Fx 7 & B DU k=2, 4 BEEFIRIX S k=2, 4 FERTTTR % =2. 4 RRICVHXIAART % =2, 3
RRIEPX AACKE & =2, 3 Akt B S ART =2, 3 RAREXNISE *=2. 3 #EMEiRe *=2.3

AR X LRET=2. 2 B+ X FE T k=2, 2 ARERIXFRET %=2. 2 I/ [ IFXTFBHT %=2. 2
JEARTH T d A k=2 2 FIRARTIREAC k=2, 2 SlEHT =2, 2 Rt | |[R RS k=2, 1
R AT % =2, 1 REERIX R %=2. 1 JIEFERTXE) | %=2. 1 3£ I35 » IF=2. 1
JEREITRE k=2, 1 FRIIEA X EE k=2, 0 BRISRIXIVE 7 A % =2. 0 REREHEXEN F%=2.0
FEIEETUX S I8 =2, 0 ) 1IG) | I KB RITRT % =2, 0 BRI BE R k=2, 0 (R iR % =2. 0
FRITARZR) | [X IR A HMT =2, 0 FRIeHER AL LA B k=1, 9 FRIEAX =5 *=1.9
REE B XA ONT k=1, 9 JIIFSERFFART *=1. 9 JIIFFHEX HES*=1.9 JIIFFRERXF k=19
FERTE HET %=1. 9 PRRHE% *=1.9 LALATIEAL %=1. 9 J&)I A 2 %=1.9

REEREFIXPEYEE *=1. 9 BEEMLKANETE *=1. 9 BARETIUEIN *=1. 8 FEIE/F R XA AR %=1. 8
FEABFARIXABAS k=1, 8 FRICES R X555 k=1, 8 RAIEE RIXARIAHT k=1. 8 HEIEHET-XHE T *=1.8

TR X 0T % =1. 8 firm X ALLAALER *=1. 8 HEUEX - FRAT *=1. 8

REIRAB ) FEAERT k=1, 8 HERF X~ BIT *=1. 8 $EEFIEDE=1.8 KFAm FEERI*=1.8
ZETHEE=1. 8 MIERXS Y %=1. 7 BAEEIRIX ALk =1. 7 AR+ A T k=1. 7
SRATHEIERET k=1, 7 RBEETH AUk =1. 7 FARURAFRX B k=1, 7 &[T/ H *=1. 6

FRIEREX KT % =1. 6 MIRAIRXEF AR *=1. 6 FRILHFHEXZE LA E*=1. 6 )IIFHEX/MIHEEIT=1. 6
JUBFE R IMZBT % =1. 6 ) IS RIXEHE *=1. 6 FIBIFRT KB % =1. 5 MIESIRXIFFT*=1.5

R B AT k=1, 5 JIIREEX FVEE *=1. 5 JIIFZEXEF *=1.5 ZEEHER *=1.5
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EHRBATA % =1.5

ST k=1 4 /NEFEATAE=1. 4 AR X 4 k=1, 4 BREETTIRARET %=1, 3

FERERRR AR k=1, 3 FIARETIES A k=1, 2 FRRLERER N k=1, 2 FRREFHRX thEf s =1. 2
FEASERX 3 11=0. 7

NERT AR k=3. 0 & L& HETE F=3. 0 JK R AINk=3. 0 HKATINEFE *=2.9

BT AR Rk =2. 8 FHBRMAETE%=2. 8 HPkH/ING *%=2.8 BILUTiAHR=2.7
BT k=2, 7 LTRETRRE =2, 7 STILUBTEIE=2. 6 SLILETHKIR %=2. 6 HH/KiANT %=2.6
KT *=2. 6 HKHT 0 *=2.6 &Ltk *=2. 6 fAEmiiRiniE=2.6 &L HETHE%=2.5
FEETATT % =2. 4 BESHEAK=2. 4 BEML/NE*=2. 4 BILUH/VEITEE=2. 3 EILTHS R %=2.2
FILT ETAZ k=2, 2 SEILRT S s k=2 2 @RATTRAR=2. 2 EREATTERNT % =2. 2 /NRESTTRAT=2. 2
FEA TR % =2, 1 & IUTE AT A % =2. 0 FERHTMENR k=1. 7 FHRHTZRAT % =1. 6 FEHFHRA *=1.5
FERFTHRA=1. 4 FERFTHTE B k=1.4 SIUTHLELE*=1.3 &L *=1. 3 WFETA) R *=1.3
FENETH T3Lk=1. 3 FEGMH LS % =1. 2 RERGTHFHIE *=1. 2 FEHRTHAEA EE#E*=1.1
PR % =3. 2 LR L % =2. 9 |LAUEATTRIKNT % =2. 7 & 1) | [HTHHKIR % =2. 7

B OWITRIG k=2.6 §7 /L7 ARFE%=2. 6 H)I| =407 <HXATk=2.6 ELHHT FEH%=2.6
VERERT/INE % =2. 6 MEIRATRSG % =2. 5 &L ORI &5 %=2.5 7 /L7 AHifER %=2.5

TR %=2. 5 FIRHRRE *=2.5

LB AL T ARAT k=2, 4 FNTTEIL T RAE=2. 4 FMNTEEITEE (B2) *=2.4 FRITRKEE*=2.4
AR TR k=2, 4 FHERT35 % =2. 3 BEFETHRE % =2. 3 (LAUALATHEABFT % =2. 2

LB EAL T INMIRET % =2, 2 (LB ASRET k=2, 2 AN L A k=2, 2 &) BT R 4ek=2, 2
BEE MW LEE%=2. 2 F OMETHL % =2. 2 HFFHARM=2. 2 FEER T4 H%=2.2

KT [BTHRLS =2, 2 |LRUALHERE Z > FAEE *=2. 2 HFTEA *=2. 1
ILBLRTERET S N % =2, 1 R —BRTARA % =2. 1 FNH&ATk=2. 1 KA AHA=2.1

B CIETANEE=2. 1 B OISR A k=2, 1 (LBURTERETPNAR % =2. 0 FE 7 /L7 AT/ INSER %k =2. 0
FREET S 4k =2. 0 0T/ \RETRE *k=2. 0 ) || ZHBETAEE % =2. 0 K H ik T] %=2.0

LB AL ENET k=1, 9 (LBUALATEFT*=1. 9 G L& %=1.9 KH A& *=1.9
FHEILATFHE k=1. 9 FHERTHEF % =1. 9 |LBLREHETEL*=1.9 7 /L7 AHARE %=1. 8

LB TR k=1, 8 EYAERT KRR =1, 8 ) || =IFRRT L8 sk=1. 7 LBFErA &R *=1.7
FRRFTR a1 LET sk=1. 7 JEIRHT K k=1, 7 FAZEFAEIR *=1.7 FRRF G RIHT *=1.6
BTV AT A =1, 6 SHIRTERETE BIF k=1. 6 LB BT %=1. 6 FEBFEH FEFE=1. 6
FRMN TR RFIETWIREES k=1, 5 SRS %=1. 5 [LBLFH/NEPE %=1.5 F.JI[HT{fk=1.5

FEFER L k=1 2 (LB =R k=1, 1 FET VS ATRERE A *=1.1

FEOETER *=3. 1 FLmiskx=3. 1 FRETREETRES *=2. 8 BT *=2.8

HTRA % =2. 8 FTOEHIY AT %=2. 7 HBSETHARIF=2. 7 $RIAIEKX THslT=2. 7
BETTFE*=2.6 BLETIRAT=2.6 FHEZEXEIE*=2. 6 4G TRt *=2.6
BARERT e k=2, 5 FEHAPFT S T v F=2.5 ZBHEAR=2.5 E+EmEFF *x=2.5
FRE KT A RE & =2. 5 BEEETIAMT %=2. 5 L ATHE=2.5

PR ERTFAZE *=2. 4 BRI *=2. 4 TRIEX = BRT=2. 4 BT BART %=2. 3
BEEET R =2, 3 AN *=2. 3 FHAZEKIEFITIRSIT % =2. 3 FHTZEXBFRT T *=2. 3
FRINE K R RHTSR % =2. 3 P AT RAcHT =2 3 M@ H *=2. 3 & ETZRm *=2. 3
TERAECHITTET k=2, 3 IR RKAAEA IR % =2. 3 PR TEP—F k=2, 2 FEOEHHE *=2.2
TNBESATHZE TR k=2, 2 YREFTIVEEF % =2. 2 WATETH 38 k=2. 2 VAHETIAHISENT % =2. 1 =B AHtHT %=2. 1
BLETATS %=2. 1 FLiradA =2, 1 FRMRTIHETE *=2. 1 FEETEF %=2. 0 FAMFRTTZ *=2.0
BLHAKERT %=2. 0 FRATHAFk=2. 0 FHEBLAX#4=2. 0 EH RAFk=2. 0 ZZMHE *=2.0
HIITHZ(R%=2. 0 #)I[THEA *=2. 0 TAAREIKIT 2 BET % =2. 0 BRIl *=1. 9
BMIFPERIH R =1. 9 THAPETTHTERTIRS *=1. 9 PR EEHR=1. 9 ERHX =HERT %=1.9

TN X TTIRET % =1. 9 HREFTHAMG *=1. 8 /NLUBTHEH k=1.8 BHATHALNERT*=1.8

EETHENA *=1. 8 #)IIHifEH=1. 8 F3E) I[N *=1. 8 TR ITETTAT *=1. 8
TEAATE X EERRHT sk =1. 8 {EMATEXIER % =1. 8 {EfEILXPEZER *=1. 8 BHHThJHET=1.7
ENE/K X AL k=1, 7 ERRZRNTZR % =1. 7 M PR k=1. 6 FHIRMETTHERNA=1. 6
AR R ERFI =1, 6 EIAKERKE *=1.6 FrHEiTAF=1.6 THAIHEE=1.5 THHH*=1.5
PP TR TS *=1.5 BEHEREENAR=L 5 BT RE *=1.5 JIRART 5/ *=1.5
BTIEA=L 4 RPFERREACK=1. 4 THEEHTREECK=1. 4 GHam Tt x=1. 4 o/ x=1.4
FEMMIL*=1.4 BLETEZHH*=1. 4 FMEXM Bk=1.4 JIIRART ERE *=1.4
ALK B HRT k=1. 4 FIFERTARNA=1. 3 BEEFERT AR *=1.3 BLEmHER*=1.3

B FTH) |HRETHER b sk=1. 3 ST IMRETZRIL=1. 2 &/ a8 x=1. 1 {EMREX RIS %=1 1
AR EXBEILRT %=1, 1 EILXFERET=1. 0 ZWETET =0, 9 FEHFEIT—H%=0.8

BT ERE R %=2.7

HIBETHAILAT % =2, 4 £ HERMEKAERE =2, 4 FRiRATHQITET %=2. 3 FREFITZHE*%=2. 3

PRE T k=2, 3 BB IL=2. 2 FRIRTIEFNET % =2. 2 S PEiA BT % =2. 2 ZPETIREHET % =2. 2
YRE TR BT % =2. 2 B L LTHZAFRT % =2. 2 iy BT AFIRT=2. 1 4t ERRE I ART % =2. 1
BT/ MRET %=2. 1 EPHLEET *=2. | EETEBIRE *=2.1 HEHARHE*=2.1
4R ERER R k=2, 0 4 T RAEKX—% *=2. 0 & HREX AN SEE%=2. 0 ZEEE T EIT %=2. 0
B HEARRRT *=2. 0 ZRTHEILAT % =2. 0 BAHTHA %=2. 0 HEMEM*=2.0 HEHEHEF*=2.0
B)IIFRGA%=1. 9 JHESHAKYIRT %=1.9 & A HHSERET %=1.9 X|/ATHHFAT*=1.9

B HT/INARRT=1. 9 EHFEHEET %=1, 9 B ERT k=1. 9 FHRETHRERET*=1.9
FERTATREFIT =1, 9 ZNSLisAE*=1. 9 ERETHEIGENT *=1. 9 HRHJIFHET*=1.9
AETTERIRT % =1. 9 KIGHTIGG k=1. 9 B TRTEE/ AT %=1. 9 HEHLERT*=1.9

BT —EHT k=1. 8 BT/ INKHHNT *=1. 8 £ BFEX/\FHNT *=1.8 £ HRPFXKENT *=1.8

£ RN AT i sk =1. 8 44 RSFILX T EEE =1, 8 LA ESFILIXKIEH *=1.8 —Eikk*k=18
PERMH BAT k=1. 8 EVHHAGIENT=1. 8 4 i EHXEH *=1. 7 L H BRI %=1.7
BHTHRERS k=1 7 SETFEET k=1, 7 SIATAEET *=1. 7 AT SETERE %=1, 7

4 E BT R *=1. 7 EAFHEIERON *=1. 7 FIHRE=1. 6 FIRHHEA*=1.6
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FFRHHEIET=1. 6 4 HEPXHEF *=1. 6 4 hRFXIET*=1.6 4 IEL XA AN *=1.6

T HENT % =1. 6 ZERTHIAARET % =1. 6 FEREH—@IT=1.6 ELITEE %=1.6 FALLETI *=1.6

SEMRTZEN % =1. 6 It HRTAESZ I x=1. 6 JEERHHSENT *=1. 5 EHFTEL*=1.5

I HERT %=1.5 LHBRKAXKEH *=1.5 —=HEIH*=1.5 —=HAH)I[ET*=1.5

WEE T SNT k=1, 5 BELr T RE 0T %=1. 5 JIFFHTolT x=1. 5 FZL kT *=1.5

KABTF/NO %k=1.5 BURHETHE*=1.5

FHTRA=L. 4 FRTHRME *=1. 4 FRRATEE +=1. 4 F5UTH O *=1.4 —EHTH#=1.4

B HHARRET k=1. 4 EET/INERT *=1. 4 B ERT*=1. 4 FIgTHEET=1. 4 PEERRZEH=1. 4

NIRRT k=1 4 PEITEMEx=1. 4 REMTERL*=1.4 B)I[HRRIT *=1. 3 MFTEEm=1.3

B AREET k=1. 3 TERMPEIETET *=1. 3 RIUTFIERAL*=1. 3 FIFHIAREET *=1. 3

EHETAIERT=1. 2 S-ET/NERT %=1. 2 &I [THEERT k=1, 1 FRITASS =1, 1 BRI TER)I*=1.1

L AR AREFAT k=1, 1 EHFTEBIET k=1, 1 FEATARIIRET %=0. 9 MR LET %=0.9

RIS EHE0. 8

LT PERT b/ VR sk =2. 3 LR/ INEIRTEHIR=2. 2 (L INERT/NED MRIT =2, 2 F1 [LIITFlfy >k =2. 2

TEE T8 7IR=2. 1 ATLHHgk=2. 0 EE TR *=2. 0 B0 *=1. 9 WeERTHHE=1.8

FENETAYH *=1. 8 #BRMITAEL *=1.8 HERTA*=1.8 =JIMTREL *=1. 8 {[ILATAH=1. 8

LRI % =1. 8 KRR %=1. 8 FEfhm —MiE *=1. 8 BBATE R *=1. 7 JHETILE*=1.7

TWEERTHERE =1, 7 R4k =1. 7 JEETART k=1. 7 AERT EFE*=1.6 78I RHR *=1.6

KIRTBRAT=1. 5 {EHETEER *=1.5

FEPNETAR) | %=1. 4 [LGORTHRES Fosk=1. 4 EARAMIEMRT *=1. 3 FETENS=1.3 kLR +=1.3

WEERT/INE =1, 2 JRTT IV I T 4 T=1. 2 fx LATIAET k=1. 2 EL35)I|ATHHT %=1, 2

FERTTAPEIR % =1. 2 #ERATT_ Bk =1. 2 ) IRHERE k=1. | #BREIFPIERT k=1, | RKEFZEFHR*=1.1

ILIEEA BT E TS sk =1. 1 KJTHTZEIR *=1. 1 ZERILHoek=1. 0 EEATBIEGNT=1. 0 HEFHORT *=1.0

EBREITIENE) | =1. 0 JEETIBIESF%=0. 9 AHETHAHE %=0.9

DY TR = k=2, 3 PHEJEI R =2, 3 AT UM %=2. 2 RERTH R *=2.2

ERILTATHIREET % =2. 1 PEEERETERR=2. 0 WhEHi/IMaIE=2. 0 R RETERA %=2.0

L2E TR T4 % =2. 0 B EMENANT %=1. 9 Bt BT %=1.9 BJIIF%)1*=1.9

TR BB TR %=1, 9 FEEEERTH B=1. 7 228/ \EL «=1. 7 B LEMRT k=1. 7

TEEAILET)I O %=1 7 EZ TR k=1, 7 SEEEEITAITE k=1. 7 SEERTHGRET %=1. 6
SRS k=1. 6 EZITTENEAK *=1. 6 FEEETIRR=1. 6 SEEIATHILAERT %=1.5

WIEERTHIAEE % =1. 5 =2 HTANLNT %=1. 5 ZE&) | [TRARMSAT *=1. 5 SEANT NG *=1.5

WX THERET k=1. 5

TRITHTSEIAE=1. 2 SEEAATIAMRET=1. 2 THRRTHEA: % =1. 2 WIEETRKIR=1. 2 REEAT T %=1 2

18 REET FALE R A % =1. 1 ZRUTHEI A=1. 1 TR *=1.0 BifH#Em%=0.8

BT % =0. 8 kAT L =0, 5

R ETEHET *=2. 4 /EET EER*=2. 2 FRik=2. 1 HAETE=2. 1 KFfFR*%=2.0

FRIHT/ME %=1, 9 FIEFBME*=1. 9 BFiEk=1. 9 ST FHL*k=1.9 THMH4=18

Ry # k=1, 8 AEAARN *=1. 8 HRHHA F*=1.8 D XALWHIMEX=1.8

INTARBTE %=1. 7 2T 535 STHAFIHE %=1. 7 RYITHEREx=1. 7 > ITH SV THEH %=1.7

AT PR k=1, 7 L Fadsk=1. 7 TERRR *=1. 7 R FREF *=1. 6

AT EIRGSET k=1. 6 FRAFAM=1. 6 MM k=1.6 HETH/\H*=1.6

OB HEA) | %=1.6 S (THKER *=1.6 AIPRBTIREH *=1. 6 FLEEHT/ MG *=1.6

BEMTAEMT % =1. 6 LJHTIAER *=1. 6 i RANT *=1.6 TENARMHT *=1.5

O NLHRFESER *=1. 5 BRETHEHE *=1. 5 IRFHIGE *=1. 5 /NEEF/IMI*=1.5

ARFTAHAT=1. 4 KFETTRET *=1. 4 BIKTER)I[*=1.4 BFhHEk=1. 4 HHAEH=1. 4

PRIl k=1. 4 FRET&Ar*=1.4 73 A0 9 b bt *=1. 4 $MTH#EHE=1. 4 SHHTES *=1.4

LRI TR k=1, 3 EHERETHALET % =1. 3 Wik N=1. 3 /EEHFRE *=1.2 KERTH#HE=1. 1

HSTREFT k=1, 1 e EET=1. 1 FHRETA)I=1. 0 AFHHPEET %=1. 0 BREEr3EM *=1.0

FREHTT IR %=0. 9

ERRIRRT AT % =2. 3 WiATIPE HRT A % =2. 2 FEFTH T %=2. 2 MiARTTES TSR %=2. 1

SN ET k=2, 1 FEF/INe % =2. 1 FART@ET k=2, 0 /MLUFHER *%=2.0

WEARTIAERTE F sk =1. 9 Wi ARTTEERTZ S k=1. 9 BRI *=1. 9 FEAETHEH*=1.9

FPARET ARk =1. 9 EHITIRIERT *=1. 8 {EEFHHBENT*=1.8 L=JIMTLH I X %=1.8

TETARE*=1. 8 ERtiAE*=1.7 IEERTIRH %=1 7 HHA TR *=1. 7

BEATHAER % =1. 7 ik & < HHKF *=1. 6 IEBILITRE*=1.6 KAFHEHEL*=1.6

FALTART %=1, 6 FHEVE AR *%=1. 6 ATIEAT=1. 6 ERWHHRT %=1. 6 HHAMH HH] *=1.5

PP RN % =1. 5 BEVAT OZEEF «=1. 5 KEFEHANT %=1.5 IREEFTHHE*=1.5

FH R TTACREFNT=1. 5 THEMTHIE *=1. 5 FH =TI EIT*%=1.5

Ay T k=1. 4 B *=1. 4 IEEETH7Z J0T %=1, 4 (EEFHEAR *=1.3 KFHIEHF=1.3

H G =1, 2 BREtER%EE=1. 2 (EBFHTET%=1.0 B Em=1.0 HYiEREF ¥ %=0.9

HZE S L s=0. 8

SEFANT TP % =2. 2 BidmiALR *=1. 8 THEFRXHMT k=1. 7 [HEHMFE*=1. 7 fELTdLS*=1.7

BT TERE k=1. 6 FEH&AFAT*=1.6 )/IIT/\i%*x=1.6 BFHETHRELRIE*=1.6 BJITEE*=1.5

BESTEE*=1.5

FHEPRRPRl=], 4 FEPRXTIEREAI =1 4 METHEE =1, 4 TR =14

B STESE k=1, 3 FIPETIAZR*=1. 3 AEILTHEALE=1. 3 AFEHETAH=1.3

FRTIA G ETS *=1. 3 M TR k=1, 3 FERATEEEM=1. 3 TR IKIEEBRT *=1. 2

FATERT=1. 2 FEERT BE=1 2 BAMAMS =12 SEMEE *=1.1 HE&HAEE*=1.1

EARET A= | TERXBOLE k=1. 1 18)I[H/\€=1. 1 FRAEFRE *=1.0

FHEEHEX NAH k=1, 0 FEFHATIA, %=0. 9 TIERGEXEAERT %=0. 9 AT HEEE=0. 9

LR H=0.7 —EIT—E=0.7

HRUT T B k=2, 0 BURURARXAII A % =2. 0 BT X HRA k=2. 0 BT HET %=2. 0

BT HEXATT=1. 9 BHEUTHRKER *=1. 9 BRERIEHE=1. 9 HRREXEBEx=1.9

- 88 -




Rk 26 45 11 H Mg - KL A (BESSHR)

B

& oo BB

TR R PSS HiE
Gt H & B

R

e B 5%

mo B
g I
| m

KR

=HR
IR

PNITG

—

—

=N

—

— =

—

HREURSIXFEk=1. 9 NEFHEZA*=1.9 HEFFA*%=1.9 BHALTHAHRT%=1.9

BT A KA %=1, 8 BETHEAXART k=1. 8 HURHEFXTEF x=1.8 HFLITXHkH:*=1.8

HEGUIET N % =1. 8 BRSNS KAFARE % =1. 8 BAURSLXTEAFERT *=1.8 HAITF)I|XHHR=1.8

INFFHA) BT k=1 8 FEREFHTHHT %=1. 8 FAAT/NSHT *=1.8 /NEH/IVIET%=1. 8

HOATILUTRZEERT % =1. 8 PHHCRAT T k=1. 8 FFOrT e k=1. 8 FHREHTFHR 7 Ik =1. 8

HRTRHXE R *=1.8 FFT(CHXEHT %=1. 8 HFHHEX LIS *=1.8 HRTHXHH*=1.8

HORKHIXZEE) [ k=1. 8 HTHMAREF *=1.7 /N HTIARNT k=1. 7 {EMETHE *=1. 7 ZEEMRIF *=1.7

PR BRER & =1. 7 BRHRXPE & & k=1 7 HESURXAR—Y & %=1.7 HRAEXTHR*=1.7

WA HRAE *=1. 7 BRTRXAR T *=1. 7 B KAL) %=1. 7 BFRHKAZER *=1.7

R B i k=1, 7 BRI RIIES=1. 7 TR KEHF *=1. 7 BRdtXIRPImE *=1. 7

HRHEIEMNE *=1. 7 BRI ARAERT %=1, 7 BB X E EIbx=1. 7 HEUSAIX A *=1.7

HORCEARIX AT %=1, 7 BT XARHE % =1. 7 BB TS =BT % =1. 7 FIAME> O Uy k=17

BRI AARESET k=1. 6 E5FHFA=1.6 EHIFiiAL k=1.6 RAHEXFEHFIL*=1.6

TEHERT TS k=1. 6 BABKHTANT %=1. 6 R ILTART %=1.6 HAHEXE AR *=1.6

B SURX KIF % =1. 6 HAUTHX & *=1. 6 BUTHAAXFRT %=1.6 B8 BXEMLS*=1.6

AR EA T k=1, 6 BALF) KR *=1.6 =JEHEHA x=1.6 BRFRHERE *=1.6

IRE T FET % =1. 6 FEHBXEIR *=1.5 BAUEKHRART k=1.5 FTEEXEARE *=1.5

BT KR (T sk =1. 5 B SCRUIKAYR k=1, 5 BREUR) [XIART % =1. 5 BRL5) I KR k=1. 5

R H EX ARRET k=1, 5 JATTHFRART %=1, 5 BAHARRMEL *=1. 5 BREAXKFH/IHT%=1.5

W BT d k=1, 5 BURALX P # JR % =1.5

WX A4 k=1, 4 HRBEHXEZEE *=1. 4 HRKHXHEH*=1.4 FRHEHAX Z#AAE*=1.4

SE)ITRET % =1. 4 ENITE LRE *=1. 4 ZEETHECR=1. 4 MEEHE&R=1. 4 \EFTRRIT=1. 3

HE DEFHHES *=1. 3 FEATKE=1 3 WAETEAE *=1. 2 PRk k=1 2 FHer B mfnmE *=1.2

FERBITEE=1.2 HOHEITEH*=1. 1 FTRFISHEIL=1. 1 FHETEER=1 0 FEHRRE=1.0

FEERATE %=0. 9 (FERERTTTAT=0. 9 (FERKERTZEAH=0. 8

EHTEE=2. 0 WHTIE *=1. 8 FEHIHTRITITRELF *=1. 8 fEHmAT*=1.7

SOOI *=1. 5 WHIGHTIFET FHE*=1.5

AP =1. 3 S HHER *=1. 3 BEATEIR=1. 3 FHIGTH =ETHR=1.2

REFHRAPET sk=1. 0 FEHIRHTHHLARTPE EHLR % =1. 0 BT =0, 9 1&HAHRET P 5 =0. 9

AERTTHEE S % =0. 8 BUETTHASAT=0. 8 JKFESFRTAAMHE H *=0. 7 fEHBBVITAN *=0. 6

HE 1RO ART=2. 2 Fd | [TARHT sk=2. 2 FF) | RTNF-Rk k=2, 2 VRETT L EAT %=2. 2

i PO k=2, 1 Ffo) [ TRAHENRT sk =2. 0 Hhrig) 1 L 1 k=2, 0 Z2/\BT>KE % =2. 0

FRER) 1) Bk =1. 9 FEINTHREMT *=1. 9 IEHNERT %=1. 9 KIEHE(RIT %=1. 9 IKFAT/\&*=1.9

) TR R % =1. 9 IS THITEET % =1. 8 FHRMT LR %=1. 8 FEAFTHEAHET *=1.8

TR _ERVERT k=1, 7 HIHRET %=1, 7 TR *=1.7 %8R i5HEET *=1. 6

FRE ) | T/NEE L k=1, 6 FEARTTILIREANT k=1. 6 BHFETTRIAT %=1. 6 FEITHE B/ NFL*=1.5

BT —Z BT *=1.5 EmIUT EERA *=1.5 FTEH /N *=1.5

) T4 k=1, 4 FIIETIAR k=1, 4 IEBAIHA_ZH=1. 4 RIEFHRLON *=1. 4 T %=1, 4

REFHTREF % =1. 4 & LUTHERBHERISHGE *=1. 3 F)IIFH84 x=1. 3 BrTE) (BT %=1. 3

TEMA=L 3 TETHERT x=1. 3 EITHIERT *=1. 3 LRI EHKHAIT=1. 3

BFIEH) || BT %=1, 3 BHRETTE M k=1. 3 Af S BHT %=1. 3 EILTHHEGE *=1.2

I BT RRT sk =1. 2 BF i BET A B %=1, 1 YRETTREAT *=1. 1 &LrfiER=1. 1

L TERFET k=1. 1 SRR SET T %=1 1 FREHr )BT %=1. 1 S5 RiT =50 %=1.1

FRER T 1 =1, 1 FEARTHERR k=1. 1 SERIEFENT *=1. 1 FEAEH %=1 1 LTI *=1.1

I L LR TR B % =1. 0 ABATT FEZ % =1. 0 & ILUTiEHRET %=1. 0 FEEFHRIETE=1. 0

TR AHTA) k=1, 0 EIMATHEEE %=1. 0 FEAJI Ikt k=1. 0 FERTIEIZ *=1.0

FRBR T AARART BT % =0. 9 T EiEHE*=0.9 JIRATH)I3Z%=0.9 &) [EIE %=0.9

LT BTk =0. 9 AR AARIIMT %=0. 9 J\EEHT/\E i k=0. 8 [=)I[HTE)I=0. 8

TET/NEAT %=0. 8 BAFAELEY %=0.8 &L A BTH 7 %=0. 8 =LA~ BT %=0. 8

ER -TRAD BT %=0. 8 BB -/ \EHTB8=0. 6 ZEREATERT*=0. 6 & LA [BT4E=0. 5

ST\ TR E HT=1. 6 ZARTITCHT *=1. 5 KIFiT &R *=1.5

FEARTTRET=1. 4 L) g T HET sk=1. 3 ZARMTEA T k=1. 1 FEHAKOET=0.7

AT BB k=1, 3 BKTTENT k=1. 2 KIGHTH/IIIR=1. 1 KIGTTAH L k=1, 1 BERTHHE %=1, 1

FIERTHTRG k=1, 1 ‘B3 BT =1. 1 SEFHEEA*=1.0 K&/ =HET=1.0

BKTKILET % =1. 0 BKTTRIHFET k=1. 0 EIRANSERTHHTH % =0. 9 EIREEITARMER *=0. 8

BEE TSI % =0. 8 IR %=0. 8 fIlIGEARKE R *=0. 7 ZEFH—H %=0. 7

HANETIRA *=0. 6 KBTI %=0. 6 IUIEHFIEXTNE *=0.6 FHINSERT/NEFH *=0. 6

TR AN % =0. 5 jtmi?ﬁLZIbk* =0.5

FEAIASHE 7S B ETYE H k=1. 1 [ZANEHYER %=0. 9 KAlmiEEL DNETEIENTIL / [ %=0. 7

AT RME*=0. 7 BT PEENT SR % =0. 6 IR | HEHT % =0. 6 il iﬁfé«ﬁ*—o 6

FRF TS ERTHEE % =0. 6 J8_EfRE *=0.5 FEFH+CFHT %=0. 5

VU B AT k=1, 1 T SIRIT=0. 9 $3REmTTE4=0.9 I H fith H7k=0.8

RS \ARET A sk=1. 3 ASENLETHEFH:=1. 1 $bEiFm *=1.0 /A% /\iF*=1.0

KIIGET I RASE k=1, 0 ARITZeHT=0. 5

RECHTHET %=1, 4 RPREE XA k=1. 3 BARIRATRAIL *=1. 2 KEKHAERFE R HAL*=1. 1

RERHEX GEpk k=1, 1 KPRPETE) XK TS =1. 1 KBKERRRE A k=1, | RFOREEE v % =1. 1

SFOMEMASE % =1. 1 PHEHET k=1, | R =8 %=1.1 VMRS EF *=1.1

KIRRIERIRZ % =1. 0 KERAERFXKAHF k=1. 0 KIRFTHZEFKAMAET %=1. 0 KHRIEF KR *=1. 0

B ARFERTR=1. 0 REKEIEN XA O %=0. 9 KPRKBAER KAt4%=0.9 J\BHAHRT %=0.9

KB XIEHIE/KET=0. 9 RBERATERIX RIERINT % =0. 9 KPR 7 Ko B/ NEF %% =0. 8

W@um I[B % =0. 8 KBREEZITIXAEIR %=0. 8 EirTHkERT=0. 8 ABFHIALHE *=0. 8
FAJERTR R 5 =0. 8 RBRNBXKE %=0. 7 KIEEXMELS *=0. 7 RAHEFHER %=0.7

KPRPE X FUEeRE % =0. 7 SEARTHERE % =0. 7 KBRERAACXE &RET % =0. 7 KKK FEIFX AR %=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
KPR XK TFR/=0. 7 RPRPEX TTHT =0, 7 SFNHTAET=0. 6 BIPHERSZeH=0. 6
SUEER 1 ERHRET=1. 0 FHEHERM=0.6
REE 1 RFIERILATALARILET %=1, 1 ZEREHHBIT=1. 0 SR 4RI *=1.0 =F0E%=1.0
R TSER %=0. 8
)il 1 BHLYERTAEE %=0. 6
129 (22 22 11 | REWRILE 36° 4.5 N 137° 55.4° E Skm M: 3.8
EBFE 3 IVEARTHUINE R=2.T
2 FEAH k=2, 1 BEFTRER x=2. 0 EEFHlE k=18 EEHHL*k=1.6
1 EEHEINEETEE % =1. 2 BIFHFEiE/K=0.9 KETH/\IK%=0. 7 {SHEETHIFHE %=0. 7
FBE 2 SRAJIFRE *=1.8
1 kAT —nE=1.3 KAJIHEA *=1. 0 tbmEHEI)I*=0.6
130 (22 22 13 | REFIEALER 36° 47.2° N 137° 55.6° E 6km M: 3.5
EBFE 2 INERTHUING %=2. 4 /NIFTERF %=1 8
1 BEBfHFEk=1.4 REHREE %=1.3 RHTFR*x=1. 1 REHEMFHTHT %=0.9
A BT % =0. 9
s 1 SRBJITHKRE *=1. 4 S%8)I[TH—DE=0.6
131 (22 22 15 | REFEILES 36° 41.0° N 137° 53.4° E 4km M: 3.3
REFE 2 EEMHARx=2. 0 VIFEF*=2.0 EEFHRME*=1.8
1 RHMFR k=13 /IEAF/IVE *=1. 3 KETH&EFT0.8 KETH/\IK *=0. 8 KEFHTH5E*=0.8
KETHRETIXIEAE *=0. 5
132 22 22 17 | REFEILES 36° 47.5° N 137° 55.2° E 5km M: 2.9
RIFR 2 INBRTHU NS k=1, 8
1 /NIFRTERFR=1. 0 REFTIHS%=0.8 AREAH*=0. 8 REFATRMEE x=0. 8 REFHTFIE%=0.7
133 |22 22 18 | REFEALER 36° 41.6° N 137° 53.6° E 5km M: 2.6
FEEFE 1 BB =1 0 /NIFERF*=1. 0 FEHRME %=0.9
134 |22 22 19 | EEFEALER 36° 44.1° N 137° 51.0° E Okm M: 2.5
FEEFE 1 B kR=1. 4 /NIRRT *=0. 8
135 |22 22 22 | EEFEALES 36° 43.5° N 137° 52.1° E 1km M: 1.9
EBFIE 1 BB %=0. 8
136 (22 22 25 | REFIRALER 36° 45.8° N 137° 53.6° E Skm M: 2.6
EBFIE 2 AEFH*=1.5
1 /NIRERFR=1. 2 REHRME *=1. 0 /INEFH/INE*=0.9
137 (22 22 27 | REFIRALES 36° 47.8° N 137° 54.9° E 6km M: 2.6
FEFE 1 VBTNV %=1. 0 EEARTA %=0. 7
138 |22 22 33 | EEFRALES 36° 45.0° N 137° 51.6° E Okm M: 1.9
FEEFIR 1 BEERAE*=0.9
139 (22 22 34 | REFEACER 36° 46.8° N 137° 55.8" E 8km M: 2.6
EEFE 1 /BRI %=0. 7
140 |22 22 36 | FEFRALER 36° 45.6° N 137° 53.3° E 3km M: 2.9
F) |22 22 36 | EEFEACE 36° 47.1° N 137° 54.3° E Skm M: 2.5
R 2 INEARTHUIVGE %=1.6
1 BEEMA*=1.4
141 |22 22 36 | EEFRALER 36° 47.0° N 137° 55.1° E 5km M: 2.1
FEFE 1 BEERA*=0. 5
142 (22 22 37| ERBRALES 36° 46.7 N 137° 54.6° E 3km M: 4.5
FEFIR 555 /INBFH/INE *=4.6
3 EEAHR =3, 1 EEFARMER k=2, 9 /NMIFEITF%=2.9 BEFHPS%=2.5
2 REFHENBMTHIT % =2. 4 REFHFRE *=2.2 REFHAEAK=19 KITH/\$K*=1.8 REFHAM*=1.6
1 EEiEenrEe k=1, 1 KETHAFEL 1 KETHORETEIEAR =1, 1 (SRR B =1 1
AN k=1, | REFTEFERRET =1. 0 T-HErTAUE T *=0. 9 SCRETE H *=0. 9 FRAERTFR<=0. 8
FORARTE) 1 5 =0. 7 /INFEWRT &5 % =0. 7 ST % =0. 7 ARART 2241 % =0. 7 ZEBFHTREE ST=0. 7
FHETERITR %=0.6
s 1 SREJITREF x=1. 1 SKFJIT—DE=0. 8 #bmmiBd)I*=0.7
)11 1 SHETEERT=0. 9 BRINTHERET %=0. 6
143 (22 22 40 | REFEILES 36° 44.4’° N 137° 50.4’ E Okm M: 2.3
EBFIR 1 BB *%=0.7
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
144 (22 22 53 | REFIEILER 36° 42.5° N 137° 53.1" E 1km M: 2.5
FEFIR 1 ABAE k=1, 0 /NIFTERF*=0.7
145 |22 22 54 | FREPRILER 36° 4.7 N 137° 3.7 E 3km M: 3.8
ERFIR 3 VBTN ®=3. 2 /NIRRT *=3. 2 AEAHL*=3. 1 REFHTRME %=2.6 KETH/\H*=2.5
2 EEHTPSk=2.4 BEEFTFRE =1.9 REFHEMEHEIHNT *=1. 8 BEHAM*=1.7 AEHF&E*=1.5
1 BHMAIEK=L 4 KETHHEAL 2 KETHTRHTIIEAR *=1. 1 {SIRITHAFHREE *x=1. 1
IAAHIALOMN k=1, 1 IAAHIE M %k=1. 0 BREFHR*=0. 9 ZE2IFrifE=<F=0. 8
EEFAT AT % =0, 7 T-aiATHOE T =0, 7 ZR2EHIAE %=0. 7 AR %=0. 7
FRAIRT 2241 % =0. 6 REFHTEFERAT *=0. 6 )41 %=0. 6 FAATII=0. 6 IAATiF *=0.6
s 1 SkAJlmReAE k=1 1 #&EmHiEAI *=0.5 KM&)IH—DE=0.5
146 |22 22 57 | EBFEALES 36° 44.0° N 137° 51.9° E 1km M: 2.1
EBFIE 1 BB %=0.7
147 |22 23 07 | EEFRALER 36° 44.9° N 137° 50.9° E Okm M: 2.4
EBFIR 1 BB =1 0 /NIATERF*=1.0
148 (22 23 19 | REFIRALER 36° 41.1° N 137° 58.0° E 15km M: 3.6
ERFE 2 INIATERF%=2. 4 BETRER %x=2. 0 BB *=2. 0 REFTZNEHTHEHT %=1. 7
EBFAi4ek=1. 6 /NSFHUIVE%=1.5
1 BEERAUE k=1 4 REFHAEA=L 3 KATH&EF=L 1 (GRITFFHEE %=0. 9 EEFTHEEEHET *=0. 7
EEFH KR %=0. 6 KETH/\Ixk=0.5 T kL HER*=0.5
Frs R 1 SRAJITHRE*=0.9
149 (22 23 24 | REFIRILER 36° 41.77 N 137° 56.9° E 12km M: 2.3
FEEFIR 1 RHiiFRE*=0.8
150 22 23 26 | REFIEALER 36° 46.5° N 137° 57.0° E 10km M: 3.2
IR 2 SRAJINTRE %=1.7
IR 2 IINERTHUINVR %=2. 3
1 REFHFRE *=1. 4 REFHENEHTHMT k=1. 1 BEFT5k=1.0 FEFHBER %=0.8
B ERHR % =0. 8 (SIEBTHUFIREE %=0. 8 /NI [FEF*=0. 8 EEFHfEIE/K=0.7
151 |22 23 38 | EEFEALES 36° 42.6° N 137° 53.3° E 3km M: 2.7
EBFIR 1 EERIU k=1 4 REFHBER %=1.1
152 23 00 09 | REFIRALER 36° 42.6° N 137° 52.9° E 3km M: 2.5
EEFIR 1 BEEAEk=1. 0
153 23 00 18 | REFIRALER 36° 51.6° N 137° 58.4° E Skm M: 3.2
iR 2 SRA)IHTRE *=1.8
1 SBIFH—0E=0.9 WEeg)l*=0.9
EBFIE 1 RHHFRE*=0.9 REFHEEFITEE =0.5 {FEETFFHIE %=0.5
154 (23 00 22 | REFIEILES 36° 47.2° N 137° 54.9° E 6km M: 2.5
REFIR 1 /INERH/ NS k=1 1
155 |23 00 23 | FRESMRALER 36° 36.3 N 137° 53.1" E Tkm M: 3.0
FEHFIR 3 /NIRRT *=2.5
1 EEFfiTSk=1.3 KETTH&F0. 8 KETH/\IK *=0. 8 REFHBERE %x=0. 7 BB *=0.6
KETHAHTIXEAE %=0. 5
156 [23 00 28 | REFIEILES 36° 44.6° N 137° 52.7 E 4km M: 2.6
EEFIR 1 VAT NE %=1 0 /NIATERF*=1. 0 FABE A k=0. 9 EEFTHRMEE %=0. 5
157 |23 00 33 | EEFRALES 36° 47.2° N 137° 54.8° E Skm M: 2.5
EBFE 1 /INEFF/ING k=1, 3 BERALE *=0. 8 /NIIKEF*=0.8
158 23 00 35 | REFIRALER 36° 41.4° N 137° 56.7 E 11km M: 2.3
EBFE 1 REHFE*=1.0
159 |23 01 20 | EBFEALES 36° 46.9° N 137° 54.9° E 6km M: 2.3
FEEIR 1 /NEFTHF/ NS % =0. 6
160 [23 01 45 | BEREEY 37° 42.5 N 141° 00.2° E 76km M: 4.0
fEER 2 WhEH=ANT=2. | HEERTEE % =2. 1 BBl *=1.9 FIFRRETHFRTIXE RAT%=1.9

TRITHTSEAR=1. 8 FEATIERREET % =1. 8 FATTHIEARET k=1. 7 EATTHIEIET *=1.7 FJIFIE*=1.6
JUPIRE EJHPNEEE *=1.6 JIIFNFT)IIRN=1.5 ZANRHEHE*=1.5 FtHETEEX AT %=1.5

1 HEARTATEEET k=1 4 fREREFIT FALE R *=1. 3 WO XA *=1. 2
HRETIA) | HZ R k=1, 2 BRATTEETEE k=1. 2 FTHIETAHY NG *=1. 2 AREEAHFFHR *=1.2
FEARE TRETX = S0T=1. 2 JIIPNAT PV R=1. 1 Wb TR =1. 1 SEEAZKE %=1 1
WO X THERET sk=1. 0 /NEFET/NEFHTAT % =1. 0 & B/ ABPIT FALE S =1. 0 JI{ZATHE / 0 *=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FATTAGE BT=0. 9 /NEFRTHhIE % =0. 9 {EEGHEMTEILAT *=0.9 fERTHIE T/EE=0.8
FAFHRS TR XA EE=0. 8 AT 11 =0. 8 AE T & *=0. 7 BRIETAN *=0.7 & T/Mai=0. 7
KAEHTEF b %=0. 7 288117/ \IEIL % =0. 7 {@EFETR/ BT *=0. 7 SLARTRIHE *=0. 6
KETAE %=0.5 FEMFEF*%=0.5 “ A& *%=0.5 FHTHE *=0.5
AFE 1 —BAmTERT %=0. 5
B R 1 B k=1 3 B3 TR % =1. 0 &8 *=1. 0 LEMBTHRE=0. 9 A HTHMA M %=0.7
ILTCET AR % =0. 7 R =[elTE)1=0. 5
A 1 HRTMRIRSF %=0. 8
PRI 1 BICAiEFTk=1.2 BIZmBIl/INFERE k=1, 1 BT FRM*=1. 1 mIKTZER)%=1.0
HVERERE k=1, 0 FEERETHILS *=1. 0 KFHTHLE %=0. 8 ALHIRATREFHET %=0. 7
161 (23 02 31 | REFEALER 36° 39.4° N 137° 52.7 E 5km M: 2.5
EEFE 1 /NIFFERF*=1. 2 AB R *=0.9
162 (23 02 43 | REFEALER 36° 37.1" N 137° 49.1° E Okm M: 2.4
FEFIR 1 /NIFTERT %=0. 8
163 [23 02 47 | REFEALES 36° 45.0° N 137° 51.2° E 1km M: 1.9
FEEFE 1 BEFAE*=0. 9
164 (23 03 43 | FEEEIER 36° 44.9° N 137° 53.5° E 4km M: 2.4
REFE 1 /INBRH/INE %=0.9
165 (23 03 55 | REFIEALER 36° 39.5° N 137° 54.4° E 10km M: 2.2
EEFE 1 /NIKTERF%£=0. 5
166 |23 04 14 | FEEFRALER 36° 44.6° N 137° 53.2° E 5km M: 2.5
FEFIR 1 /NIATERF%=0. 8
167 |23 04 29 | EEFRALER 36° 44.6° N 137° 50.77 E Okm M: 2.2
FEHFIR 1 BB %=0.9
168 |23 04 43 | EEFRALES 36° 47.3° N 137° 54.4° E 4km M: 2.0
EEFIE 1 /INERTH/INGE %=0. 8
169 (23 04 46 | REFEACER 36° 39.1° N 137° 51.5° E 2km M: 2.0
REFE 1 /INIATERF%=0. 5
170 |23 04 52 | EEFRALER 36° 37.1° N 137° 50.77 E 2km M: 3.2
FEFE 2 INIFTERF*=1.9 EBFHi4%=1.6
1 EEFHAM*k=1.3 KETH&EF=1 3 KATH/\$K%=0. 9 REHEMFHTHET %=0. 8
KETHH AT EAE % =0. 6 BRI *%=0. 6
171 |23 04 53 | BHRILE 36° 3.2 N 137° 50.8 E Okm M: 3.6
EIFIE 3 /NIFTERF*=3.0 EEFrI4%=2.7
2 EEFHIRM %=2.2 KETH/\$ k=20 REFHREE*=1.6
1 KETTHEAT=1. 4 REFHAEK=1 3 SUHRITAL%=1. 3 FREMFRk=1. 3 REHFkE*=1.2
IINEATH/ING k=1, 1 KRETFRRETRIEAE k=1. 1 FEFHE k=1, 1 ARERETSE) 1 %=1. 0
FEPTHEETHTEE k=1, 0 [STRETHIFREE % =0. 9 BRI %=0. 9 T-#iTiBTHE T *=0. 8
FAbARAL *=0. 7 HALFERFH=0. 6
172 |23 05 11 | EEFRALER 36° 44.3° N 137° 53.4 E 2km M: 2.1
EBFIR 1 /INEFH/ING %=0. 5
173 (23 05 17 | REFRILES 36° 45.2° N 137° 51.7 E Okm M: 2.4
FEEFIR 1 BEERI k=1 1 /IEFF/INE %=0.5
174 |23 05 33 | EHRE 36° 45.8° N 137° 54.5 E Skm M: 3.7
REFE 3 VAT IR %=3. 0 /NI %=2. 5
2 REFHRMEE k=23 EHHFRE*=2. 1 EHHEMNFHTHITL=1.9 BEHFS*=1.9
BEFHAR *=1. 7
1 BEHFEEA=1L0 TrAHE T k=10 KXETH/\IK%=0. 8 EEFHEEERHET *=0.8
FHETERITR %=0.6 KETHEFT=0.5 {FHEETHIF R %=0.5
FRIR 1 Sk IHKEF *=0. 7
175 |23 05 45 | ‘EHFEh 39° 02.1° N 142° 26.1° E 30km M: 3.9
BRI 1 = RElTEE)11=0. 8
176 (23 06 01 | FEFIEILER 36° 44.9° N 137° 51.6° E 1km M: 2.8
RPFIR 2 EEMAk=1.6
1 /NIKRTERFR=1. 4 /IR IVE %=1, 3 BEFHHS*=1.0
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
o | B RS |& oo BE G E E
177 (23 07 04 | REFIEILER 36° 46.77 N 137° 54.2° E 4km M: 1.9
FEEIR 1 /INEFTH/ NS % =0. 5
178 |23 07 06 | FEFRALER 36° 47.7 N 137° 53.3° E Okm M: 1.8
RIFIR 1 /INVERTH IR %=0. 9
179 (23 07 08 | FREFIRALER 36° 43.8° N 137° 50.4’ E Okm M: 1.5
EFIR 1 BERAUE*=0.5
180 |23 07 16 | REPRALHEB 36° 45.1" N 137° 53.4' E 4km M: 3.3
EBFE 3 /INEATHUINE %=2.5
2 REFTTRMEE *=1.7 BB *=1.5 /NIFEF*=1.5
1 EHiiFRk=1.4 BEFHEMBMHET k=1 3 KETH/\IK *=1. 1 EFfiH5*=0.8 EEFTHEHEAK=0.7
[EIRETFAJR B % =0. 5
181 |23 07 19 | ZIRALEs 36° 50.4° N 140° 34.9° E 9km M: 3.1
B 1 AJIETEI %=0. 6
182 23 07 30 | FEFIEALER 36° 47.1° N 137° 54.4° E Skm M: 2.4
EEFE 1 /ISR INE k=1, 2 REFHTFFE %=0. 5
183 (23 07 38 | REFIRILE 36° 45.8" N 137° 54.6" E 6km M: 2.3
EBFIE 1 /INEFFF/ NG %=0. 8 /N KB %=0. 5
184 (23 08 08 | FEFIEILES 36° 47.2° N 137° 54.4° E 5km M: 2.3
REFIE 1 /BRI k=1, 2
185 |23 08 20 | EEFRALES 36° 47.7 N 137° 53.1° E 1km M: 1.7
EEFIR 1 /INERTHVIVE *=1.0
186 (23 11 43 | REFEACER 36° 43.3° N 137° 51.4° E Okm M: 1.9
REER 1 BEEMA*=0.7
187 (23 12 15 | REFIRILES 36° 44.6° N 137° 52.9° E 6km M: 3.0
EBFE 2 INERHUINGE k=1, 6 /NIFTERF*=1.6 EREARK=1.5
1 EEFHEINHETENT % =0. 8 FEFH BAEER %=0.7
188 (23 12 46 | REIRILER 36° 4.5 N 137° 52.9° E 5km M: 4.4
EBFIE 3 /NIFTEF*=3. 4 /IVERH/INE %=3. 3 BEFTTRME x=2.8 ABAAR*=2.6 EFTFE*=2.5
2 EEFHEMNEHTHHT k=2, 2 BT %=2. 2 (SIRATHIFHE =2, 2 EBFHAEA=2. 1
BRARBT 2L k=1, 7 EFTEE k=1, 6 KRATH/\$Kk=1. 6 REFHEIFNEE k=1, 5 EETAM*=1.5
BRHAETSE) 1 %=1. 5
1 RHHRNEL 4 REFTESEFIT=1. 3 KATTHAFEL 2 FREFRTRR k=1, 2 /NEITEE *=1.1
SCRHETE H k=1, 1 ZERMZER k=1, 0 KRETHARITXIEAE *=1.0 EETEHITE *=1.0
TR T %=0. 9 ATA RS *%=0. 9 HAAH=0. 9 IAARTHON*=0.8 EH™H FEA *=0.8
BRILITAR LAESENT % =0. 8 HAKHIRFEA%=0.7 L/ FNETIERGE%=0. 7 Tair_ kL EESR *=0. 7
PEAFERTHE % =0. 7 FFARTHRT =0, 7 FEFH =4 %=0. 7 FAAERKIL %=0. 7
| HET A EEEARS0. 6 SIRETHIR %=0. 6 (L NETIEESE=0. 6 ZZREFifEs S7m=0. 5
s 2 WhEmBEIL *=1. 5 &M I[HREF *=1. 5 #bmmiBd)I*=1.5
1 kAR *=1. 3 RBJIIHT—0E=1. 1 FEHATPERXAEER %=0.9 bkt /{2=0.8
W T FHIET %k =0. 7
AN 1 RS TEERT=0. 5
189 |23 12 51 | EEBFEALES 36° 44.4° N 137° 53.0° E 6km M: 2.6
EBFIE 1 INIATERF%=0. 9 /NN %=0. 6
190 (23 12 52 | REFEILER 36° 45.5° N 137° 53.3° E 6km M: 2.4
EBFIE 1 /INBRHING %=0. 7
191 (23 12 54 | REFIEALER 36° 39.2° N 137° 54.0° E 9km M: 2.1
EEFE 1 /NIKTERF%£=0. 8
192 (23 12 57 | REFIRILER 36° 47.4° N 137° 54.6° E 5km M: 2.8
FER 2 /INERTH/ IR %=1.6
1 BB %=0.8 REFTRME %=0.7 /NIFER/F*=0.7
193 (23 13 21 | REFEALER 36° 47.4° N 137° 54.8’ E 5km M: 2.3
RER 1 /INBRH NG %=0. 7
194 (23 13 59 | REFIRILES 36° 43.6° N 138° 09.1° E 3km M: 2.0
EEFE 1 EEhFRE*=0. 8 {ZEETHRHEE %=0. 7
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
195 (23 14 00 | REFIEALER 36° 44.8° N 137° 50.8’ E Okm M: 1.8
REFE 1 BEEFAE*=0. 8
196 |23 14 16 | FEFRALER 36° 38.9° N 137° 53.8° E 8km M: 2.2
FEFE 1 /NIFEIRF%=1.0
197 (23 14 42 | REFIEALER 36° 44.5° N 137° 53.0° E Skm M: 2.7
REFE 1 /NIFEF *=1.2
198 |23 15 26 | FEFRALER 36° 45.0° N 137° 53.5° E 6km M: 3.4
REFE 2 INEFTHUINGE k=2, 1 REFHRMEE k=1.6 /NIFEF*=1.6
1 BB k=1, 4 (ZIEATHIRRE x=1. 1 BRI %=0.9 EBFTEIEA=0.5
199 |23 15 27 | EBFEAJLEL 36° 44.6° N 137° 53.2° E 5km M: 3.0
REFE 2 /NIKERF*=1.7
1 /INERF/NS %=1, 2 BB RER x=1. 1 EHHENFTHT =1. 1 EETHFRE*=1.1
BB *=0. 7 REFTHS%=0. 6 BEFTHEIEAK=0.5
200 (23 15 56 | FEFMILES 36° 4.5 N 137° 52.8° E Skm M: 3.4
REFE 3 /NIFEF*=2.5
2 ABAHUN k=2, 3 ISR/ %=2. 0 REFTREER x=1.7 REHAE%=1.5
RSN % =1. 5
1 REFfiTSex=1. 2 BEFHE/K=0.9 KETH/\$%=0. 8 KETHI#HT=0.5
201 (23 16 01 | EEEALES 36° 44.5° N 137° 53.1° E 6km M: 2.4
REFE 1 INBATF/INE %=0. 6 /N IIATERF=0. 5
202 |23 17 08 | EEFEALEL 36° 46.5° N 137° 53.9° E 4km M: 1.9
RIFIR 1 /INVERH IR %=0. 6
203 23 18 03 | ‘=ih 38° 59.6° N 142° 23.4° E 33km M: 3.8
AFE 1 —BIEEIRAT k=1. 2 (R BT % =0. 8 FRAEFTIE)HT=0. 6 A I %=0.5
204 (23 19 13 | EFEAL 36° 44.9° N 137° 52.6° E 5km M: 2.6
EEFE 1 BB k=0, 9 Ik k=0, 7
205 (23 19 16 | fEEREE 37° 4.5 N 139° 58.0° E 6km M: 3.0
B ER 1 EZFFHEENNET %=1, 1
206 (23 19 21 | ZEENATEES 35° 19.77 N 136° 46.7 E 41km M: 3.3
TEFHIR 1 KEiIE *=0.6
g7 B2 I 1 JIOETE) IR sk=1. 2 #iz PRETIOERk=1. 0 RETRIRF Hisk=1. 0 dLFFETLT5 %=0.9
T LSBT 5 =0. 9 ZEIETHAAT %=0. 9 J\EEET/\FHEk=0. 9 $H2E/|HTHAZIR %=0. 9
AR R %=0. 8 fFHTHH A k=0, 7 FIEATEMRERT *%=0. 6 P77 EHET %=0.5
sl 1 KIFRgeiT *=1. 3 —Efifkk=1.0 MEHHHAT*=1.0 —E ARG/ IHT*=0.9 —EFHT=0.8
EPETHILIEET %=0. 8 KIUTFFRRIL*=0. 8 BHFHIIIARET %=0.8 HEH LEET*=0.7
4 RTRTE 215 %=0. 6 SR THTAETAHT k=0. 5 2/ MKET %=0. 5 FRiRTHAITHT %=0. 5
HEMHEF*=0.5
B R 1 HOETTHT )R] % =1. 0 BT ESRRT %=0. 9 B ERT/ND %=0. 6 BLTITHHE » MET=0. 6
BOEILHT_E RT3 =0. 6
207 (23 20 02 | tEBWEIH 37° 10.0° N 141° 24.3° E 48km M: 3.9
= 2 AERERTALH % =2. 1 1@/ SEFET M AGERAHUF k=1, 7 BRI AR k=1. 7 B METAR *=1. 7
WhE T =FET=1. 6
1 EFTIREIT k=1. 4 RITATRHHE=1. 4 FE TR *=1. 3 KAEATEF Fk=1.3 “AMméf*x=1.3
ERILFTIRERT k=1. 2 288 [TEMERAT*=1. 2 BEHETEILNT k=1. 2 /NEFRT/NEFHT % =1. 1
WO XTI k=1, 1 REATTAAA k=1, 1 FATHREERT =1, 1 HASTHERIEET %=1. 1
JUPIAT 1) PR s =1. 0 /NEFETHRIE k=1. 0 ) I[FH/ N % =1. 0 BRATTEETES *=1.0
FATHIARG HT=0. 9 ARETHAE %=0.9 YVHEAZKH%=0.9 FRIEE TR XHE=0. 9
)T\ % =0. 8 %@ B AEFlT TR %=0. 8 JIIPNFTTJIIP9=0. 8 f@EFHErE) 0T %=0.8
EHRITRAE % =0. 8 SEANTREHE %=0. 8 AEFATHFHR %=0. 8 WX AT EHEA %=0. 8 BRTEIN=0. 7
TBEFETT H EERT %=0. 7 WIARTHIE /EEF=0. 7 ERILTHBAAR % =0. 7 \ & HHEHET %=0. 7
REATEH%=0.7 1)IBTHES*=0. 7 FAFAE TR X AR *=0. 7 REZ0TF1 %=0. 6 EFLTEAH=0.6
TARATHEHE %=0. 6 ZHE)ITHA4ST % =0. 6 FEFRETIERTX = &8T=0. 5 JIIPNFT B 1P/ INLAE%=0. 5
FrHIET A MY N k=0, 5 FEERET TR %=0. 5
R 1 LFERTEAEIR % =0. 9 AETIAL%=0. 9 B4 | IEHTH) | =0. 8 LLHETARRG=0. 7 FEERTHIH *=0. 5
PRI 1 BSEHBN)IVINEAR % =0. 7 HHERE ML %=0. 5 HHERET /N *=0. 5
208 |23 20 18 | KFRAFALES 34° 52.2° N 135° 34.0° E 10km M: 2.9
TN 1 FIETHTIREEE=0. 7 RILIGETHBEZ%=0. 6
RBIF 1 FEHISIE 2 Tt k=0, 8 BOTHiRIEP % =0. 8 BAMIE L4 *=0. 8 ErHHbIAE: *=0. 7

FEBETIHKERIET=0. 7 R I [TARFT *=0. 6 BHERTAREF %=0.5
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
e | B R [& oo EE G E B
209 23 22 34 | =y 39° 36.3° N 143° 34.0° E 31km M: 5.1
HPR 2 KM ELXE | *=1.8
1 AR k=1. 4 RrORTRIRIE %=1. 4 TEETHFIT k=1. 1 EEHEE*=1.1 ZAaHHET*=1.0
—BAM BT k=1. 0 [LUHRTAIR %=0. 8 &M A BEHT *=0. 8 EEFTILTERT=0.8 J\IEFrHIE*=0. 8
BT ANT %=0. 7 b EATHEERT %=0. 7 TEEMTIGERT=0. 7 AT TXI]H=0. 6 =EFTTHHHT *=0.6
LI FEET ) \BEHET=0. 6
B 1 FHFEETHEE=0.7 3BV HEETHTHE *%=0. 6
BRI 1 BKATECKRT k=1, 4 BKHTKILRT k=1, 4 FETHAERT *=1. 4 KT/ = HET=1.3
KU1 ACRT sk =1. 3 BKHEnT % =1. 3 EiEBATAREE *=1. 2 K HER*=1.2
R k=1, 2 BRI k=1, 0 SRR k=1. 0 F =Rl 11=0. 9 KIEHAIL%=0.9
TSR —18 %=0. 9 EIINSERTFHTHE %=0. 9 KIATT &) 1KIG=0. 8 FEBRITIUEE +=0. 8 FLFTEHAE *+=0.8
TSR % =0. 8 BEFHETE/K %=0. 7 BKTHHET=0. 7 EHINEET/NEFH *%=0. 6
BEIR ARk =0. 6 FARAT SR *=0. 6 EIREEATALRE *=0. 6 KULVBTHE)PE *=0. 5 KIVATTIRAE=0. 5
FEIFETIZEER=0. 5
FKH 1 RAUFTXIFIEF k=0. 7 KALTFTEFL*=0. 5
LR 1 HUETRIR % =0. 9
210 (24 00 18 | EEFEFLS 35° 58.7 N 137° 33.2° E 5km M: 2.6
R 1 AEETER H &R R % =1. 1
gt BRI 1 ETTEARAT % =0. 7
211 24 01 36 | EEFEAEL 36° 47.8° N 137° 54.6° E 5km M: 2.7
FEFIR 2 /VEATHUINVE %=1, 8
212 (24 01 54 | EEFEALED 36° 47.9° N 137° 54.5° E 5km M: 2.7
FEFE 2 IINERTH IR ®=1.7
213 (24 03 16 | EEFEILER 36° 47.0° N 137° 54.5° E 6km M: 2.8
R 2 INERTHUIVGE %=1. 6
1 BB x=1.4 BREFHRER k=1 1 /NIFBEMF*=1.0 EEfitS*=0.7
214 |24 03 42 | EAFRPNEERELS 39° 02.8° N 140° 52.5" E Tkm M: 3.1
BRI 1 ZEFEMZEE=0. 5
215 (24 04 32 | EEFFEALEL 36° 46.5° N 137° 54.2° E 4km M: 2.0
R 1 /INERTH/ IR %=0. 6
216 |24 04 52 | REEALES 36° 47.9° N 137° 52.8° E Okm M: 1.6
R 1 /INEFTF/ NG %=1. 4
217 (24 06 12 | EEFRILES 36° 4.3 N 137° 54.4 E Skm M: 3.6
EBFE 4 JIVEFHINGE %=3. 6
2 BHHFRE*=2. 4 RIFATRMEER =2 4 /NIFEF*=2.3 BB Mg *=2. 2 BEFHiF4*=1.9
1 REFHEINHHETEET k=1, 1 BEHHE/K=0.9 KETH/\JK*=0.8 FEFHEERHET%=0.5
218 24 07 22 | EFEAE 36° 47.4° N 137° 54.9° E 6km M: 2.5
FIFER 1 /BRI k=1, 2
219 (24 10 49 | EFELET 36° 46.4° N 138° 07.3" E 3km M: 1.6
FEFE 1 [FIBRTHUFHEE %=0. 6
220 (24 11 34 | EEFEALER 36° 46.1° N 137° 54.1° E Skm M: 2.5
IR 1 /INERTHFINGE %=1 3
221 |24 14 30 | EEFEAGT 36° 47.7 N 137° 52.9° E 2km M: 2.1
EEFIE 2 INEARTHUIVE R=1. 8
222 (24 18 08 | EEFEALE 36° 39.3° N 137° 53.7 E 8km M: 2.7
EHFIR 2 /NIRRT *=1. 8
1 REFHRMEE *x=0.9 BRI *=0.8 BEEHTHS%=0.6
223 |24 18 34 | EEFERALE 36° 39.4° N 137° 53.8° E 9km M: 2.9
RIFIR 2 /NIRRT *%=2. 4
1 REHRERE =12 BEFHPLE*=1.2 BB *=1. 0 EEFHEMNHRTHHET *=0.9
KETHT )\ IR %=0. 7 FEFFHFIE%=0. 6 /NFFF/INE %=0. 6 KETHIAF=0. 5
224 |24 19 02 | EEIEALES 36° 36.9° N 137° 50.4’ E Okm M: 2.9
EBFE 1 KRETH\AIR k=1. 4 /NIKTERF*=1. 3 EEFHEMBETHHET % =0. 8
225 (24 20 52 | EEFEALEL 36° 45.5° N 137° 53.2° E 6km M: 2.6
REFE 1 /INEFTHF/ING k=1, 1 /NIFEIRF % =0. 7
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
e | B R [& oo EE G E B
226 |24 21 05 | EEFEALES 36° 44.3° N 137° 55.1° E 10km M: 3.0
EBFIE 1 BEERIUE k=1 2 BEFHAR*=1.0 /JIFEMF%=0.9 /IVEFF/INE %=0. 8 FETRMLE %=0.8
EEFTHEMERTHHT % =0. 7 BEFH5HE/K=0. 6
227 |25 02 20 | REFIEALES 36° 40.8" N 137° 50.3° E 1km M: 1.5
EBFE 1 BEERAE*=0.7
228 (25 06 26 | REFRILED 36° 45.9° N 137° 54.0° E 1km M: 3.9
FEHFIR 4 INERHINE %=3.7
3 REFMFRE*=2.5
2 REEFH MR %=2. 3 AEF IR *=2. 3 BEFHHS k=22 /I EHF%=2.2
FEFHEMEHTEHT % =2. 1 REFHfIEK=1.6
1 [EIRETHR R =1, 4 THiTbTE T k=1. 4 REFHKR *=1. 3 KETr/\Iik=1. 3 AR %=1.1
EEFHTEEHET k=1, 0 REFTHEEFITEET %=1, 0 ARMART 4L k=1. 0 AESRASEy %=0. 9
PR R k=0, 8 LAHEMITE %=0. 8 T bILEER %=0. 8 HIRATHG%=0. 7 RETH&F=0. 7
KET T RETIEAR % =0. 7 STAMETE H %k=0. 7 FREFTHE*%=0. 6 /|NGETH/NGEIEPHE %=0. 5
s 2 SRAITTRE *%=1.5
1 Skfa)llmRed k=1. 4 SKAJIF—nE=1. 0 WEtHE) I *=1. 0 WEmHREL *=0. 7
) 1 1 ERUNTHIERZET % =1. 1
229 (25 06 59 | EFFEALEL 36° 47.4° N 137° 55.2° E 6km M: 2.7
EBFIE 2 IINBRHUINGE %=2. 1
1 /NIFERF*=1.0 BB AR *=0. 8 KB RME %=0.7
FrisR 1 ) I[HREF %=0. 7
230 (25 07 39 | EBFERALED 36° 45.9° N 137° 54.1° E 5km M: 2.5
REFE 1 /INBRH/INE %=0.9
231 (25 14 02 | =dEnh 38° 32.4° N 141° 43.5° E 53km M: 3.2
HFR 1 —BAmTERAT % =0. 6
232 25 17 21 | KREBHEE 31° 04.0° N 131° 17.5" E 30km M: 3.1
FEIR B IR 1 KIFHET{RTE *=0. 6
233 (25 20 16 | tEFHRLER 35° 26.8° N 135° 51.7 E 13km M: 2.6
B 1 \ETHFAAM*=1.0
234 |25 21 21 | f&EFFIREERE 35° 26.8° N 135° 51.7 E 13km M: 3.3
b=l 2 EETIHAM*=2. 1
1 EETIAATE*=1. 1 SETHSE B =10 EETSEEEA%=0.6 &5HHEE *=0.6
EET~ % /BT %=0.5
TR 1 FEHESRET YL k=1, 4 FHESHET TS k=1, 3 1EHBIV T4 HEA %=0.9 FHIEITEIF=0. 8
TEFHF IV HTAIS %=0. 6
235 |26 06 12 | EEFEALEL 36° 46.0° N 137° 52.5° E Lkm M: 2.1
REFE 1 /INBRH NG %=0. 7
236 (26 07 10 | =dnh 38° 40.0° N 142° 27.4 E 39km M: 3.9
HFR 1 SATRET %=1. 2 EHETHEN *=1. 0 A REET=0. 9 [HEa(E M i EET %=0. 9
—BAMT BT % =0. 8 —BAMTERARAT *=0. 5 =EFHTESFHT *=0. 5
BRI 1 KALATEA %=1, 0 KALVBHIESET %=0. 9 KAVAETRE=0.8
237 |26 07 28 | REFRALH 36° 47.5° N 137° 54.7 E 6km M: 2.8
EBFE 2 /IVEARTHUINE %=1.5
1 /NIATERF*=1.0 AEFAR*=0.9 EEFBMER %=0.6 EEFiT5*x=0.6
238 (26 08 20 | EEFEALEL 36° 47.5° N 137° 53.2° E 2km M: 1.8
REFE 1 /INBRH/INE %=1 4
239 |26 11 44 | FEEIERTE 36° 20.4° N 138° 51.4° E 11km M: 2.3
BB IR 2 L %=1 6
1 EIFTTATHET k=1. 0 EFTTERRT %=0.5
240 26 17 50 | EBFRALEL 36° 48.2° N 137° 53.9° E 2km M: 2.1
RIFIR 1 /INVEFTH/INVE %=0. 8
241 |27 02 15 | FARHCFILED 45° 12.2° N 141° 4.4’ E 11km M: 2.7
AHsE 1 EERTPE 6 55%=0. 8 HEPNTHIE)I%=0.7
242 |27 04 56 | TEERpFHH 34° 50.3° N 140° 01.1° E 68km M: 3.3
FRl 1 HEFERRRA%=0.6
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
243 |27 05 17 | FHERE S 35° 48.4° N 140° 57.5° E 30km M: 3.4
PRI 1 HATRIA sk =1. 2 FPIGTHEQ *=1. 0 #skritt*=0. 8 FRILFENETHEAE=0. 7
THER 1 Sl OET=1. 4 Sk EENT %=1 2 JAMmRMEC N *=1. | JEm#KE*=1. 1 JEfEE*=0.9
JETT=%=0.8 % HHTZH=0. 7 FEAZR *=0.6
244 |27 06 11 | EEESE 37° 44.2° N 139° 58.3° E Tkm M: 3.0
EER 1 EZHTHEENRHIT %=0. 9
245 |27 06 18 | FRIfERTH 35° 57.4° N 141° 08.6° E 21km M: 4.2
PRI 2 OebBiphmimss =1. 8 AP HNERT =17 KFEH&ET=1.5 @kt *=1.5
fRdriZEEH# *=1. 5
1 BSCABNIVINERE k=1. 4 LiHmTEA=1. 4 ROBEEIETE T k=1. 4 TR H %=1. 4
KRR k=1, 3 FRIEMT/ N k=1, 3 BBk =1. 3 BRERT AR *=1. 2 /NEETEA *=1.2
K HITEAT k=1. 2 KEERTREEAT *=1. 2 Wikt N=1. 2 SEMmAs *=1. 2 #HETER *=1.2
SRHTIR b k=1, 2 Il T k=1 1 frifi k=1 1 ARMME=1. 1 B 2T *=1. 1
OB A k=1, 1 fedrifbie k=1. 0 T4 *=1. 0 HHEN=HHE O %=1.0
LR IE*=1. 0 BEFKTT FFM*=0. 9 $LHTIEEE=0.9 > IXTIAFFEFMRE *=0. 9 MmHH*=0.9
PR LEIR % =0. 9 BFKHZLERI%=0.9 9 HHH L EEH %=0.9 25374 ) HHTAFIH %=0.9
FIRENETERZ=0. 8 I ITE W *+=0. 8 FARE(TTHEH *=0. 8 i M *=0. 8 1751 ILIH *=0. 8
OUTHRER *=0. 7 HHFHER %=0. 7 /NEERINI*=0. 7 BLIITHIIH *%=0. 6
HSEH-HFEBTAEL %=0. 6 /NEEH EEE %x=0.6 OV=HAanil/ EET=0. 6 EFEHiEH *=0. 6
DNFHI/INEX=0. 5 FFEAE AT %=0. 5 5= T8 *=0. 5 FLPETAH4=0.5
AR 1 IZESILRTHH=0.5
TFIER 1 peHETEEIT=1. 2 FRAEFEE=1. 1 FBRAETT *=1. 1 MR *=1. 1 FEAEFHGE *=0.9
FRETHAAF%=0. 7 SETZZRE %=0.6
246 (27 06 56 | f&E[HESEHS 33° 37.2° N 130° 37.2° E 16km M: 2.6
& 1 FAHERT%=0.5
247 |27 07 09 | EEEALEL 36° 44.9° N 137° 52.4 E 3km M: 2.6
FEFE 1 BB k=0. 8 REFTIFRR*=0.6 /NEATH/ NG %=0. 6
248 27 16 40 | EEFEALED 36° 45.9° N 137° 54.9° E 8km M: 2.2
EBFIE 1 BB k=0. 6
249 (27 17 02 | BB 37° 271.4° N 141° 34.9° E 44km M: 3.5
B 1 FEZERTIEH k=1. 2 HATTTARERET k=1. 0 JRITHT4HAE=0. 5
250 (28 00 04 | EEFFEALET 36° 48.0° N 137° 53.2° E 1km M: 1.9
EBFIR 1 /NEATF/ NS %=1. 0
251 (28 00 34 | EFEILE 36° 47.4° N 137° 52.6" E Okm M: 1.2
IR 1 /INERTH/INGE %=0. 7
252 (28 01 45 | fE&HEsEmE 35° 24.0° N 135° 47.0° E 8km M: 1.9
T 1 BHRH\ T4 HEAIR *=0. 6
253 |28 04 25 | EEFEALER 36° 47.6° N 137° 54.7 E 6km M: 2.9
EEIR 2 INEARTHUIVE k=1, 8
1 EFFHRER %=0.9 /VJIFENF*=0.9 ABKA <=0, 7 EETHENIBHTHHET *=0.5
FEFHFE*=0.5
254 |28 05 51 | FkFHIRPNFERTES 39° 01.8° N 140° 35.7 E 5km M: 2.4
K& 1 BRI *=1. 1 HHRTFHR%=0.6
255 (28 13 13 | REFRALER 36° 44.5 N 137° 52.6° E 4km M: 3.6
EBFIE 3 /NIFTERF*=2.5
2 BEMAUR % =2. 2 /INEATH/ING % =2. 2 BEEFTHIEINHRTHNT %=2. 1 REHRER%=1.9
EFTFRE*=1.9 BEFHFL*k=1.7
1 RHMMAIEK=L 2 KETH/ K *=0. 8 KETHI&FT0. 6 REFTHEERAT *=0. 6 T %=0. 6
Tl B FIRIR % =0. 5 {ZURETAHAFEHEE %=0. 5 /NERTEE %=0.5
256 |28 19 17 | ZRMIRALED 36° 44.5° N 140° 35.0° E 10km M: 3.1
PRI 1 EREEKHETRTET k=1. 2 HIZHiBH) II/NFR%=1. 0
257 |28 19 18 | ‘E4Eyh 38° 13.3° N 141° 12.4° E 76km M: 3.8
AFE 1 —FARTEMRRT %=0. 8 —FAFTHRIRET %k=0. 8 —FArTsRLAT %=0. 8 —RITJEHT %=0. 7
BRI 1 FE=RERTEE) =1, 2 AT AANERT *=1. 2 EVEMEO k=1 1 EHEET /N k=1. 1 ZEAHEHE%=1.1
HANETIRA *=0. 9 HAET/NE %=0.9 A&EHdL EAT%=0. 8 {IIHEZ8H#E=0. 8 B KTTHFIAT *=0. 8
FETIRAT=0. 8 EH) | IFFRTHI) | =0, 7 KA KT %=0. 7 ILAHFERARA=0. 7 ILITTHTEAF *=0.6
KT HEET=0. 5 2T 9 % =0. 5
fEER 1 AEEHFR k=1, 1 AEERTFHR %=1, 0 HEEERTAL % =0. 9 FIHEEE HFHTIX & AT %=0. 9

FASTHEREEET % =0. 8 fEEPHEREILAT =0, 8 MFTHHZENT *=0. 7 RIIE T SEMNE=0.6
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
JUPRKST)NN=0. 6 FIABESTHIERTX = BHE1=0. 5 RIFRETHIEEBSX FERT %=0. 5
258 28 23 44 | EEFIEALEL 36° 45.0° N 138° 23.4° E 6km M: 2.4
REFE 2 1/ NETYEBEE *=1.9
1 FEFH AT k=1, 3 FEFHTEE k=1 1 (L NETERS=1. 1 SRAIRTE 1] % =0. 8 B ILATEH:*=0.7
259 |29 00 10 | EEFEALES 36° 41.3° N 138° 09.2° E 1km M: 1.9
REFE 1 BREMARk=1. 0 REFTHEFERHT *=0. 5 REFHMHIHE/K=0.5
260 (29 02 38 | EEFIEALED 36° 44.4° N 137° 52.7 E 4km M: 3.1
REFE 2 /INEFRTH/ IR %=1.6
1 ABAAE k=1 4 /NIFERF*=1. 3 EEFHENHITHET *=1. 0 EEFHHL*=1.0
EEFHREER %=0. 7 REFHFE%=0. 6
261 (29 05 04 | EEFEAED 36° 45.0° N 137° 52.7 E 2km M: 2.3
FEFIR 1 BEEFA*=0. 5
262 |29 07 37 | EEKEIHE 27° 32.3° N 128° 52.3° E 17km M: 4.3
FEIR B 2 (FLETEHIL =2, 2 RyHTIF LB % =1. 7 FoyAlTEEE=1. 7 FoyARTAnyA *=1. 7 Fn4BTHEFI5=1. 5
1 e BETEE % =0. 7 S BTEAL %=0. 6 #EFPIBT 5158 %=0. 5
263 (29 08 48 | =y 39° 33.9° N 143° 44.0° E 27km M: 4.6
HFR 1 B ELXE | *=1.1
264 |30 06 35 | fEFHEREEAL 35° 52.4° N 136° 46.0° E 12km M: 3.3
BIIR 2 KEFHigfH *=1.6
1 REFHT)IE *=0. 8
e B I 2 1R)IETHRAZIR k=1. 7
1 BAMRE %=0. 9 BF L BETERE %=0. 8 AR LiBAT %=0. 7 BIRF T %=0. 6
et L1 LR 2B | L 32T 6 =0. 6 BB L/ \IEHTE48=0. 5 £F_L7/\NEETHE % =0. 5 53| BT BOEIR %=0. 5
ARETIHRE %=0. 5
265 |30 08 00 | =EEVREFHLH 32° 52.5° N 136° 59.77 E 34km M: 4.2
Flm 1 HEFERZREA*=0.6
ZEHR 1 FAPRATAET %=0. 6
HRE 1 KNFHR)I=0. 7 FFEHRFFEEM *=0. 6
266 |30 12 17 | ~H S5 B 29° 48.0° N 129° 59.5° E 68km M: 3.7
FEIR R 1 BIRE ST B2 E0.8
267 |30 16 53 | B - MBI 34° 19.6° N 139° 15.5° E 9km M: 2.7
HURUAR 2 HEATKRIE=2. 2 HrEFAK! %=1. 8

1 FENFIRE1 1
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